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Podpisana pogodba za 450 tisoč evrov 

Očistili občinska naselja 
in zbrali 15 m3 odpadkov

Šest izkušenih igralcev 
v čast gledališki obletnici

Znana imena najšportnikov leta 2013

Hajdinski gasilci že na 
102. delovnem srečanju

Vesele in blagoslovljene 
velikonočne praznike vam želimo.

Župan mag. Stanislav Glažar 
z občinsko upravo, občinskim svetom

in uredništvom Hajdinčana
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Vabilo k botrstvu 

Spoštovani! 
Lani smo v Skorbi položili 

temeljni kamen za kapelo, ki bo posvečena 

Janezu Pavlu II. 

Postavitev kapele ni le projekt vasi Skorba, 
temveč ima 

zaradi simbolne govorice širši družbeni in 
verski pomen. 

Zato ste vabljeni, da se kot boter vključite v 
izgradnjo 

sodobnega sakralnega objekta. 

Iniciativni odbor Skorba in župnija Hajdina 

Vse informacije dobite na tel.: 

031 750 565 – Jožef Meglič 

041 942 850 – Marijan Fesel 

Hvala za vašo pripravljenost!

V A B I L O

 

VABILO 
 
 

Vabimo na kulturno-literarni večer z  
Bogdanom Novakom, avtorjem uspešnice  

 

 
 

 

 

ZGODOVINSKI ROMAN O MESTU PTUJU 
 

 

Dominikanski samostan  
23. 4. 2014 ob 19. uri 

HAJDINČAN je glasilo Občine Hajdina.
Člani uredništva: Tatjana Mohorko (odgovorna urednica), Silva Hajšek, Jože Mohorič, Tanja Furek, Maja Leber, Magda Intihar, Silvestra Brodnjak, Sanja Kokol in Estera Korošec
Lektoriranje: Petra Krajnc 
Tisk: Tiskarna Ekart, d. o. o. 
Oblikovanje in priprava na tisk: Mspot, s. p.
Naslov uredništva: Občina Hajdina, Zgornja Hajdina 44a, 2288 Hajdina, telefon: 02 788 30 30, telefaks 02 788 30 31, elektronski naslov: uprava@hajdina.si
Glasilo Občine Hajdina je vpisano v evidenco javnih glasil Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 1639. V skladu z določili Zakona o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 33/2009, 13/2011 - uradno prečiščeno besedilo, 18/2011, 
78/2011, 38/2012, 40/2012-ZUJF, 83/2012) je glasilo Hajdinčan uvrščeno v proizvode, od katerih se obračunava in plačuje 9,5-odstotni davek.

Spoštovani občanke in občani!

Ob 27. aprilu, dnevu upora, in 1. maju, prazniku dela, 
čestitamo vsem občankam in občanom in 

vas vabimo na družabno srečanje, ki bo

v petek, 25. aprila 2014, ob 17. uri
na trgu pred PSC Hajdina.

Druženje bo potekalo ob pečenih perutnicah, ki jih bodo 
pripravili vaški odbori, in dobri kapljici, za katero bodo 

poskrbeli hajdinski kletarji. 

Vljudno vabljeni!

Mag. Stanislav Glažar,
župan Občine Hajdina
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Spoštovani občanke in občani! 

Trije meseci letošnjega leta so za nami. Precej 
drugačno četrtletje od lanskega, ki smo si ga 
zapomnili po obilici snega, deževni pomladi, 
predvsem pa po nizkih temperaturah vse tja do 
maja.
Letošnja pomlad je povsem nekaj drugega, do 
cvetne nedelje bo že skoraj vse odcvetelo.
Pomlad je v polnem prebujanju, ne glede na 
naše želje, želje ljudi, ki so brezmejne in malokrat 
v sozvočju narave, vremenskih razmer in celote 
sveta. Ta nam večkrat razkaže svojo moč in 
nepredvidljivost. Takrat se komaj zavemo, kaj smo 
in kaj pomenimo, in da smo le drobtinica vsega 
zemeljskega življenja in nam vse znanje kaj malo 
pomaga oziroma nič.
Samo zadnjih nekaj let smo na našem območju 
kakor tudi širšem slovenskem ozemlju doživeli kar 
preveč uničujočih ujm (poplav, razdiralne toče, 
orkanskih vetrov, ledenega dežja). 
Zato sočustvujmo z naravo, kar nam daje in 
tudi odvzema, z razumevanjem do soljudi, 
s spoštovanjem dobrega, predvsem pa z 
organizacijami, ki nam v najtežjih trenutkih 
priskočijo na pomoč, ki nas znajo razumeti. Zato 

še enkrat zahvala vsem prostovoljnim gasilskim 
enotam vseh gasilskih društev občine Hajdina kot 
tudi vseh slovenskih gasilskih društev.
Občina Hajdina je ena manjših slovenskih občin, ki 
združuje sedem raznolikih vasi, v katerih skoraj ne 
mine mesec, da se kaj novega ne dogaja. Gradbišča 
so skoraj v vsaki vasi, od razsvetljave, pločnikov, cest, 
kanalizacije. Predvsem je v ospredju kanalizacija, 
ki se že približuje svojemu zaključku, čeprav še 
bo potrebno kakšno leto ali dve za zaključek vseh 
del. Kanalizacija je velik projekt, ki je na zunaj zelo 
malo viden, vendar finančno megalomanski. Gre 
za projekt, ki nam daje, predvsem pa bo dal tudi 
naslednjim rodovom kakovostnejši način življenja. 
Zavedati se namreč moramo, da živimo na območju 
podtalnice, ki jo uporabljamo za pitno vodo, ki 
pomeni življenje. Zato vsi tisti, ki še niste uredili 
hišnih kanalizacijskih priključkov, storite to čim prej.
Pred letom dni smo se na pobudo lokalne skupnosti 
lotili zahtevnega projekta komasacije zemljišč. 
Moram reči, da gre za večletni projekt celotnega 
območja občine Hajdina, kjer komasacijsko območje 
zavzema približno 800 ha. V prvem komasacijskem 
območju, ki zajema naselja Slovenja vas, Hajdoše, 
Gerečja vas in Skorba, dela potekajo skladno s 
terminologijo projekta, vzporedno pa peljemo tudi 
projekt postopka za namakanje.
Preveč dolgo smo razmišljali in mencali okrog 
namakanja zemljišč. Reka Drava, ki se vije po 
brežinah občine Hajdina, nam predolgo odteka 
neizkoriščena, predvsem za kmetijske namene, 
poljščine, vrtnine. Zavedajmo se, da človeški 
organizem za svoje normalno delovanje potrebuje 
1–1,5 l vode na dan. Dajmo jo še privoščiti 

rastlinskemu svetu, ko nam je že dana ta enkratna 
priložnost, da izkoristimo bogat vodni vir. Ne 
glede na vrsto proizvodnje, naj bo to poljedelstvo, 
živinoreja in vrtnarstvo, v vsakem primeru je rezultat 
učinkovit. Dodajmo naši proizvodnji zagon, učinek 
pa bo dosežena dodana vrednost. Izkoristiti je treba 
sredstva, ki so za ta namen na razpolago, predvsem 
pa pozitivno delovanje lokalne skupnosti z županom 
na čelu.
Res je, da razmere v Sloveniji niso pohvalne, tudi 
sami si jih večkrat zamorimo, vendar dokler smo 
na tem prostoru, poskušajmo razumeti razmere 
s pozitivne strani in večkrat zahtevati tisto, kar 
ustvarimo, in življenje nam bo lepše, manj stresno.
Pred nami je tako kot vsako leto veliko dogajanj 
na športnem, kulturnem, gasilsko- tekmovalnem 
področju. V nedeljo, 6. aprila, smo bili priča zelo 
lepemu dogodku za občino Hajdina, posaditvi vinske 
trte – potomke najstarejše trte na Slovenskem, 
modre kavčine iz cepiča trte z mariborskega Lenta. 
Posajena je na protokolarnem mestu, narejenem za 
ta namen, pred hramom hajdinskih kletarjev.

Pred nami so velikonočni in prvomajski prazniki, ko 
bomo v občini postavili mlaje. Vse skupaj vabim 25. 
aprila na tradicionalno druženje občanov občine 
Hajdina in na peko perutničk pred občinski center 
občine. 

Spoštovani občanke in občani občine 
Hajdina, želim vam vesele velikonočne 
praznike.

Andrej Tkalec, podžupan

UVODNA BESEDA

Andrej Tkalec, podžupan
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25. redna seja Občinskega sveta Občine Hajdina
V marcu se je občinski svet sestal na 
25. redni seji, ki je bila 13. marca 2014 
ob 17. uri v prostorih občine Hajdina.

Na seji je bilo sprejeto:
1.	 Sklepi in zapisnik 24. redne seje.
2.	 Odlok o rebalansu proračuna 
Občine Hajdina za leto 2014.
3.	 Sklep o potrditvi Strategije traj-
nostnega razvoja Občine Hajdina 
2014–2026, s katerim Občinski svet 
Občine Hajdina potrjuje Strategijo 
trajnostnega razvoja Občine Hajdina 
2014–2026.
4.	 Ugotovitveni sklep o obstoju 
javnega interesa pri izvedbi investi-

cije »Klubske stavbe I. in II. ter tribun 
in igrišč v območju Športnega parka 
NK Gerečja vas« in oprostitev plačila 
komunalnega prispevka investitor-
ja NK Gerečja vas, s katerim Občinski 
svet Občine Hajdina ugotavlja obstoj 
javnega interesa pri izvedbi investi-
cije »Klubske stavbe I. in II. ter tribun 
in igrišč v območju Športnega parka 
NK Gerečja vas« investitorja NK Ge-
rečja vas 38, 2288 Hajdina. Investitor 
se oprosti plačila komunalnega pri-
spevka za gradnjo infrastrukture, ki je 
predmet projekta. Znesek komunal-
nega prispevka, ki bi ga sicer moral 
občini plačati investitor, je vložek Ob-

čine Hajdina v projekt iz prve točke 
tega sklepa. V primeru lastninskega 
preoblikovanja investitorja ali spre-
membe namembnosti se lastniku za 
gradnjo iz prve točke tega sklepa po 
uradni dolžnosti odmeri komunalni 
prispevek. V tem primeru oprostitev 
plačila komunalnega prispevka na 
podlagi tega sklepa preneha veljati.
5.	 Sprememba Pravil o imenova-
nju kletarja letnika na tradicionalni 
prireditvi »Iz mošta vino – pridi na 
Hajdino«.

Občinska uprava

1. izredna seja Občinskega sveta Občine Hajdina
V marcu se je občinski svet sestal na 
1. izredni seji, ki je bila 31. marca 2014 
ob 16. uri v prostorih občine Hajdina.
Na seji je bilo sprejeto:
1.	 Predlog sklepa o sprejemu ela-
borata za oblikovanje cen storitev 
občinskih gospodarskih javnih služb 
varstva okolja oskrbe s pitno vodo, 
in sicer:

–– Občinski svet Občine Hajdina 
sprejme elaborat za oblikovanje 
cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb var-
stva okolja oskrbe s pitno vodo v 
Občini Hajdina.

–– Občinski svet Občine Hajdina 
potrdi izhodiščno ceno izvajanja 
storitev obvezne občinske go-
spodarske javne službe oskrbe s 
pitno vodo:
•	 voda: 0,6337 EUR/m3 brez DDV
•	 vodno povračilo: 0,0814 brez DDV
•	 skupaj vodarina: 0,7151 EUR/m3 brez DDV

–– Potrdi se omrežnina za infra-
strukturo, s katero se izvaja jav-
na služba oskrbe s pitno vodo, 
glede na zmogljivost priključkov, 
določeno s premerom vodome-
ra, v skladu s spodnjo pregledni-
co. Cena omrežnine (brez DDV) 
je:

Vodomer DN Faktor
Omrežnina na 

vodomer v EUR 
na mesec

DN ≤ 20 1 3,9353
20 DN < 40 3 11,8059
40 ≤ DN < 50 10 39,3531
50 ≤ DN < 65 15 59,0296
65 ≤ DN < 80 30 118,0592
80 ≤ DN < 100 50 196,7653
100 ≤ DN < 
150 100 393,5306

150 ≤ DN 200 787,0611

–– Cena omrežnine se za gospo-
dinjstva in izvajalce nepridobi-
tnih dejavnosti v letu 2014 sub-
vencionira v višini 50 %.

–– Ta sklep začne veljati naslednji 
dan po objavi v Uradnem glasi-
lu slovenskih občin. Cene, dolo-
čene s tem sklepom, se začnejo 
uporabljati s 1. 4. 2014.

2.	 Predlog sklepa o sprejemu ela-
borata za oblikovanje cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih 
javnih služb ravnanja s komunalnimi 
odpadki in Poslovnega načrta izva-
janja obveznih občinskih gospodar-
skih javnih služb, in sicer:

–– Potrdita se elaborat o obliko-
vanju cen izvajanja storitev ob-
veznih občinskih gospodarskih 

javnih služb ravnanja s komunal-
nimi odpadki (zbiranje določe-
nih vrst komunalnih odpadkov, 
obdelava določenih vrst komu-
nalnih odpadkov in odlaganje 
ostankov predelave ali odstra-
njevanje komunalnih odpadkov) 
na območju Občine Hajdina za 
leto 2014 in Poslovni načrt izva-
jana obveznih občinskih gospo-
darskih javnih služb varstva oko-
lja na območju Občine Hajdina 
za leto 2014.

–– Potrdijo se cene storitev nasle-
dnjih obveznih občinskih gospo-
darskih javnih služb varstva oko-
lja v Občini Hajdina:

1. Zbiranje določenih vrst komunal-
nih odpadkov
1.1 Zbiranje komunalnih odpad-
kov (vsebuje zbiranje ločenih frakcij 
določenih komunalnih odpadkov, 
kosovnih odpadkov, ločeno zbrane 
odpadne embalaže in mešanih komu-
nalnih odpadkov), ki vključuje:
1.1.1 Cena javne infrastrukture: 	
0,0151 EUR/kg zbranih odpadkov
1.1.2 Cena storitve:
0,1019 EUR/kg zbranih odpadkov
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2. Obdelava določenih vrst komunal-
nih odpadkov 
2.1 Obdelava komunalnih odpadkov, 
ki vključuje:
2.1.1 Cena javne infrastrukture: 	
0,0012 EUR/kg obdelanih odpadkov
2.1.2 Cena storitve: 			 
0,0821 EUR/kg obdelanih odpadkov

3. Odlaganje preostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih od-
padkov

3.1 Odlaganje komunalnih odpadkov, 
ki vključuje:
3.1.1 Cena javne infrastrukture: 	
0,0000 EUR/kg odloženih odpadkov

3.1.2 Cena storitve:			 
0,0900 EUR/kg odloženih odpadkov
Ta sklep začne veljati naslednji dan po 
objavi v Uradnem glasilu slovenskih 
občin. Cene, določene s tem sklepom, 
se začnejo uporabljati s 1. 4. 2014.

Občinska uprava

Podpisana pogodba 
za 450 tisoč evrov

V četrtek, 3. aprila, je bil v prostorih občine Hajdina podpis pogodbe med ob-
čino Hajdina in Cestnim podjetjem Ptuj za izgradnjo in ureditev komunalne 
ter prometne infrastrukture na območju občine Hajdina – v naseljih Gerečja 
vas, Skorba, Draženci in Zg. Hajdina. Skupna vrednost pogodbenih del znaša 
450.000 evrov, 280.000 bo sofinancerski delež države in EU, drugo pa bo haj-
dinska občina zagotovila iz svojega proračuna.

Kot je povedal župan mag. Stanislav 
Glažar, je občina v zadnjem obdobju 
na razpisih uspela s tremi projekti, 
zato bo v prihodnje s sofinanciranjem 
mogoče izpeljati komasacije, energet-
sko sanacijo OŠ in nadaljevanje del 
na kanalizacijskem sistemu. Slednja 
gradbena dela se bodo nadaljevala v 
štirih vaseh, kjer bodo hkrati urejali 

tudi prometno infrastrukturo, za naj-
ugodnejšega ponudnika pa so izbrali 
Cestno podjetje Ptuj (CPP), s katerim 
so uspešno sodelovali že na več pro-
jektih. Župan se je ob tej priložnosti 
zahvalil tudi svojim sodelavcem v ob-
činski upravi in drugim strokovnim 
službam za strokovno pomoč pri pri-
pravi in prijavi projektov.

ZAČETEK DEL 
PO VELIKONOČNIH PRAZNIKIH
Sicer pa je CPP s svojimi storitvami 
prisotno na terenu občin širšega ptuj-
skega območja in v občini Hajdina so 
uspešno zaključili kar nekaj projektov, 
tudi pri slednjem so želeli biti strokov-
ni in konkurenčni, s čimer jim je tudi 
uspelo pridobiti dela. Kot je poudaril 
predsednik Upravnega odbora CPP 
Martin Turk, bodo ptujski cestarji do-
kazali, da so podjetje z izkušnjami in 
partner pri kanalizacijskih in drugih 
delih, na katerega se občine in občani 
lahko zanesejo. Dela naj bi začeli takoj 
po velikonočnih praznikih, zaključili 
pa v začetku septembra ali že konec 
avgusta, vmes pa bodo poskrbeli, da 
bo na terenu, torej v prometu, čim 
manj težav.

Besedilo in foto: 
TM

Pogodbo, vredno 450 tisoč evrov, sta v prostorih 
hajdinske občine podpisala župan mag. Stanislav 
Glažar in predsednik UO Cestnega podjetja Ptuj 
Martin Turk.

Podpisnikoma pogodbe so se v svečanem trenutku pridružili še predstavniki občine in ptujskega cestnega 
podjetja.
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Trenutne investicije na terenu: 
IZGRADNJA KANALIZACIJE V OBČINI HAJDINA

Na večini odcepov kanalizacijskih tras 
se trenutno izvajajo ureditvena dela, 
ki obsegajo asfalterska dela in ureja-
nje makadamskih cestišč po gradnji. 
Na lokaciji Zgornja Hajdina še se mo-
rajo zaključiti zemeljska dela, ki pa 
se izvajajo sočasno z gradnjo kanali-
zacije in obsegajo dela na položitvi 
NN-omrežja v zemljo, izgradnjo javne 
razsvetljave in položitvijo TK-omrežja 
(Telekom in CATV) v zemljo. Prav tako 
se je pristopilo k urejanju potrebne 
dokumentacije (izdelava Projekta 
izvedenih del, posnetek kanalov s 
kamero, poročilo o vodotesnosti, ge-
odetski posnetek novega stanja ze-
mljišča po končani gradnji, dokazilo 
o zanesljivosti objektov, projekt za 
vzdrževanje in obratovanje objekta, 
izjavo), s katero nadzornik potrdi, da 
so bile med gradnjo v projekt vnese-
ne vse spremembe in so skladne z iz-
danim gradbenim dovoljenjem.

Fizični učinek operacije je dosežen, 
saj je zgrajenih 2.400,00 m novega 
kanalizacijskega omrežja in izvedenih 
novih 86 hišnih priključkov, na kate-
re se bo lahko priključilo prav takšno 
število gospodinjstev.

PRIKAZ ČRPANJA 
EVROPSKIH SREDSTEV
Občina Hajdina je uspešno kandi-
dirala na 6. javnem pozivu v višini 
186.675,60 EUR nepovratnih sredstev. 
Do danes jih je iz tega naslova na pod-
lagi zahtevkov pridobila za to operaci-
jo 158.000,00 EUR.
Ta operacija se delno sofinancira tudi 
iz državnih sredstev, ki jih občina pri-
dobi na podlagi 23. člena Zakona o 
sofinanciranju občin (ZFO-1) in ji v 
letih 2013 in 2014 pripada 106.282,00 
EUR.
Trenutno je pridobljenih že 93.141,00 
EUR sofinancerskih sredstev.
Operacijo delno sofinancira Evropski kmetijski 
sklad za razvoj podeželja – Evropa financira v po-
deželje – program razvoja podeželja 2007–2013 v 
okviru ukrepa 322 – obnova in razvoj vasi iz PRP 
2007–2013. Sofinancerska sredstva so v celoti na-
menska sredstva Evropske unije, Evropskega kme-
tijskega sklada za razvoj podeželja. Delež prispevka 
EU v celotnih javnih izdatkih zanaša največ 75 %.
Sredstva bodo izplačana iz proračunskih postavk:

–– 9200 Program razvoja podeželja 2007–
2013 – delež EU,

–– 9201 Program razvoja podeželja 2007–
2013 – delež SLO.

Na lokaciji Zgornja Hajdina so v zaključni fazi obsežna zemeljska dela. V naselju Draženci, kjer so konec minulega leta izgradili še eno vejo kanalizacije, 
je že urejena nova asfaltna prevleka.

Za izgradnjo kanalizacije je Občina pridobila nepo-
vratna sredstva iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj.
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UREDITEV KOMUNALNE 
IN PROMETNE INFRASTRUKTURE
Ob informaciji, da se operacija »Izgra-
dnja kanalizacije v občini Hajdina« 
zaključuje, je prijetno razveseljiva no-
vica, da sta 3. aprila 2014 na sedežu 
občine svečano podpisala pogodbo v 
imenu investitorja mag. Stanislav Gla-
žar, župan občine Hajdina, in v imenu 
izvajalca del Martin Turk, predsednik 
Upravnega odbora Cestnega podjetja 
Ptuj.

Vrednost del (po pogodbi) znaša:
Kanalizacija            304.212,82 EUR (brez DDV)
Rekonstrukcija cest       145.888,04 EUR (z DDV)
Skupaj                                              450.100,86 EUR

Občina Hajdina je uspešno kandidi-
rala na 8. javnem razpisu UKRPE 322 
s prijavo na predmet podpora 3: Ure-
ditev komunalne in prometne infra-
strukture z odobrenim zneskom ne-
povratnih sredstev 280.945,24 EUR.
Fizični cilji projekta je rekonstrukcija 
cestišč v skupni dolžini 1482 m (od 
tega lokalne ceste 989 m, javne poti 
493 m) in izgradnja sekundarne kana-
lizacije v dolžini 1302,41 m, od tega 
1256,40 m gravitacijskega voda in 
42,00 m tlačnega voda ter dveh črpa-
lišč.

Lokacija izgradnje je v naseljih Zgor-
nja Hajdina (t. i. Cvetlična ulica), Skor-
ba (pod Koštomajem), Draženci (od 
središča vasi do nadvoza nad AC z od-
cepom proti podhodu) in Gerečja vas 
(mimo gasilskega doma in odcep do 
Pauka).

REKONSTRUKCIJA IN DOGRADITEV 
LC 328 221 V NASELJU ZG. HAJDINA 
– I. FAZA
Trenutno se izvajajo dela na utrjeva-
nju in navozu nasipa dela cestišča, ki 
bo služil za razširitev obstoječe trase 
cestišča. Pred začetkom nadaljevanja 
del je bilo treba prestaviti obstoječe 
podzemne elektro in telekomunika-
cijske vode. Elektrovodi so obsegali 
20 kV kabel in nizkonapetostni kabel. 
V sklopu TK-vodov je bilo treba od-
straniti zračni telefonski vod, obbeto-
nirati optični Telekomov kabel in po-
ložiti rezervno PVC-kanalizacijo.
Zaradi nenosilnih zemeljskih plasti so 
se morale po navodilih geomehanika 
poglobiti temeljne jame nasipa.

Občinska uprava
Foto: TM

Pogled na aprilsko gradbišče v središču Zg. Hajdine, 
od kapele do občinskega središča

Urejen, na novo asfaltiran po zaključku del je tudi 
pločnik v Skorbi.

Lokacija izgradnje kanalizacije je tudi v naselju Zg. Hajdina, v zaselku Cvetlična ulica.
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Županu se je v kratkem nagovoru pri-
družila tudi Anica Drevenšek, pred-
sednica odbora za okolje in prostor, 
sicer pa odgovorna za čistilno akcijo. 
Dejala je, da je treba pohvaliti vse 
vaške skupnosti za prizadevnost in 
dober odziv, saj je bil v primerjavi z 
lanskimi številkami še boljši. Skupaj s 
planinci, lovci in športniki je v čistilni 
akciji sodelovalo 200 občanov, lani 
179, dan prej, 4. aprila, pa je svoj del k 
akciji prispevalo tudi več kot 200 haj-
dinskih osnovnošolcev. Dobra je tudi 
novica, da je odpadkov v naravi iz leta 
v leto manj, je poudarila Drevenško-
va, največ jih je še najti ob cestah in v 
gozdovih, in že lani so jih zbrali manj, 

okrog 30 m3, letos pa po prvih ocenah 
le okrog 15 m3. Odpadke so organizi-
rano iz vseh naselij na dan akcije že 
pripeljali na skupno odlagališče pri 
hajdinskem pokopališču.
Pri lovskem domu na Zg. Hajdini so 
za gostoljubnost tudi letos poskrbeli 
člani zelene bratovščine, za pogosti-
tev pa članice Društva žena in deklet 
Gerečja vas, sicer pa so spomladan-
sko čistilno akcijo v mnogih društvih 
v občini izkoristili tudi za čiščenje va-
ških, kulturnih in gasilskih domov ter 
njihove okolice.

Besedilo in foto: 
TM

Očistili občinska naselja 
in zbrali 15 m3 odpadkov

V občini Hajdina je v soboto, 5. aprila, potekala tradicionalna čistilna akcija, 
ki je tudi nekaj jutranjih dežnih kapelj ni pregnalo. Občani so po vseh vaških 
skupnostih organizirano čistili in zbirali odpadke, še pred poldnevom pa so se 
znova zbrali pri lovskem domu na Zg. Hajdini, kjer je sledila analiza čiščenja z 
manjšo pogostitvijo in zahvalo župana mag. Stanislava Glažarja.
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Čistilna akcija 
na OŠ Hajdina

Občina Hajdina je 5. aprila organizirala tradicionalno spo-
mladansko čistilno akcijo »Čisto okolje – naše ogledalo«. 
Ker se na OŠ Hajdina zavedamo, da je treba spremeniti 
odnos do okolja, pri čemer se računa predvsem na mlade 
generacije, smo se tako kot vsako leto z našimi učenci in 
učenkami pridružili čistilni akciji.

Tako smo se v petek, 4. aprila, v popol-
danskem času zbrali na osmih zbirnih 
mestih. Učenci so se skupaj z učitelji 
spremljevalci razporedili po vaseh 
(Zg. Hajdina, Skorba, Hajdoše, Slove-
nja vas, Gerečja vas in Sp. Hajdina). 
Učenci, ki so vključeni v podaljšano 
bivanje, pa so skupaj z učiteljicami či-
stili okolico šole. K čistilni akciji so se 
pridružili tudi vzgojiteljice in otroci iz 
vrtca, ki so pogledali v skrite kotičke v 
okolici vrtca. 
Kljub prepričanju, da smo v prejšnjih 
akcijah že dodobra očistili našo oko-
lico, smo kmalu ugotovili, da nekateri 
ljudje še vedno niso spremenili odno-
sa do okolja. Še vedno je veliko od-
vrženih plastenk, konzerv, cigaretnih 
škatlic in podobne krame ob glavnih 
cestah. 
Ob pobiranju teh smeti smo z učen-
ci prišli do sklepa, da ne glede na to, 
koliko smeti je kdo pobral, da tisti, ki 
jih je nekaj ur pobiral na vročem son-
cu, smeti verjetno ne bo nikoli odvr-

gel v naravo. Razšli smo se utrujeni, a 
kljub temu zadovoljni, da smo nekaj 
dobrega naredili za okolje. Občina je 
vse otroke in učence nagradila s čoko-
ladico in sokom, za kar se jim najlepše 
zahvaljujemo.
Za konec pa še razmišljanje predse-
dnika Boruta Pahorja, ki je dejal, da se 
s takšnimi akcijami »spodbujata so-
delovanje in povezovanje ljudi, krepi 
pozitiven odnos do prostovoljstva in 
zelo pomembno, ohranja se našo de-
želo lepo in čisto«.
Ker se pri tem računa predvsem na 
mlade generacije, od katerih se lahko 
učijo tudi starejši, upamo, da je bila 
tudi občinska čistilna akcija, ki je po-
tekala naslednji dan, tako uspešna, 
kot je bila naša. Zato »vsem veliko do-
bre volje, da čisto naše bo okolje«.
Hvala vsem in na svidenje naslednje 
leto, smeti namreč še nekaj časa ne 
bo zmanjkalo.

Besedilo in foto: 
Mojca Ornik 

Pa je čistilna akcija za nami … Spet bo vse okrog nas čisto.

Pred nogometnim igriščem z umetno travo je bilo 
kar veliko smeti, posebej cigaretnih ogorkov.

Nekaj odpadkov je bilo tudi že med na novo posa-
jenimi cipresami.

Športniki so očistili tudi športni park Hajdina.
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Vseh pet občin bo v letu 2014 za delo-
vanje gasilske organizacije in gasilskih 
društev v območni zvezi, za izobraže-
vanja, zavarovanja in nabavo opreme 
skupaj zagotovilo več kot 400 tisoč 
evrov, od tega hajdinski delež znaša 
66.000 evrov, k temu pa bo treba pri-
šteti še nekaj tisoč evrov za letošnje 
naložbe v gasilstvu.
Marjan Meglič, predsednik OGZ Ptuj, 
je ob podpisu aneksov povedal, da 
je ponosen na vse gasilce in skupaj 
opravljeno delo v preteklem letu. Po-
sebej se je za dobro sodelovanje in 
podporo zahvalil vodstvu vseh petih 
občin, gasilcem za izjemno delo, ki ga 
kot prostovoljci opravljajo s srcem, ob 
tem pa poudaril, da jih tudi letos čaka 

veliko dela in dogodkov. Dva od teh 
bosta povezana z okroglim jubilejem 
– v PGD Hajdoše bodo obeležili 60-le-

tnico, v PGD Prvenci - Strelci pa 30-le-
tnico gasilskega društva.

Besedilo in foto: TM

Župani in gasilci na Ptuju 
podpisali anekse k pogodbam

Utrinek s podpisa gasilskih pogodb

V prostorih restavracije Gastro na Ptuju je bil 4. aprila že 17. svečani podpis 
pogodb in aneksov k pogodbam o opravljanju javne gasilske službe v Območni 
gasilski zvezi Ptuj za leto 2014. S podpisom pomembnih dokumentov so žu-
pani in podžupani vseh petih občin gasilcem iz vseh 24 prostovoljnih gasilskih 
društev znova zagotovili vse pogoje za nemoteno delo in razvoj v letu 2014.

Predsedniki prostovoljnih gasilskih društev iz občine Hajdina v družbi župana mag. Stanislava Glažarja in 
občinskega poveljnika Ivana Glažarja

Na podpisu gasilskih aneksov na Ptuju so se občinskim poveljnikom in predsednikom prostovoljnih gasilskih društev, predsedniku Podravskega sveta mag. Janezu 
Mercu, predsedniku OGZ Ptuj Marjanu Megliču, strokovnemu sodelavcu Janezu Liponiku pridružili še vodilni možje iz lokalnih skupnosti: župan MO Ptuj dr. Štefan 
Čelan, župan občine Markovci Milan Gabrovec, župan občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, podžupana občine Cirkulane Franc Milošič in podžupan občine Zavrč 
Janko Lorbek.
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Nekaj dni prej so Ivana Ogrinca, dol-
goletnega kulturnika, nekdanjega 
predsednika KD in skrbnika doma kra-
janov Skorba, presenetili njegovi pri-
jatelji – člani KD Skorba. Zbrali so se v 
velikem številu, mu na odru pripravili 
krajši kulturni program, predsedni-
ca KD Renata Gabrovec pa je Ivanu 
Ogrincu izročila še listino častnega 
člana in mu namenila nekaj izbranih 
besed iz njegove dolge, zelo zanimive 
zgodbe življenja.
Ivan Ogrinc je bil ob prejemu častne 
listine kar malo presenečen in ganjen, 
saj tako lepega sprejema in tako srč-
nih besed na domačem odru le ni pri-
čakoval. 

»To je veliko priznanje mojih sodelav-
cev iz mojega kulturnega društva, s 
katerimi sem delal od vsega začetka, 
pomagal ustvarjati in soustvarjati vso 
kulturno dejavnost v vasi. Vedno sem 
si vzel čas za kulturo, včasih celo pre-
več, za kar pa mi ni bilo nikoli žal.
Spomini danes odhajajo tja, v mojo 
mladost, ko sem se pri petnajstih pri-
družil železniški godbi v Mariboru, po 
treh letih šolanja v Mariboru pa sem 
se po vrnitvi domov takoj vključil v 
godbo TGA Kidričevo. Zvest sem ji bil 
vse do moje 70-letnice. Z mislimi se 
ob jubileju vračam tudi v leta, ko smo 
v Skorbi razmišljali o gradnji doma z 
veliko dvorano, kar nam je tudi uspe-

lo uresničiti. Ponosen sem, da imamo 
velik in lep oder za različne prireditve, 
da imamo uspešno kulturno društvo, 
najlepše pa je, ko vidiš svoje domači-
ne na odru, ljudi, s katerimi ustvarjaš 
in pišeš zgodovino. Če mi je v vsem 
tem uspelo, potem sem veliko naredil.

Z veliko začetnico zapisan kulturi
Župan občine Hajdina mag. Stanislav Glažar je 13. marca v prostorih občine 
pripravil prijeten sprejem za Ivana Ogrinca starejšega. Ob tej priložnosti mu je 
v družbi obeh podžupanov, direktorice občinske uprave in predsednice Zveze 
kulturnih društev občine Hajdina čestital za 65 let delovanja v ljubiteljski kul-
turi, ob tem pa tudi za častitljivi, 80. rojstni dan in mu izročil posebno zahvalo 
občine Hajdina.

Torta in pesem za slavljenca …

Župan Stanislav Glažar je jubilantu Ivanu Ogrincu 
podelil posebno zahvalo občine ob njegovem viso-
kem življenjskem prazniku in 65-letnici delovanja v 
kulturi.

Renata Gabrovec, predsednica KD Skorba, je jubilantu, 
dolgoletnemu kulturniku in nekdanjemu predsedniku društva 
izročila listino častnega člana.

Trenutek slovesnosti v prostorih hajdinske občine 



12

April 2014

»BREZ KULTURE BI TEŽKO ŽIVEL«
Tudi priznanj je bilo v teh letih veliko, 
nisem jih nikoli štel, ampak človeka 
vse to pripravi do tega, da preprosto 
ne odneha. Vsa priznanja imajo neko 
vrednost, in to niso samo moja prizna-
nja, to so priznanja vseh nas, kajti sam 
bi težko opravil tako veliko delo.
Delo v društvu, delo v ljubiteljski kul-
turi človeku veliko da, predvsem pa 
daje energije, nove moči, kajti brez 
tega nekega posebnega veselja ži-
vljenja ni. Brez kulture bi težko živel 
in še vedno rad stopim na oder, od-
igram kaki skeč, kaj povem, kako je 
bilo nekoč … Velikokrat ponoči, ko 
ne morem spati, razmišljam, kaj bom 
povedal ljudem, da se bodo smejali 
in pozabili na slabo. Lepo je, ko lahko 
nekomu z odra poveš dobre, spodbu-
dne besede. Želim si, da tako ostane 
še dolgo. Preprosto me to osrečuje in 
dela močnega.«
KDO JE IVAN OGRINC ST.?
Ivan Ogrinc je svojo pot na kulturnem 
področju začel pred 65 leti kot član 
Pihalnega orkestra Talum Kidričevo 
in kot gledališki igralec v KPD Hajdi-
na. Bil je pobudnik in organizator za 
kulturni razvoj v Skorbi in leta 1983 je 
ustanovil mladinsko gledališko skupi-
no v Skorbi, ki pod imenom gledališka 

skupina KD Skorba deluje še danes. 
Leta 1996 je ustanovil moški oktet in 
ob dveh sekcijah dal pobudo za usta-
novitev Kulturnega društva Skorba. 
Le-to je bilo po njegovi zaslugi usta-
novljeno še istega leta. Takoj zatem je 
ustanovil še skupino ljudskih pevk, ki 
še vedno uspešno nastopa. Ob usta-
novitvi KD Skorba je bil izvoljen za 
predsednika društva. To funkcijo je 
opravljal 14 let, zdaj je podpredsednik 
društva.
Leta 2000 je bil soustanovitelj Zve-
ze kulturnih društev občine Hajdina 
in štiri leta opravljal funkcijo tajnika 
ZKD. Od leta 2004 je opravljal funkci-
jo predsednika ZKD občine Hajdina, 
ki vključuje štiri društva in tri pevske 
zbore. Predsednik ZKD je bil štiri leta.
Leta 2004 je v okviru KD Skorba usta-
novil otroško gledališko skupino, ki 
uspešno dela vsa leta. Zraven vseh ak-
tivnosti pa kljub letom še vedno na-
stopa na prireditvah z lastnimi skeči, 
opravlja različna tehnična dela pri od-
rasli gledališki skupini in otroških gle-
daliških skupinah, sodeluje pri organi-
zaciji gledaliških in drugih predstavah 
ter koncertih v kulturni dvorani doma 
krajanov. 

Slavljenec Ivan Ogrinc in njegovi skorbovski kulturniki, prijatelji in njegovi domači v domu krajanov v Skorbi 
v marčnem večeru prijetne slovesnosti

Spoštovani Ivan!

Vsakdo skozi življenje potuje po 
svoje

in vsak izmed nas si riše svoj 
zemljevid in smerokaze,

ki vodijo na različna pota življenja.
Življenje zna biti nepredvidljivo, kot 

deževen dan – 
lahko se spremeni v jasnino ali pa 

v orkan.
In danes, ko obrnili ste že 

osemdeseti list v knjigi življenja
in se ozirate nazaj po svoji 

življenjski poti, spoštovani Ivan,
se v vas morda poraja misel: 

Vihar, oblaki, sonce, dež, veselje, 
žalost, uspehi, vzponi in padci

– vse je imelo smisel! 
Vsako dejanje se nadaljuje 

z novim, drugačnim, ustvarjalnim 
in polnim življenjske energije.

Pa naj bo v njem veselje ali žalost, 
vzpon ali padec.

Na svoja leta glejte le kot na čas 
uživanja, 

čas ustvarjalnosti in svobode 
bivanja, 

čas prijateljstva, ljubezni in 
razumevanja, 

nenehnega učenja in dozorevanja,
na čas uspehov, spoštovanja, 

druženja in dobre volje. 
Za rojstni dan vam želimo zares 

veliko sreče, 
veselja in veliko ustvarjalne energije 

še naprej,
predvsem pa veliko zdravja 

ter volje in potrpežljivosti z vsemi 
nami,

ki z veseljem delimo drobne 
trenutke v kulturnem društvu 

skupaj z vami.
Vse najboljše 

ob 80. rojstnem dnevu
in iskrene čestitke ob 65-letnici 

delovanja 
na kulturnem področju!

KD Skorba
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Dajmo skupaj prepotovati teh 84 let de-
lovanja gostilne Koštomaj …
Vse skupaj se je začelo daljnega leta 
1930 v Celju, kjer sta se takrat na svo-
jem delovnem mestu v Zlatarni Celje 
spoznala Franc in Antonija, se zaljubi-
la, poročila in skupaj prevzela priimek 
Koštomaj. V Celju sta se rodila dva 
starejša sinova Slavko in Zdenko, oče 
Franc in mama Antonija pa sta nato 
sprejela življenjsko odločitev, da s pri-
hranki od svojega dela kupita gostilno 
v Skorbi s koncesijo za to dejavnost in 
se z družino tudi preselita v te kraje. 
Torej je gostilna na tem mestu že bila 
pred tem, v tem delu vasi takrat de-
jansko dve gostilni, Koštomajeva sta 
jo samo prevzela. 
Lahko samo logično sklepam, da je 
k temu pripomogla bližina mlina ob 

Studenčnici, in kot so mi pripovedo-
vali starejši Skorbljani, naj bi bila v 
tem delu tudi izmenjevalnica konjev 
za poštne kočije, ki pa je potrebovala 
hleve (Korenovi), trgovino (Čerpinko-
vi) in delavnico za popravilo voz, na 
lokaciji gostilne Koštomaj. (pripomba 
avtorja članka)
Gostilno je vodila babica Antonija, 
dedek Franc pa je delal zidarijo od 
Maribora do Avstrije. Zraven sta ime-
la še manjšo kmetijo, da je bilo lažje 
preživeti, je pripovedoval Milan mlajši 
z mešanico nostalgije in ponosa. Na 
tej lokaciji v Skorbi so se rodili še trije 
otroci: Milan starejši, Silvo in Verica.
Po enajstih letih delovanja gostilne, 
ko sta se dedek in babica nekako že 
aklimatizirala v okolje in zadihala pri 
nas, se je začela druga svetovna voj-

na, ki je Štajersko in s tem tudi Skorbo 
priključila tretjemu rajhu. Kot prika-
zuje ena od fotografij, je moral rekla-
mni napis za gostilno biti v nemščini. 
Drugih večjih stresov sama okupacija 
ni prinesla, težje obdobje se je začelo 
takoj po vojni, ko babica Antonija ni 
želela izdati nekoga od domačinov. 
Ali se je napačno izrazila in si s tem 
na hrbet naložila novo jugoslovansko 
oblast, ki jo je zaradi tega zaprla za do-
bro leto. To je tudi edino obdobje, ko 
je bila Koštomajeva gostilna zaprta. 

Gostilna Koštomaj v Skorbi
(1930–2014)

Verjetno ni osebe v naši občini, ki ne bi poznala priimka Koštomaj kot sino-
nim za staro in tradicionalno gostilno z bogato tradicijo te dejavnosti v ozad-
ju. Vendarle pa redkokdo pozna zgodbo te družine do podrobnosti. Razlog, da 
vam jo opišem, je odhod Milana Koštomaja mlajšega v predčasno upokojitev 
prvega januarja letos. Za zdaj nima naslednika v družini, ki bi v prihodnje vodil 
družinsko gostilno, zato lahko govorimo o zaključku nekega obdobja te pristne 
domače gostilne. Milan mi je začel z zanosom pripovedovati to sago.

Med okupacijo je moral biti napis na gostilni v nem-
ščini.
Foto: arhiv Koštomaj

Franc in Antonija Koštomaj z družino in gosti pred gostilno na samem začetku – leta 1930.

Naprednost je bila del Koštomajevih.
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GOSTILNA JE BILA SREDIŠČE 
VAŠKEGA DOGAJANJA 
Ampak kot vedno čas hitro beži in 
življenje se je vrnilo v stara kolesa. 
Gostilna je brez večjih težav delovala 
naprej. Milan se pri tem, ko mi pripo-
veduje družinsko zgodbo, malo zami-
sli, kot bi želel povedati, da sta dedek 
in babica kljub težkemu obdobju ven-
darle vztrajala naprej, še več, po vrni-
tvi babice iz zapora sta gostilno do-
gradila in razširila. Ne samo to, treba 
je povedati, da je bila družina Košto-
maj vedno napredna v razmišljanju 
in dejanjih. Vsi otroci so igrali kakšen 
instrument in imeli kasneje tudi dru-
žinski ansambel, ki je igral na različnih 
dogodkih in prireditvah v domači hiši. 
Vsi so imeli tudi svoj poklic. 
Gostilna je bila v tistem obdobju sre-
dišče vaškega življenja. Vse prireditve, 
od porok, »furešmasta«, »kronclpinta« 
do sedmin in vsega, kar se je dogajalo 
v Skorbi in tudi v drugih vaseh, je na-
šlo svoj prostor pod streho Koštoma-
jeve gostilne.
Leta 1967 je prišlo v gostilni do me-
njave generacij, kajti dedek in babica 
sta se upokojila, gostilno pa je pre-
vzel, kot je velevala tradicija, najsta-
rejši sin Slavko in v njej vztrajal dobro 
leto, nakar je obupal, verjetno zaradi 
nesoglasja med dvema generacijama, 
in zapustil Skorbo. S tem se je izpra-
znila pravica najstarejšega sina do de-
dovanja, in ker jo je zavrnil drugi v vr-
sti, stric Zdenko, je doletela priložnost 
Milanovega očeta Milana starejšega, 

ki je bil sicer po izobrazbi ključavni-
čar. Tako se je cela družina leta 1968 
preselila v Skorbo. Mama Tinka, ki je 
dotlej delala v Merkurju kot trgovka 
in tudi priložnostna natakarica, je po-
dobno kot prej babica Antonija pre-
vzela obrt in kar naenkrat jo je dolete-
la odgovornost.
Tako je kazalo, da se je vse vrnilo v 
ustaljena pota, a vse do leta 1970, 
ko se je moral sin Milan odločiti za 
poklicno pot. Bil je sprejet v elektro 
šolo, ki je bila nekako njegov izbor in 
ga je ta poklic tudi veselil, vendar se 
je po prigovarjanju staršev prepisal v 
kuharski razred in se kaj hitro prepisal 
tudi v razred natakarjev. 
Ko Milan pripoveduje zgodbo tega 
obdobja, se v njegov glas prikrade 
kanček grenkobe, kajti medgeneracij-
sko trenje v družini se je zopet vrnilo. 
Pa vendarle je Milan potem uspešno 
zaključil šolanje za gostinski poklic in 
ga še nadgradil z dvoletno hotelirsko 
izobrazbo. Nato je še enkrat poskušal 
ubežati domači gostilni, saj se je vpi-
sal v višjo upravno šolo in bil sprejet, 
vendar je bil klic staršev še enkrat 
močnejši od njegove volje. Po pripo-
vedovanju sodeč, mu je bilo kar malo 
žal, da ni bil močnejši pri svojih ambi-
cijah.
Usoda je hotela, da se je vrnil v Skor-
bo poln idej in načrtov po obnovi in 
posodobitvi domače gostilne, v kateri 
se je zaposlil. V času služenja vojaške-
ga roka mu je sotrpin arhitekt v vojski 
narisal načrte za razširitev gostilne v 

diskoteko, kegljišče in kasneje v pice-
rijo, a je vse njegove sanje pokopala 
družinska tradicija, ki je velevala, naj 
ne hiti, če je vse do zdaj »laufalo« po 
starem, kako ne bi tudi naprej ... 
Leta 1978 se je Milan poročil z Danico, 
kar ponosno pove, in skupaj sta se od-
ločila, da zapusti gostinski poklic in se 
zaposli v takratnem SDK-a. Ampak klic 
domače gostilne in obljube staršev so 
zopet bili močnejši ...
Povedati je treba, da je ves ta čas, ko 
se je Milan odločal med tradicijo in 
alternativo, gostilno vodila njego-
va mama. Teta Tinka smo ji rekli mi 
otroci, starejši pa kar Tinka ali Košto-
majeva Tinka, ki je rodom Skorbljan-
ka iz spodnjega kota, kot to rečemo 
v naši vasi. Tinka je poznala karakter 
domačinov in je s pomočjo tašče An-
tonije suvereno vodila gostilno. Da to 
ni bilo preprosto, lahko potrdimo vsi, 
ki smo bili priča njenemu delovanju, 
saj ustreči vsem ni bilo mogoče, da 
se nekomu ne zameriš, pa umetnost, 
ki jo je teta Tinka obvladala do obisti. 
Za vsakega je imela lepo besedo in za 
vsakega je znala presoditi življenjsko 
resnico. Spominjam se, kako je zadr-
temu samcu, ki se ni hotel oženiti in 
je ostal sam, rekla v diplomatskem 
jeziku: »Nisi si upal prevzeti odgovor-
nosti družinskega življenja.« Še danes 
mi njene besede odzvanjajo v ušesih, 
ko prekleto razumem, kaj je hotela s 
tem povedati. Še mnogo podobnega 
je bilo, specifika gostilničarskega po-
klica je pač bila, da si – hočeš nočeš 
– postal tudi psiholog.
Njen mož Milan starejši je bil zaposlen 
v Agisu in je bil stranski opazovalec v 
gostilni, hočem reči: če je komu bilo 
treba povedati, kar mu gre, je to storil 
on in tako obvaroval Tinko pred sla-
bim mišljenjem gostov. Imel pa je en 
hobi, ki je zaznamoval Skorbo za vse 
večne čase. V začetku sedemdesetih 
si je kupil snemalno kamero 16 mm 
in s takratno napredno tehnologijo 
posnel nepozabne kadre dogajanja v 
vasi in gostilni. Takrat to ni bilo videti 
kaj posebnega, danes pa je to edin-
stvena zakladnica dogajanja v vasi. 

Dan zahvale in slovesa Skorbljanov Milanu Koštomaju mlajšemu
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ŽIVELA JE Z MILANOVO PREUDARNOSTJO …
Obrazi naših očetov, dedov in vaških posebnežev nam da-
jejo temelje identitete, ki nam vliva ponos in poznavanje 
naše vasi v preteklosti. V tistem času je Skorba dosegala 
največje uspehe v nogometu, graditi se je začel Dom va-
ščanov, vse te odločitve, zmage, in tudi porazi pa so svoje 
emocije izražali v »naši« gostilni. Kako so gostje spoštovali 
teto Tinko in Milana, pove dogodek, ki se je zgodil – včasih 
so rekli neplanirano. Teta Tinka je tretjega otroka rodila v 
relativno poznem obdobju in botri tej deklici so bili vsi re-
dni gostje gostilne skupaj. A to ne pove vsega?
Seveda je tradicija hotela, da se je Milan vsem načrtom in 
z mladostniško upornostjo navkljub nekega dne predal in 
vodil gostilno po ustaljenih tirnicah generacij pred njim, 
ampak to so bila leta, polna sprememb, ki tradiciji niso šla 
nasproti. Najprej je prišla moda kafičev, diskotek in časov, 
ko so ljudje verjeli, da lahko ima gostilno prav vsak. Kaj hi-
tro zatem pa še čas razpada Jugoslavije, ki je za kar nekaj 
časa prekinil prejšnje tranzicijske poti. Tudi nekaj vaških 
zdrah ni šlo gostilni na mlin, a gostilna je živela z Milanovo 
preudarnostjo naprej, kot bi hotela povedati, da bo preži-
vela tudi to. 
Intenzivno se spominjam tega časa, ko sem bil tudi sam že 
del odraslega sveta, a ne dovolj, da bi razumel, da Milan 
kljub težavam tega nikoli ni prenašal na okolico. Skromno, 
mirno, a po družinski tradiciji je postavljal meje, ki so go-
stilno držale pokonci, kot rečemo v naših krajih. Da pa bi 
bila usoda še bolj kruta, je zadnji veliki udarec gostilni dala 
še nova avtocesta. Kakor koli, vsaka zgodba ima svoj za-
četek in svoj zaključek. 84 let družinske gostilne Koštomaj 
je zgodba vseh nas in naših družin, ki so se v tej gostilni 

spoznavali, poročali, prepirali in sklepali o svoji in skupni 
usodi.
Le kdo bo pozabil legendarne pečenice z zeljem, odlična 
jetrca in mnoge druge domače dobrote, ki so bile na voljo 
v tej legendarni gostilni. 
Spoštovani Koštomaji! Z vso odgovornostjo in spoštova-
njem, kot sem to dejal na poslovilnem srečanju pred novim 
letom, se vam zahvaljujem za vse, kar ste dobrega storili 
za naše okolje, v upanju, da bo tradicija priklicala »novo« 
generacijo, ki bo naprej nosila ponos naše in vaše gostilne 
v prihodnost.

Franc Mlakar

Milan Koštomaj je letos dočakal še obrtniški jubilej – 25 let obrti. Čestitamo! 
(Foto: Veselič)

Za tretji rojstni dan TD Mitra 
večer presenečenj

Turistično društvo Mitra Hajdina, ki je bilo ustanovljeno 4. 4. 2011, je na tretjo 
obletnico pripravilo v Gostilni Rajh v Dražencih zbor članov, ki ga predstavlja-
mo v sliki in besedi. Poleg župana mag. Stanislava Glažarja, podžupana Fran-
ca Mlakarja in nekaterih svetnikov so se ga udeležili tudi direktorica občinske 
uprave Valerija Šamperl, predstavnici TD Ptuj Nina Čuček in Jožica Težak, pred-
sednica društva Zreli vedež Viktorija Dabič, članica TD Ptujska Gora Vilma An-
gel in predsednik društva Cesarsko-kraljevi Ptuj Rado Škrjanec.

Večer je bil prijeten tudi za uho. Marko Medik, pred 
leti tudi hajdinski občan, se je prijazno odzval va-
bilu in zbranim zapel nekaj vedno zelenih melodij.

Začelo se je z evidentiranjem priso-
tnosti in pobiranjem članarine. Še ve-
dno je znesek 10 evrov vstopni vizum 
za vsakogar, ki bi želel biti član hajdin-
ske turistične družine, katerega števi-
lo bo skoraj trimestno. 

V uvodu so učenci OŠ Hajdina pred-
stavili projektno nalogo Na zabavo v 
naravo, s katero se bodo 8. 4. pomerili 
na regijskem tekmovanju Turizmu po-
maga lastna glava. 
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Vsi udeleženci so si domov odnesli 
najnovejšo, že tretjo hajdinsko raz-
glednico in izvod turistične trganke, 
iz katere je na kratko in jedrnato raz-
vidno vse, kar ponujajo tisti, ki ta čas 
čutijo pripadnost turizmu v občini. 
Prepričani smo, da se jim bo pridružil 
še kdo, ki zna ustvariti in ponuditi kaj 
takega, kar bi pritegnilo turiste, zato v 
društvu z veseljem pričakujejo nove 
pobudnike (spominki, poslovna da-
rila, razglednice z motivi iz hajdinske 
preteklosti ipd.).

Besedilo in foto: 
Silvestra Brodnjak

Delovno predsedstvo so vodili trije pomembni turistični animatorji. Predsednik je bil farni župnik Marijan 
Fesel, ki preko cerkvenega turizma promovira faro in občino Hajdina. Na njegovi levi strani je arheologinja 
Mojca Vomer Gojkovič, ki skupaj z Društvom žena in deklet občine Hajdina že od leta 1999 skrbi za 
oživljanje rimskega vsakdana na Hajdinskem, predvsem pa za rimsko kulinariko, s katero so Rimljanke s 
Hajdine ponesle glas že daleč po Sloveniji in tudi v sosednjo Hrvaško. Na desni je ravnateljica OŠ Hajdina 
Vesna Mesarič Lorber, ki s svojim učiteljskim kolektivom skrbi za turistični podmladek na šoli.

In kot vrhunec večera: svoj trenutek so dočakali tudi hajdoški pletarji – trije pari, ki so se v januarju in 
februarju odzvali na pobudo TD Mitra in postali učitelji pletarstva v »pletarni« na osnovni šoli Hajdina. 
Trinajst znanja željnih začetnikov se je po njihovi zaslugi naučilo pletarskih osnov in na modni reviji so bili 
med drugimi predstavljeni tudi njihovi izdelki. Društvo se jim je na simboličen način oddolžilo z majicami, 
kapami in predpasniki, na katerih je poleg logotipa društva tudi daleč naokoli vidno, da predpasnik pred-
stavlja pletarje iz Hajdoš. Sonja Brlek Krajnc se je vsem javno zahvalila za njihov prispevek pri oživljanju 
pletarstva. Franc in Anica Tekmec, Anton in Hilda Žumer ter Marija in Franc Žunkovič pa so bili delovni 
junaki tretjega rojstnega dne hajdinskega TD, na katerem so naredili bilanco dosedanjega dela.
Z aplavzi so soglasno potrdili vsa podana poročila o delu, načrte za v prihodnje in predlagane sklepe, ki jih 
je predsednica prebrala izza govorniškega pulta, izdelanega posebej za to priložnost. Najmlajši po stažu od 
pletarjev, Franc Žunkovič, uživa v izdelavi praktičnih izdelkov, njegova žena Marija in Magda Intihar pa 
sta odlična dvojica za izdelavo aranžmajev, s katerimi sta dekorirali mize in darila.

Presenečenj pa še ni bilo konec. Predsednica TD 
Sonja Brlek Krajnc je izročila spominsko darilo 
tudi županu mag. Stanislavu Glažarju in direkto-
rici občinske uprave. Slika z motivom hajdinskega 
občinskega središča v pletenem okvirju in pletena 
košarica za rože sta lahko izvirni poslovni darili.

Vse, kar bi želeli vedeti o TD 

Mitra, boste od 4. 4. 

lahko našli na novi spletni 

strani, če vtipkate 

www.td-mitra-hajdina-si, 

svoje pobude pa lahko 

po elektronski pošti 

naslovite na 

td.mitra.hajdina@gmail.com.
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Poskrbeli za debelo repo 
v občini Hajdina

Sreda, 26. februarja, je na ploščad pred poslovno-stanovanjskim centrom pri-
vabila številne opazovalce, ki so v lepem vremenu uživali ob nastopu pustnih 
skupin, delujočih v vaseh občine Hajdina.

Pričakal jih je župan mag. Stanislav 
Glažar s podžupanom Andrejem Tkal-
cem, z občinsko upravo in nekateri-
mi svetniki, pa tudi precej naključnih 

gledalcev je zaploskalo vsem, ki so na 
koncu pozirali na skupinskem posnet-
ku.

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Prva skupina korantov ED Koranti Hajdina je začela 
svoj ples že na zelenici pred PSC.

Drugo skupino so predstavljali koranti Te-De Korant 
klub.

Korant Omen med gledalci išče svojega dedija – 
kletarja Stanka Vegana.

Orači iz Gerečje vasi so zaorali za dobro letino.

Mati županja je privezala robčke kurentom, oče žu-
pan pa se je pred tem zahvalil vsem udeležencem 
pustne povorke na Hajdini in jih povabil na skupin-
sko sliko za spomin na lepo februarsko sredo.

Na skupinskem posnetku so se kurentom in oračem pridružile še Pike Nogavičke, ki so prav tako prišle obi-
skat hajdinskega župana in njegove sodelavce.
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S pustnim oranjem orači svečano za-
orjejo prvo brazdo ob začetku del na 
polju in s tem zaželijo dobro in obil-
no letino. Po starem ljudskem izročilu 
orači prinesejo ljudem nekaj dobrega. 

Tudi v Skorbi se je veliko pred pustno 
soboto zbrala skupina fantov in mož 
ter organizirala vse potrebo, da je bilo 
do pustne sobote nared. Tako smo v 
okviru priprav organizirali tudi ustvar-

jalne delavnice, na katerih smo izdela-
li pisane trakove in rože za okrasitev. 
Z njimi so okrasili plug in plužnice. 
Usposobili so še manjši star »lojtrn« 
voz ter nanj na pustno soboto naložili 
še pleteno košaro z malico in pleten-
ko s pijačo ter frakeljce z domačim ge-
majevim likerjem, ki so jih v spomin 
pustili pri vsaki hiši.
Na »generalko« so se podali pred ob-
činsko stavbo na Hajdini, kjer jih je v 
sredo, pred pustno soboto, skupaj z 
drugimi skupinami sprejel župan. Ko-
rantovi zvonci in pokanje z bičem so 
na pustno soboto naznanjali prihod k 
hiši po Skorbi in prav pri vsaki so bili 
orači z velikim veseljem sprejeti. Ni 
manjkalo ne jedače ne pijače, pa še 
kakšna klobasa ali jajce za zraven se je 
našla. Da je bila pot po Skorbi še bolj 
vesela, jih je na poti spremljal Jaka s 
harmoniko.
Oračem je bilo najpomembneje, da k 
vsaki hiši prinesejo sporočilo za dobro 
letino, veselje in zadovoljstvo. Dajejo 
pa tudi spodbudo skupinam oračev 
otrok, ki jih vsako leto srečujemo po 
naših vaseh, in samo želimo jim lahko, 
da to tradicijo še dolgo nadaljujejo.

Renata Gabrovec, 
KD Skorba

Orači po Skorbi 
zaorali za dobro letino

V pustnem času privrejo na dan pustni običaji, ki dajejo duška naši radoživosti 
in veselju, skritima med letom. Eden izmed priljubljenih običajev v našem oko-
lju je tudi pustno oranje.

Orači iz Skorbe so svojo pot začeli v zgodnjih jutranjih urah.

Tudi hajdoški orači 
od hiše do hiše

Kot narekuje stara šega, smo se orači odpravili od hiše do 
hiše, da bi sovaščanom zaželeli veliko dobrega, da bi bila 
živina zdrava in dobro letino v letošnjem letu. Poleg vseh 
dobrih želja smo jim podarili simbolično darilo, manjšo 
stekleničko domačega žganja. Gospodarju smo ponudili 
kapljico rujnega in domače dobrote. Z veseljem hodimo 
od hiše do hiše in ohranjamo stare običaje. Za popestri-

tev smo imeli zraven harmonikarja, ki je poskrbel za dobro 
vzdušje. 

Matic Bedrač

Tako kot prejšnja leta smo se fantje iz Hajdoš v velikem 
številu zbrali v pustnem času, da bi ohranjali stare šege 
in navade. Osemnajst hajdoških fantov se nas je z veliko 
veselja začelo pripravljati na pustno soboto. Priprave so 
potekale v gasilskem domu Hajdoše, kjer smo si tudi izde-
lali vse potrebno.

Hajdoški orači so z veseljem hodili od hiše do hiše in ljudem zaželeli vse dobro.
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Po dobrodošlici in kratkem spoznavanju pustnih likov jim 
je podžupan povedal še svojo pustno zgodbo iz otroštva, 
ob tem pa poudaril, da so v občini zelo veseli, da se v pu-
stnih dneh znajo poveseliti tudi najmlajši in se pridejo po-
kazat še na osrednji trg. Za vse maske so v občinski upravi 
tudi tokrat poskrbeli za sladke dobrote, ki so jih bili otroci 
še kako veseli, hkrati pa so že dobili povabilo za prihodnje 
leto, ko bo na občinskem trgu prav gotovo veselo pustno 
razpoloženje.

Besedilo in foto: TM

Hajdošani so bili veseli obiska v času pusta, kar dokazuje tudi posnetek pri Bro-
dnjakovih.
Foto: Stane Žumer

Otroška povorka 
tudi na občinskem trgu

Na trgu PSC Hajdina je bilo živahno tudi na pustni torek. 
Tam se je namreč ustavila pustna povorka malih in velikih 
maškar iz OŠ Hajdina. Poseben pozdrav jim je tokrat na-
menil podžupan Andrej Tkalec v družbi direktorice občin-
ske uprave Valerije Šamprl.

Male in velike maškare iz OŠ Hajdina je na občinskem trgu nagovoril podžu-
pan Andrej Tkalec v družbi direktorice občinske uprave Valerije Šamprl.

Pot od šole do občinskega trga je bila prav gotovo zanimiva.

Jagodam iz hajdinske šole se je pridružil podžupan Tkalec s cigani iz hajdinske občinske uprave. Lep spomin ostaja, tudi na sladkanje na pustni to-
rek.
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Občinstvo je bilo navdušeno nad ko-
medijo, ki zabava in je poučna hkrati, 
v njej pa se preletajo vsakdanje teme, 
povezane z ljubeznijo, prijateljstvom, 
partnerstvom, zaupanjem in življenj-
skimi odločitvami. Punči je psička, kar 
v začetku predstave ni mogoče kar 
tako ugotoviti, ki močno razburka ži-
vljenje odraslega, dobro situiranega 
para in njun odnos postavi na precej 
majava tla. Na koncu jima uspe iz za-
pletene zgodbe potegniti dokaj sre-
čen konec, ki pa vsakemu gledalcu da 
veliko misliti.
PUNČI KOT IGRALSKI 
IN REŽISERSKI IZZIV
Režiser in hkrati tudi igralec v predstavi 
Punči Janko Turnšek, domačin iz Skorbe, 
je znana »faca« iz mnogih gledaliških 
predstav v Skorbi. Njegov naravni humor 
in vloge, ki jih je odigral v številnih pred-

stavah, ostajajo v spominu mnogih. Ob 
letošnji 30-letnici gledališkega ustvarja-
nja v Skorbi pa je zanj prav gotovo velik 
izziv vrniti se na odrske deske in prevzeti 
še režisersko vlogo. A Janko se je odlično 
znašel, tako kot že velikokrat poprej. Po 
premieri in ponovitvah so bili njegovi 
vtisi in komentarji zelo zanimivi …
»Punči ni predstava, ki smo jih vajeni 
na naših odrih. Prepričan sem, da je 
uspela v vseh pogledih in zastavljenih 
ciljih. Je gledljiva in tekoče zaigrana 
predstava, v katero smo vložili 40 vaj. 
Zaradi različnih služb igralcev smo se 
za vaje zelo prilagajali, k temu pa je 
precej pripomoglo, da se dolgo po-
znamo in dobro razumemo.«
Kako si se vživel v še eno vlogo in kako 
si zmogel biti še režiser?
»Zaradi pomanjkanja igralcev sem se 
odločil, da poleg režije še odigram 

eno vlogo. Na vlogo sem se pripravil 
kot na vsako drugo, sicer pa sem mo-
ral poleg teksta misliti še na postavi-
tev predstave v prostor, na odnos s 
soigralci, na izbiro kostumov. A ker 
kot režiser samega sebe gledaš malo 
drugače, so mi pomagali soigralci.«
Koliko so pri nastajanju predstave 
pomagali nasveti mentorja Gorazda 
Žilavca?
»Gorazd se v koncept igre ni vtikal. 
Pomagal nam je z nasveti pri izbiri 
mize, pri sceni, svetoval pri odnosih 
med igralci in situacijah na odru. Po-
živil je določene prizore. Zelo sem mu 
hvaležen za vse nasvete.« 
Kaj so o predstavi povedali gledalci?
»Naš namen je bil, da v prvem delu 
predstave skrijemo pravi karakter 
Punči. Ona je namreč psička in s tem 
smo malo zmedli ljudi, ker jim niso 
bili najbolj jasni odnosi med igralci … 
Komentarji so bili zelo pozitivni in po-
hvalni.«
Kaj ti dejansko pomeni igrati na do-
mačem odru, v gledališki skupini s 
tako lepo tradicijo?
»Sem zelo ponosen vaščan Skorbe 
in prav na domačem odru sem začel 
svojo igralsko pot. V vseh predstavah 
sem imel čudovite soigralce in zmeraj 
smo bili »klapa«. Zaradi vsega tega 
mi ni bilo težko ponovno sodelovati 
v predstavi in se po nekaj letih odso-
tnosti vrniti na domači oder.«
Koga bi pohvalil in komu bi se zahva-
lil?
»Ne bom posebej izpostavljal nikogar, 
ker smo vsi, ki smo kakor koli sodelo-
vali pri nastajanju predstave, zaslužni 
za dobro izvedbo.«
»Usodo si krojimo sami.« To je moto 
Janka Turnška.

Šest izkušenih igralcev 
v čast gledališki obletnici

V KD Skorba so letošnji 30-letnici gledališkega ustvarjanja v Skorbi posveti-
li precej nenavadno predstavo Punči. Premierno jo je ekipa šestih izkušenih 
igralcev pod režiserskim vodstvom Janka Turnška odigrala 8. marca.

Punči: Tanja Furek
Greg: Uroš Krajnc

Kate: Estera Korošec
Phillys: Kaja Abraham

Leslie: Barbara Kokol Krajnc
Tom: Janko Turnšek

Režija: Janko Turnšek
Mentor: Gorazd Žilavec

V predstavi Punči srečamo nekdanje gledališke igralce KD Skorba, ki so po nekaj letih združili moči in nare-
dili še eno dobro, zanimivo gledališko uprizoritev.
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DOBRA POPOTNICA 
ZA PRIHODNOST KULTURE V SKORBI
V KD Skorba so ob pomembni oble-
tnici med drugim zapisali: »Razvoj 
gledališke kulture v Skorbi ne pomeni 
samo nove predstave na odru, ampak 
ima velik pomen tudi za povezovanje 
vaščanov in prebujanje kulturnega 
duha na vasi. Največje zasluge za to 
ima v prvi vrsti Ivan Ogrinc st., ki je 
pri gradnji Doma krajanov poskrbel 
za primeren oder s prostorom za gar-
derobo. Že takrat je načrtoval, da bo 
dom namenjen kulturi. Skozi leta se je 
tako ohranjala ljubezen do gledališča, 
veliko število predstav je nasmejalo 
ljudi, nekateri so si zapomnili odlične 
igralce, spet drugi glasbo ali zanimivo 
sceno. Za prihodnost ljubiteljskega 
ustvarjanja v Skorbi se tako ni bati.«

Tatjana Mohorko 
Foto: Črtomir Goznik

Na odru Punči poskrbi za zanimive situacije …

Dekleta so zaplesala, oblečena v majhne peričice, fantje pa 
so zidali hiško. Sledile so posamezne deklamacije, igranje 
na instrumente in skupna pesem Jaz pa grem na zeleno 
travco. S plesno točko so se predstavile plesalke KD Valen-
tin Žumer Hajdoše, ki jih vodi Doroteja Trčko. Člani otroške 
gledališke skupine KD Skorba so pripravili skeč, ki je pri-
kazal uro slovenščine v šoli. Za domačo nalogo so morali 
napisati pesem o svoji mami in jo predstaviti razredu. Mla-
di igralci so z jezikanjem in prerekanjem učiteljici pošte-
no nasmejali gledalce v dvorani. Za konec so nam zaigrali 
mladi glasbeniki Urban, Žiga in Miha.
Program sta z lepimi mislimi povezovali Manja Gabrovec 
in Ana Vogrinec. Vaški odbor Skorba je poskrbel za rožice 
in za pogostitev, ob kateri se je druženje nadaljevalo. 

Besedilo in foto: 
Tanja Furek 

Šopek za mamice

V nedeljo, 23. marca, sta vaški odbor in kulturno društvo 
Skorba v domu krajanov Skorba pripravila prireditev od 
dnevu žena in materinskem dnevu. Ta svet je lep, če neko-
mu nekaj daš, ta svet je lep, če nekoga rad imaš … Otroci 
so vsem ženam in mamicam poklonili lep šopek pesmi, 
plesa in igre.

Dekleta peričice in fantje, ki so zidali hiško, so nas poleg plesa razveselili še z 
deklamacijami.

Skeč otroške gledališke skupine KD Skorba
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Kaja Abraham je otrokom pomagala, 
da so se naučili svoje točke, ki so bile 
raznolike in zanimive. Otroke je na na-
stop dobro pripravila. Vsak je pokazal 
svoj talent, ki jih ni bilo malo. Malo ve-
čji in manjši otroci so se s svojimi na-
stopi dotaknili src vseh v dvorani. Sli-
šali smo različne instrumente, kot so 
harmonika, violončelo, prečna flavta 
in kitara, ter lepo odpete in recitirane 
pesmi o mamah. 
Zaplesale so nam tudi plesalke plesne 
skupine KD Valentin Žumer Hajdoše, 
ki jo vodi Doroteja Trčko. Na koncu 
so nam veselo zaigrali frajtonarji iz 
Hajdoš. Program je povezovala Larisa 
Glažar, vezno besedilo je napisal Tilen 
Abraham. Mladi so torej združili svoje 
moči in vsak po svoje prispevali k ču-
dovitemu večeru v Hajdošah. Na kon-
cu je vse zbrane nagovoril predsednik 

Vaškega odbora Hajdoše Mirko Abra-
ham, ki je mamicam in ženam čestital 
ob njihovem prazniku in povedal, da 
so za ženske pripravili tudi majhno 

pozornost – rožice, ki so nam jim po-
klonili otroci.    

Besedilo in foto: TF

Dajmo vse rože mami, 
dajmo, zapojmo mami

Čudežna beseda MAMA razložiti se ne da, zna jo le zašepe-
tati glas otroškega srca. Vaški odbor Hajdoše in Kulturno 
društvo Valentin Žumer Hajdoše sta v soboto, 22. marca, 
v dvorani gasilskega doma Hajdoše organizirala večer, na-
menjen vsem ženskam, materam in babicam. Plesna skupina KD Valentin Žumer Hajdoše

Nastopajoči otroci in organizatorji prireditve ob dnevu žena in materinskem dnevu

PREGLEDNIK

KD DRAŽENCI
V marcu je KD Draženci skupaj z vaškim odborom Draženci sodelovalo pri pripravi materin-
skega dne.
Sekcija Šus teater je gostovala izven občine s predstavo Kaj pa Leonardo?

KPD STANE PETROVIČ HAJDINA
Dramska sekcija pripravlja stand up komedijo Lolita.
Lutkovna sekcija je bila na srečanju lutkovnih skupin.
Ljudski pevci in ljudske pevke hodijo na prireditve na povabilo in se udeležujejo občnih zbo-
rov.
Likovno-fotografska sekcija ima likovne delavnice na OŠ Hajdina (ob sredah).

KD VALENTIN ŽUMER HAJDOŠE
1. 3. 2014 so se člani etnološke sekcije KD Valentin Žumer odpravili v orače in obiskali vaščane 
Hajdoš, jim zaželeli dobro letino ter jih obdarili z majhno pozornostjo.
22. 3. 2014 so v soorganizaciji z VO Hajdoše pripravili prireditev v čast našim mamam. Na-
stopali so otroci, ki so za mamice pripravili recitale in pesmi ter jih tako razveselili. Ob koncu 
prireditve so za vse obiskovalke pripravili tudi majhno cvetlično presenečenje. Z otroki so 

pridno vadili Tilen in Kaja Abraham ter Larisa Glažar, za kar se jim ob tej priložnosti prav lepo 
zahvaljujemo.

DRUŠTVO ŽENA IN DEKLET OBČINE HAJDINA
V februarju so se udeleževale občnih zborov Društva gospodinj Zavrč, PGD Slovenja vas, KPD 
Stane Petrovič Hajdina in Društva žensk Hajdoše.
10. 2. 2014 so bile na regijskem srečanju Zveze kmetic Slovenije pri Sv. Juriju ob Ščavnici. 
20. 2. 2014 so v hotelu Primus pripravile delavnico za 16 hotelskih gostov – priprava rimske 
sladice. 
V marcu so izvedle zbor članic društva.
7. 3. 2014 so izvedle kuhanje jedi, značilnih za naš kraj nekoč, in pripravo krožnikov. Sledilo je 
fotografiranje za knjigo, ki jo pripravlja Zveza kmetic Slovenije.
13. 3. 2014 je potekalo čiščenje gasilskega doma Hajdina.
17. 3. 2014 so prisluhnile predavanju z naslovom Sporočanje in sprejemanje slabih novic – 
predaval je Kristjan Nedog, dr. med., specialist psihiatrije.
Članice so se v marcu udeležile tudi občnih zborov Društva žena in deklet Gerečja vas, PGD 
Hajdina in Društva gospodinj Draženci.
20. 3. 2014 so se udeležile občnega zbora Zveze kmetic Slovenije na Trojanah. Zlatka Strmšek 
je bila ponovno izvoljena v upravni odbor zveze, za kar ji iskreno čestitamo.
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KD SKORBA
Februar je bil za KD Skorba v znamenju premier gledaliških skupin. 15. 2. 2014 se je pre-
mierno predstavila gledališka skupina pod režijo Simone Hazimali z igro Mož moje žene 2. 
Naslednji dan je skupina igro še enkrat zaigrala na domačem na odru, nato pa gostovala še 
drugje (Ptuj, Gerečja vas, Frankolovo). Dogovorjenih imajo še nekaj gostovanj.
Druga odrasla skupina, v kateri so ponovno zaigrali igralci iz preteklih let in jih vodi Janko 
Turnšek, je premiero svoje nove gledališke predstave Punči imela 8. 3. 2014 in nato še tri 
ponovitve. Sledilo bo še nekaj ponovitev in gostovanj. Vse gledališke predstave so bile dobro 
obiskane.
V februarju so izvedli tudi redni občni zbor članov društva, na katerem so pregledali delo 
lanskega leta in zastavili smernice za letošnje leto, ki bo v znamenju 30-letnice gledališke 
skupine KD Skorba.
Ob pustnem času so se na pot po vasi podali tudi orači, ki so zaorali za dobro letino, udeležili 
so se tudi sprejema pri županu občine Hajdina pred občinsko stavbo. V ta namen so 22. 2. 
2014 izvedli tudi ustvarjalne delavnice, na katerih so izdelovali rože in trakove iz krep papirja.
Na vajah so se srečevali tudi člani otroške gledališke skupine, ki pripravljajo novo igrico, s 
katero se bodo premierno predstavili na gledaliških uricah. 
Mladinska skupina se tudi redno srečuje na vajah, z novo gledališko predstavo se bo predsta-
vila v maju, ko bodo obeležili 30-letnico gledališke skupine. 
V marcu so pripravili skupaj z VO Skorba proslavo ob materinskem prazniku. V kulturnem 
programu, ki ga je pripravilo društvo, so sodelovali otroci iz vasi, mladinska gledališka skupina 

s skečem, plesna skupina KD Valentin Žumer Hajdoše in mlada glasbena skupina Strun iz 
Hajdoš. VO Skorba je poskrbel za rožice in pogostitev vseh v dvorani. 
Aktivne so tudi domače pevke, ki se srečujejo na rednih vajah in se z nastopi predstavljajo 
doma in drugod.

DRUŠTVO ŽENSK HAJDOŠE
14. 2. 2014 je potekal občni zbor.
8. 3. 2014 so obeležili praznovanje dneva žena.
V zimskih mesecih poteka telovadba (ob četrtkih).
13. 3. 2014 je potekalo predavanje Aljoša Toša, dr. med., spec. kirurga, na temo žilne bolezni.
20. 3. 2014 so prisluhnile predavanju Miše Pušenjak – Vrt spomladi.

DRUŠTVO ŽENA IN DEKLET GEREČJA VAS
Članice so delavne in aktivne že od začetka leta. V februarju so izpeljale zdravstveno delavnico 
na temo čiščenja ušes z voščenimi tulci in kuharsko delavnico, ki jo je vodila poznana mojstri-
ca Lidija Zebec iz TV-oddaje Gostilna išče šefa.
V marcu so na rednem zboru članov opravile pregled dela za prejšnje leto in pripravile pre-
dloge za tekoče leto.
18. 3. 2014 so se podale na potep po Pomurju, kjer so si ogledale tropski vrt in se ustavile na 
eni izmed turističnih kmetij v Radgonskih goricah.

KD DRAŽENCI
5. 4. 2014 pripravlja KD Draženci občni zbor. 
S predstavo Kaj pa Leonardo? bodo gostovali tudi v drugih krajih Slovenije.

KD VALENTIN ŽUMER HAJDOŠE
24. 5. 2014 bodo proslavili 15-letnico delovanja društva.

KD SKORBA
V aprilu načrtujejo v dveh vikendih, 5. in 11. 4. 2014, gledališke urice za otroke z ustvar-
jalnimi delavnicami, na katerih se bodo predstavile lutkovne in gledališke otroške skupine.

DRUŠTVO ŽENA IN DEKLET OBČINE HAJDINA
V aprilu začenjajo priprave na prireditev ob 15-letnici društva.
V maju pripravljajo ekskurzijo.

DRUŠTVO ŽENSK HAJDOŠE
Vsak prvi četrtek v mesecu poteka razširjena seja članic.
Ob ponedeljkih se rekreirajo s kolesarjenjem.
V kratkem načrtujejo popoldanski izlet v Maribor – vodeni ogled in prevoz s turističnim 
vlakcem.
V maju bodo ob večerih šmarnice pri kapeli, udeležuje se jih večina članic.
Po navdihu se bodo podale na še kakšen popoldanski izlet ali predavanje.

DRUŠTVO ŽENA IN DEKLET GEREČJA VAS
V aprilu jih čakajo delavnice barvanja pirhov v naravnih barvah, poskusno barvanje tekstilij 
prav tako z naravnimi barvami in izdelava preprostih velikonočnih aranžmajev za obarvane 
pirhe.
21. 4. 2014 bo v organizaciji MePZ DŽD Gerečja vas potekal tradicionalni glasbeni večer 
Pesem druži nas s številnimi nastopajočimi gosti, ob koncu aprila pa bo treba izdelati še 
okrasje za mlaj. 
V maju bodo potekale tudi priprave in izvedba največjega družabnega projekta Košnja trave 
nekoč, zagotovo pa se bodo vmes našle še kakšne dodatne aktivnosti.

Pripravila: Sanja Kokol

NAPOVEDNIK Moja mama 
je najboljša mama

Ko otroci govorijo o svojih mamah, imajo posebno iskrico v 
očeh. Mama je najboljša, najlepša in otroci jih imajo najraj-
ši. Z otroki rumene in rdeče igralnice sem se pogovarjala o 
njihovih mamicah. Vprašala sem jih, zakaj imajo radi svojo 
mamo, zakaj je njihova mama najboljša, če jih mama kdaj 
tudi razjezi, kako mamici pokažejo, da jo imajo radi, kako 
ati mamici pokaže, da jo ima rad, in kaj najraje počnejo 
skupaj s svojo mamo. Pa poglejmo, kaj so povedali …

Mihael: »Mamico imam rad zato, ker ima ona mene tudi.«
Julija: »Mamico imam rada, ker se z mano igra in me sti-
ska.«
Urban: »Mamici pokažem, da jo imam rad tako, da ji kaj 
narišem, včasih ji pomagam kuhati.« 
Iva: »Z mamico se skupaj smejeva in greva skupaj na kolo.«
Neža: »S Saro mamici pomagava čistiti, skupaj šivamo 
oblekice za barbike in gremo na kolo.«
Marko: »Moja mama me včasih razjezi, ko moram pospra-
vljati svojo sobo.«
Nuša: »Z mamico se skupaj igrava in previjava mojega ma-
lega bratca Žana.«
Matevž: »Moja mama je najboljša, ker mi vse kupi.«
Teja: »Moj ati ima mamico rad, ker jo objame.«
Alja: »Mamici pokažem, da jo imam rada tako, da ji dam 
lubčka.«
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RUMENA IGRALNICA
Otroci iz rumene igralnice so za svoje 
mamice pripravili prav poseben dan. 
Ob materinskem dnevu so jim polep-
šali popoldan s plesom, pesmijo in 
deklamacijami, ki so se jih pridno in 
skrbno učili v vrtcu s svojima vzgojite-
ljicama. Seveda ni manjkala tudi mala 
pozornost iz drobcenih rok naših 
otročičkov, ki so jo podarili mamicam 
in tudi babicam ob njihovem prazni-
ku. Za lep zaključek popoldneva so 
mamice, babice in otroci ustvarjali v 
ustvarjalnih delavnicah, kjer so si iz-
delali pomladanske dekoracije.

Vzgojiteljici Martina in Renata

»Gaj: »Mamico imam rad, ker skupaj pečeva palačinke, se 
lubčkava in objemava in ker mi da telefon, da lahko igram 
igrice.« 
Zala: »Mamico imam rada, ker mi naredi risanko, najraje ji 
pomagam delati njoke.«
Zoja: »Mamico imam rada, ker me pelje v Qlandio.«
Anja: »Moja mama je najlepša in samo moja.«
Nik V.: »Mamici pokažem, da jo imam rad tako, da ji natr-
gam rožice in ji dam lubčka in jo objamem.«
Anaj: »Moja mama je najboljša, ker mi kupi avtka.«

Hana: »Ati mamico pokaže, da jo ima rad, ko ji prinese šo-
pek rož.«
Neli: »Moja mama je najboljša, ker mi speče palačinke.«
Matej: »Z mamico najraje čistim z veliko palčko, ki vse po-
bere in z njo brišem prah.«
Ema: »Mamici pokažem, da jo imam rada, da naredim ti-
sto, kar mi reče.«
Vanesa: »Mojo mamo imam rada, ker mi bo kupila konja 
s krili.«

Tanja Furek

Nastopi ob materinskem dnevu po igralnicah
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ZELENA IGRALNICA
Mamica, kaj naj ti kupim? Mamica, kaj 
naj ti dam? so bile besede, ki so jih 
otroci iz zelene igralnice izrekli mami-
cam ob njihovem osebnem prazniku. 
Zapeli so še pesem Pomladna in za-
plesali špic polko, oblečeni v folklorna 
oblačila. Otroci so mamicam podarili 
darilo, ki so ga ustvarili sami – prtiček 
iz blaga, na katerega so s tempera 
barvami in zamaški iz plute odtisko-
vali rože. Nato je potekala ustvarjalna 
delavnica, kjer so otroci in starši izde-
lovali dekoracijo iz papirja. Upamo, da 
smo mamicam polepšali in popestrili 
materinski dan.

Vzgojiteljici Barbara in Duška

MODRA IGRALNICA
V marcu smo se v modri igralnici po-
govarjali o družini. To je mesec, ko se 
prebuja pomlad in takrat se prebudijo 
tudi rožice. Iz krep papirja smo izdelali 
rože, s katerimi smo razveselili mami-
ce ob materinskem dnevu. Predstavili 
smo se jim s plesom in deklamacijami. 
Dan smo si popestrili s skupnim dru-
ženjem s starši in skupaj izdelali vaze 
in prtičke.

Vzgojiteljici Barbara in Darinka
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VIJOLIČNA IGRALNICA
Tudi mi smo se potrudili in staršem 
pokazali, kaj smo se naučili. Bilo je 
zelo zabavno, ko smo prepevali pe-
smice in zraven plesali. Bili smo veseli, 
saj so se v očeh staršev svetile iskrice 
ponosa in sreče. Po kratkem nastopu 
so sledile ustvarjalne delavnice, kjer 
so starši skupaj z otroki lepili rože iz 
krep papirja na vnaprej pripravljeno 
podlago z okvirjem. Sledila sta spro-
ščen klepet in prijetno druženje.

Vzgojiteljici Judita in Zdenka

ORANŽNA IGRALNICA
Tudi v oranžni igralnici smo pripravi-
li proslavo ob materinskem dnevu. 
Glede na to, da smo še majhni, tokrat 
nismo nastopali, ampak smo najprej 
izvedli kratke delavnice za starše in 
otroke. Po delavnicah sta sledila po-
gostitev in druženje, na katerem smo 
vsi, še posebej otroci, prav uživali. 

Vzgojiteljici Urška in Anemarie

RDEČA IGRALNICA
Otroci rdeče igralnice smo pripravili 
popoldansko druženje, ki smo ga poi-
menovali Čajanka za mamice, babice, 
skratka za vse, ki so si ta dan vzeli čas 
in se družili z nami. 
Najprej smo se poslovili od zime, ve-
selo zakorakali v pomlad, povedali 
smo mamam vsak svojo misel, plesali, 
peli ...
Druženje je bilo zelo prijetno, mami-
ce, babice, atiji, bratci in sestrice pa so 
bili zelo veseli našega nastopa. 

Vzgojiteljici Maja in Tadeja 
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Blaž Obreht osvojil zlato medaljo
Učenec Osnovne šole Hajdina Blaž 
Obreht je 16. marca 2014 nastopil na 
1. krogu državnega šolskega tekmo-
vanja v golfu v Lipici. V pripravljalni 
skupini U-10 je osvojil 1. mesto.
Blaž se skupaj s sedemnajstimi učenci 
udeležuje zimskih treningov golfa v 
telovadnici Osnovne šole Hajdina, ki 
jih vodi Šola golfa za mlade Gita golf.
Z aprilom 2014 nadaljujejo treninge 

na Igrišču za golf Ptuj. Lani je osem 
učencev OŠ Hajdina opravilo golfski 
izpit, letos se nanj pripravlja še sedem 
učencev.

Brigita Šoštar

Srečanje nadarjenih učencev na OŠ Hajdina

Srečanja nadarjenih učencev OŠ Hajdina, OŠ Breg, OŠ Bo-
risa Kidriča Kidričevo s podružnico Lovrenc in OŠ Cirkovce 
potekajo že nekaj let. Namen srečanja je, da se nadarjeni 
učenci preizkusijo v delavnicah, ki si jih izberejo, v skupini 
ustvarjajo, se družijo in stkejo nove vezi med seboj. Vsako 

leto je gostiteljica druga šola. Letos je bila gostiteljica OŠ 
Hajdina. Temu srečanju se je pridružila še OŠ Kuzma, ki na 
tem področju aktivno sodeluje z OŠ Breg. 
Nadarjene učence smo povabili, da so se lahko po spletni 
strani prijavili na 19 delavnic, ki so jih ponudili strokovni 
delavci sodelujočih šol. V soboto, 22. 2. 2014, se je na OŠ 
Hajdina pod vodstvom osemnajstih mentorjev izvajalo 14 
delavnic. Srečanja se je od 150 prijavljenih udeležilo 112 
učencev navedenih šol od 4. do 9. razreda.
Zjutraj ob 8.30 so se mentorji in učenci zbrali v šolski telo-
vadnici. Po kratkem kulturnem programu in nagovoru rav-
nateljice Vesne Mesarič Lorber so se razporedili v učilnice. 

Izvajale so se naslednje delavnice: Muffins and cupcakes, 
Wifi extender, Igrarije, Instant fotografija, Izdelki iz mo-
delirne mase, Scratch programiranje, Darilne škatle iz 
papirja, Funny English reading, Let's have fun with En-
glish, Ustvarjamo z vzorci, Literarna delavnica pesniških 
rim, Vegetarijanstvo ali veganstvo, Gledališka improvi-
zacija, Naravna kozmetika iz domače kuhinje, Čudoviti 
svet kemije.

Izdelovanje nakita Izdelovanje darilnih škatel

Priprave na gledališko igro
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Do 12.30 so se preizkušali v mnogih 
spretnostih, veščinah, ki so jih na za-
ključni prireditvi predstavili vsem dru-
gim udeležencem, staršem in gostom. 
Na zaključno prireditev so prišli tudi 
župan Občine Hajdina mag. Stanislav 
Glažar, ravnatelj OŠ Breg Milan Fakin, 
ravnateljica OŠ Cirkovce Ivica Korez in 
ravnateljica OŠ Kuzma Suzana Farič.
Ravnateljica OŠ Hajdina Vesna Me-
sarič Lorber je na prireditvi med dru-
gim povedala: »Takšna srečanja prav 
gotovo prinašajo veliko izzivov za mla-
de talente, prav tako tudi za njihove 
mentorje. Vredno je, da se odrasli tega 
zavedamo in da nadarjenim učencem 
omogočamo čim več možnosti za ta-
kšno delo, kjer se lahko družijo s svojimi 
vrstniki in ob tem razvijajo in odkrivajo 
svoje sposobnosti.
Zavedanje, da so naši otroci upanje za 
naš svet, nas vodi k temu, da jih spod-
bujamo in spremljamo na njihovi poti, 
da bodo ob vstopu v svet odraslosti s 

svojimi sposobnostmi gradili lepši in 
boljši svet.«

NEKAJ MISLI UČENCEV
»Bilo je zanimivo in poučno.«
»Zelo smo se zabavali.«
»Veselimo se predstavitve.«
»Imeli smo premalo časa.«
»Ustvarjanje je del življenja.«
»Vztrajnost je vedno poplačana.«
»Matematika je povsod.«
»Vsak pesnik je velik otrok in vsak 
otrok je mali pesnik.«

Na spletni strani Srečanje nadarjenih 
učencev 2014, ki jo je oblikovala An-
dreja Novak, pa si lahko pogledate 
utrinke iz posameznih delavnic. Na-
slednje leto bo srečanje nadarjenih 
učencev potekalo na OŠ Borisa Kidri-
ča Kidričevo.

Koordinatorica srečanja
Irena Vodušek, svetovalna delavka 

Ustvarjanje z glino

Zaključne prireditve se je udeležil tudi hajdinski žu-
pan Stanislav Glažar.

Spoštovani občani! 
 

VLJUDNO VABLJENI NA BREZPLAČNE 
RAČUNALNIŠKE DELAVNICE 

 
v sklopu vseslovenskega prostovoljskega projekta 

 
KJE?       Na OŠ HAJDINA 
KDAJ?    14.–18. 4. 2014 med 8.20 in 10.20  
PON  TOR  SRE ČET PET
Osnove 
računalništva 

Osnove 
računalništva 

Internet +  
e‐pošta 

Internet +  
e‐pošta 

Mobilna 
telefonija + 
fotografija 

KDO? Vsi, ki se želite naučiti uporabljati miško, tipkovnico, e‐pošto, mobilnik in fotoaparat.  
KAKO? OŠ Hajdina: 02 788 12 60, Društvo upokojencev Hajdina: 02 781 31 61  
SPOROČITE PODATKE: ime in priimek, starost, dneve udeležbe, telefonsko št. 
ROK PRIJAVE: do 9. 4. 2014 

Vljudno vabljeni!                      Mentorica s prostovoljci 
Andreja Novak     
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Člani filatelističnega 
krožka OŠ Hajdina na 

Collecti v Ljubljani

Tudi letos smo si v okviru filatelističnega krožka OŠ Haj-
dina ogledali mednarodno razstavo Collecta, ki je bila 28. 
marca na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Predstavi-
lo se je več kot 120 zbirateljev in trgovcev iz 12 evropskih 
držav.
Učenci so si z zanimanjem ogledali številne filatelistične 
zbirke in zbirateljske predmete z motivi olimpijskih iger, 
družabnih iger in taborniških iger. Zanimiva je bila tudi 
razstava fluorescentnih mineralov in fosilov (UV-kabina), 
starih albumov s slikami, knjig, razglednic, denarja …
Po vodenem ogledu in delavnici, kjer so učenci lahko spo-
znavali različne poklice, so mladi zbiratelji lahko kupili 
različne zbirateljske predmete. Seveda so se kot filatelisti 
največ odločali za nakup znamk, nekateri pa so k svojim 

zbirkam dodali tudi druge dragocenosti. 
Naša ekskurzija je bila poučna in prijetna. Skupaj smo pre-
živeli lep dan. 

Mentorica filatelističnega krožka: Karmen Jerenko

Predstavitev poklica restavrator
Foto: Karmen Jerenko

London so British

Učenci 7. a in 7. b Minea Vrabl, Jure Bušljeta, Kevin Kondrič 
in jaz smo se 13. marca v spremstvu učiteljice Branke Gai-
ser odpravili na jezikovni izlet v London.
Ob 6.30 smo se na Ptuju poslovili od staršev in se skupaj z 
učenci OŠ Olge Meglič in OŠ Ljudski vrt ter učitelji odpra-
vili na letališče Jožeta Pučnika v Ljubljani, kjer smo najprej 
pomalicali. Po opravljenih carinskih obveznostih smo se 
vkrcali na naš Easy-jet ter v uri in petdesetih minutah pri-
speli na letališče Stansted v Londonu. Najprej smo se od-
pravili na ogled mesta. Po znamenitem Tower Bridge smo 
se odpeljali do Towra – najslavnejšega zapora v Londonu. 
Nato smo izstopili iz avtobusa in se sprehajali po parku ter 
imeli prelep razgled na Big Ben. Zvečer smo si ogledali mu-
zikal Mamma Mia. Ta je bil zelo zanimiv in hkrati zelo dolg. 
Po ogledu smo šli jest v restavracijo Bella Italia. Po večerji 
smo šli do hotela, v katerem smo bivali –King’s Cross Hotel. 
Naslednji dan smo se s »tubum« pripeljali v bližino Buckin-
ghamske palače, v kateri živi britanska kraljica. Zunanjost 
palače smo si kasneje tudi ogledali. Seveda nismo spregle-
dali znamenitih stražarjev pred palačo, ki jih niti Mr. Bean 
ni premaknil. Prosti uri, ki je bila namenjena kosilu in naku-
pu spominkov, je sledil pohod do observatorija v Greenwi-
chu, po katerem nosi ime začetni poldnevnik.
Tretji dan našega potepanja po Londonu je bil namenjen 
obisku muzejev. Na izbiro smo imeli Victoria & Albert, sci-
ence in natural history museum. V vsakem se najde kaj 
zanimivega. Nad science muzejem sem bil zelo navdušen. 
Tam lahko vidiš čisto prave rakete, ki so bile v vesolju, leta-

la iz druge svetovne vojne, angleške avtomobile … Sledila 
sta kosilo in ogled muzeja voščenih lutk Madame Tussa-
uds. Albert Einstein, David Beckham, Ronaldo in mnogi 
drugi zvezdniki so se z veseljem fotografirali z nami. Pose-
bej pogumni smo odšli v Scream, prostor, kjer so nas stra-
šili pravi ljudje. Sledil je ogled Marvelovega filma o super 
junakih v 4D. Večerji sta sledila pakiranje in kratek počitek. 
Naslednji dan smo že ob 3. uri zjutraj vstali, se odpeljali 
na letališče, opravili carinske formalnosti in odleteli nazaj 
v Slovenijo.
London je čudovito mesto z veliko znamenitosti, ki jih je 
vredno raziskati. Želim si, da bi imel več časa za potepanje 
po Londonu.

Patrik Kolar, 7. b

Minea Vrabl, Jure Bušljeta, Patrik Kolar in Kevin Kondrič skupaj z učiteljico Bran-
ko Gaiser sredi Londona
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Z velikim pričakovanjem, nestrpno-
stjo in tremo so učenci od 1. do 5. ra-
zreda pričeli prireditev, na katero so 
se pripravljali od začetka marca in s 

katero so želeli razveseliti predvsem 
mame, ki jim pomenijo največ v ži-
vljenju.
»Jaz pa grem na zeleno travco, trgat 

rožce za mojo mamco« je odmevalo iz 
otroških grl ob spremljavi harmonike 
na hajdinski šoli 13. marca 2014, ko so 
učenci medse povabili svoje mame, 
babice in tete, da bi jim voščili ob dne-
vu žena in materinskem dnevu.
Svoje znanje in spretnosti so povezali 
v šopek pesmi, plesov, deklamacij, mi-
sli in želja. Da se zahvalijo za življenje, 
za ljubezen, za skrb in pomoč ter da 
mamam povedo, da jih imajo radi, da 
jih cenijo in spoštujejo. In uspelo jim 
je. 
Obdarjene z darilci, ki so jih otroci iz-
delali skupaj s svojimi učiteljicami, so 
zadovoljnih obrazov zapuščale telo-
vadnico. Ob prazniku jih je nagovorila 
in jim voščila tudi ravnateljica Vesna 
Mesarič Lorber, med samo prireditvi-
jo pa smo slišali tudi besede, ki si jih je 
vredno zapomniti: »Ženske so močne, 
ko prenašajo stisko in težka bremena. 
Ko se borijo za to, v kar verjamejo, in se 
zoperstavijo krivici. Ko ne sprejmejo za-
vrnitve, če menijo, da obstaja tudi boljši 
odgovor. Vsemu se odpovedo, da ima-
jo njihove družine to, kar potrebujejo. 
Močne so tudi takrat, kadar menijo, da 
ni nobenega izhoda več. Vedo, da po-
ljub in objem zdravita strta srca. Prina-
šajo veselje, ljubezen in upanje, imajo 
sočutje in živijo za ideale.«

Nataša Štumberger
Foto: arhiv OŠ

Jaz pa grem na zeleno travco …

Prvošolci na prireditvi za mame

Učenci 2. b na prireditvi za mame

Utrinki s tabora učencev 2. a- in 2. b-razreda
Učenci 2. razreda so bili na taboru v 
domu Štrk. Tam so jih obiskali tudi 
hajdinski kurenti in jim pripravili ču-
dovit večer, ki jim bo zraven vseh dru-
gih dejavnosti ostal v lepem spominu. 
Učitelji iz Štrka pa sporočajo, da vsako 
leto znova opažajo, da so hajdinski 
učenci kulturni in lepo vzgojeni. Torej 
še vedno velja pregovor: »Dober glas 
seže v deveto vas.«
In kaj so povedali učenci? Preberite!
Marsel: Bil sem na plezalni steni in 

streljal sem z lokom. Bilo je lepo.
Tai: Meni je bilo najlepše v disku. Imeli 
smo tudi Pokaži, kaj znaš. Tudi jaz sem 
nastopal.
Jure Gerečnik: Všeč mi je bilo, ko smo 
plezali na plezalni steni in streljali z 
lokom. 
Tjaša in Nika: V šoli v naravi nama je 
bilo všeč, ko smo imeli zabavo.
Ana: Najlepše mi je bilo, ko so prišli 
kurenti in smo imeli disko.
Ajda: Meni je bilo najlepše, ko smo 

imeli disko in smo plesali.
Pia: Prišli so koranti.
Alen: Všeč mi je bilo v disku. Učitelji-
ca mi je pokazala, kje in kako se vrtijo 
luči in glasba.
Munira: Všeč mi je bilo v disku. Tam 
sem tudi nastopala. Plesala sem in vsi 
so mi ploskali.
Finn-Luca: Všeč mi je bilo, ko sem stre-
ljal z lokom.
Tilen: Tudi meni je bilo všeč, ko smo 
streljali z loki.
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Lara in Teja: Najboljše je bilo plezanje 
po plezalni steni.
Tilen in Val: Oba sva delala prevale. 
Tako (sta pokazala).
Teo: Streljal sem z lokom in bil sem 
med kurenti. Bil sem hudič.
Sara: Plezala sem po plezalni steni in 
prišla sem do vrha.
Vanja: V sobi smo bile skupaj vse so-
šolke. Slikali smo se in imeli smo zaba-
vo, kjer smo plesali.
Simon: Jaz sem imel pri streljanju z lo-
kom najboljši rezultat.
Lara: Tudi meni je najbolj ostalo v 
spominu, da smo streljali z lokom. 
Ardit: Meni je bilo hudo, ko smo se 
fantje skregali. Potem pa mi je bilo 
všeč v disku.

Zoja: Ko smo šli na pohod do Ptujske-
ga jezera, smo tam opazovali ptice. 
Videli smo tudi ubogo ptico.
Janja: Meni je bilo všeč v disku. Plesa-
la sem z Zojo.
Lia: Tudi meni je bilo lepo v disku. Naj-
bolje pa je bilo, ko so prišli kurenti.
Alja: Igrali smo se, streljali z lokom, bili 
smo na pohodu, na nočnem, kjer smo 
imeli baterije, in na dnevnem do Ptuj-
skega jezera.
Luka: Prišli so hajdinski kurenti. Tudi 

meni so prinesli kurentijo. Všeč mi je 
bilo na plesu in plezalni steni.
Ana Marija: V disku me je presenetil 
ati. Plesala sem s kurentom, pa sploh 
nisem vedela, da je ati.
Jure: Meni je bila najbolj všeč kuren-
tova delavnica in ko so prišli kurenti. 
Prinesli so mi kurentijo in smo nasto-
pali za sošolce. Vse mi je bilo všeč.

Maja Majcen 
in Karmen Jerenko

Tako je bilo v sobi pri fantih

Utrinek iz sobe deklet

Učence 2. razreda so na taboru obiskali tudi kurenti.
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Z letošnjim šolskim letom smo na 
Osnovni šoli Hajdina začeli aktivno 
učenje odbojke. Za zdaj treninge obi-
skujejo deklice iz 6., 7. in 9. razreda, v 
prihodnje pa želimo odbojko vpeljati 
tudi med dečke. Spomnimo se izje-
mnega uspeha nekaj let nazaj, ko so 

dečki prišli vse do državnega tekmo-
vanja. Treningi potekajo v telovadnici 
šole dvakrat tedensko. 
Deklice so letos doživele ognjeni krst 
na šolskem tekmovanju v mali odboj-
ki v Juršincih. Tam so zasedle odlično 
tretje mesto. Pot v nadaljevanje so jim 

po dramatičnem zaključku preprečile 
učenke OŠ Ljudski vrt, ki so tretji, od-
ločilni niz dobile na minimalno razli-
ko. Na tekmi so pokazale veliko mere 
borbenosti, a se je na koncu rezultat 
po kančku sreče preobrnil nasprotni-
cam v prid.
Deklice so z zainteresiranostjo, trdim 
delom in odločnostjo dokazale, da se 
da v tako kratkem času naučiti mar-
sikaj. Napredek posameznic in celo-
tne ekipe je viden iz tedna v teden. 
Osvojile so vse elemente odbojkarske 
igre, ki so potrebni v tem starostnem 
obdobju. V nadaljevanju jih čaka od-
bojka na mivki, kjer bodo čez poletje 
utrjevale znanje in delale na nadgra-
dnji odbojkarske igre. 
Na novo odbojkarsko igrišče v špor-
tnem parku ob šoli so vabljeni prav vsi 
navdušenci tega športa, saj bomo, če 
bo dovolj interesa, v poletnih mesecih 
priredili tudi kakšen turnir. 
Deklicam želim v prihodnje obilo od-
bojkarskih užitkov.

Polona Škreblin, dipl. šp. trener

V močni konkurenci so osvojili srebrno priznanje, za kar 
si skupaj z mentoricama zaslužijo vse čestitke. V poletnih 
počitnicah bodo projekt, kako bi preživeli dva dni v na-
ravi, izpeljali v resnici in o tem pripravili reportažo. Načrt 
imajo dodobra izdelan, predvidene imajo tudi sodelavce 
in tiste, ki jih bodo zaprosili za pomoč. Mogoče bo kdo re-
kel: »Samo srebrno priznanje?« A ni tako. Ni pomembno 
zmagati, pomembno je sodelovati, pomembno je, da so 
učenci in mentorici našli skupni jezik, da so poiskali vse 
možne ideje in jih spravili skupaj v nalogi, ki odraža dobro 
poznavanje njihove okolice. Iz malega raste veliko. Tako 
kot so sedaj spoznavali svojo občino, bodo nekoč morda 
pri študiju obdelovali Slovenijo, Evropo ali pa kar celi svet. 
In imeli bodo izkušnjo, kako je treba pristopiti k delu, in 
vedeli bodo, kako od znanega prehajajo k neznanemu, ki 
jim bo postajalo ob proučevanju vedno manj tuje ...

Besedilo in foto: 
Silvestra Brodnjak

Turizmu pomaga 
lastna glava

Na zabavo v naravo je bila tema, na katero so učenci OŠ 
Hajdina 8. 4. 2014 v Mercatorjevem centru na Ptuju pred-
stavili projektno nalogo z naslovom Po sledeh vodomca. Z 
nalogo so seznanili tudi udeležence 3. zbora članov Turi-
stičnega društva Mitra Hajdina, ki so jim izrekli vse prizna-
nje za izvirnost.

V projektni nalogi so sodelovali (spredaj od leve proti desni): Teo Glažar, Nika 
Vuković, Manja Gabrovec, Manja Slekovec, Lucija Tement, (zadaj od leve proti 
desni): Jure Drevenšek, Matic Šlamberger, Anja Majhenič, mentorica Tatjana 
Lukovnjak.

Odbojka na OŠ Hajdina

Odbojkarska ekipa OŠ Hajdina 
Foto: Tanja Lipaušek 
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Športni dan za učence od 1. do 5. razreda

V sredo, 2. aprila, smo z učenci razredne stopnje izvedli 
atletski športni dan na Mestnem stadionu Ptuj. Opravili 
smo testiranje v teku na 600 in 60 metrov. V lepem, toplem 
vremenu učencem ni bilo pretežko preteči obeh razdalj, 
saj jih je po teku čakalo okrepčilo iz nahrbtnikov. Treba jih 
je bilo izprazniti, saj smo se nazaj do šole podali kar peš. 
Ob tej priložnosti se učenci in učiteljice zahvaljujemo 
enemu od staršev naših učencev, ki je doniral sredstva 
za avtobusni prevoz do mesta (za vse učence), in upravi 
Športnega zavoda Ptuj, ker so nam letos omogočili brez-
plačno uporabo atletske steze. S tem so omenjeni skupaj 
pripomogli k »brezplačni« izpeljavi športnega dne. Še en-
krat hvala!
»Do sreče je en sam korak, ena sama beseda, en sam na-
smeh.« Na športnem dnevu smo opazili veliko otroških na-
smehov – in ti štejejo!

Tatjana Habjanič, 
vodja aktiva razredne stopnje
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Začetne ure so že izkoristili za spozna-
vanje soplesalcev in posebnosti plesa, 
kjer je eden izmed plesalcev na inva-
lidskem vozičku, kar pa se ne zgodi 
zmeraj. Tudi prostovoljcev, največ je 
dijakinj iz ptujske gimnazije, je dovolj 
in druženja so iz teden v teden odlič-

no obiskana. Vse stroške tečaje pokri-
jejo udeleženci sami, na pomoč pa so 
jim priskočili hajdinski gasilci, ki so jim 
za vaje povsem brezplačno odstopili 
gasilsko dvorano, ki jih čaka ogrevana 
in lepo pripravljena vsak teden znova. 
Emil Ogrizek, predsednik PGD Hajdi-

na, pravi, da so to storili z velikim ve-
seljem, saj radi pomagajo, sam pa ob 
srečanjih z mladimi plesalci neizmer-
no uživa in jih občuduje, kako vztrajni 
in dobre volje so zmeraj. 
Brigita Pulko, predsednica ptujsko-or-
moškega Sončka, je ob našem sreča-
nju dejala: »Vsi so navdušeni in vedno 
več se nas zbira. To je neko razvedrilo, 
nekaj drugačnega za našo mladino, ki 
se ne more vključevati v obstoječe in 
standardne plesne delavnice. Skupaj 
premagujemo še eno od ovir na poti 
k enakosti.
Kako smo prišli na idejo? Sagadinovi 
so svojo Mojco že večkrat peljali na 
plesne delavnice v Slovenske Konjice 
in glede na to, da je bila Mojca nav-
dušena, smo rekli, zakaj pa še ne bi mi 
poskusili. Prvih korakov nas učita pra-
va plesna učitelja Barbara in Klemen, 
ki se tedensko vozita k nam na vaje. 
Dogovorjeni smo do konca junija, do 
konca šolskega leta, torej se bomo še 
velikokrat srečali.«

Besedilo in foto: TM

Pridi in odpeljem te na ples
Tako je naslov plesnega projekta Društva za cerebralno paralizo Ptuj - Ormož. 
V začetku februarja so se v dvorani gasilskega doma na Hajdini prvič srečali 
ljubitelji plesa, dobre družbe in pozitivne energije, in sicer na začetnem tečaju 
plesa na vozičku. Pridružili so se jim tudi nekateri prostovoljci, ki so pokazali 
veliko srčnosti in dobre volje, ko so se na prve plesne korake podali skupaj s 
plesalci s posebnimi potrebami in pod mentorskim vodstvom Barbare in Kle-
mna iz Plesnega kluba Zebra v Ljubljani.

Ko sta na parketu plesna učitelja Klemen in Barba-
ra, je za sončke vse lažje …

Barbara je izkušena plesalka in učiteljica plesa na 
vozičku, tečajniki ob njej pa željni plesa, predvsem 
standardnih plesov.

Plesna skupina na vozičkih v dobri družbi	

V Sončku imajo tudi prošnjo za 
donacijska sredstva za plesni 

projekt »Pridi in odpeljem te na 
ples«. Če jim želite pomagati, 

potem lahko sredstva nakažete 
na TRR: SI56 0420 2000 0833 

070, NAMEN: donacija ples, BIC 
Banke: KBMASI2X
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Na pot novih 
kulturnih ustvarjanj

S pesmijo domačih ljudskih pevk so v Skorbi 20. februarja 
začeli redni občni zbor društva, na katerem so se članom 
pridružili še župan občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, 
predsednica Zveze kulturnih društev občine Hajdina Hilda 
Bedrač in predsednik VO Skorba Ivan Vogrinec. Tudi po 17 
letih delovanja društva je bilo poročilo o lanskih dogodkih 
zelo bogato in pohvale vredno.

Kot je povedala Renata Gabrovec, 
predsednica KD Skorba, je bilo tudi 
minulo leto 2013 zelo razgibano in 
ustvarjalno za člane društva, ki so so-
delovali v odrasli, mladinski in otroški 
gledališki skupini, pri ljudskih pevkah 
in v času pusta pri skorbovskih ora-
čih. V vseh sekcijah so pridno delali in 
samo v enem letu nanizali vrsto uspe-
hov, tako v domači vasi kot tudi na 
nastopih v občini Hajdina. Skorbovski 
kulturniki so znani po že tradicional-
nih dogodkih, kot so gledališke urice, 
ustvarjalne delavnice za najmlajše, 
proslave ob materinskem in drugih 
dnevih, ob martinovem, ko Skorba 
trga in preša, in ko lahko občinstvo 
prisluhne vinskim pesmim. Poseben 
pečat pa društvu daje decembrska 
praznična prireditev, ki so jo zadnja 
leta odlično izpeljali s tamburaškim 
orkestrom iz Majšperka in s solisti. 
»Z VZTRAJNOSTJO, ZANOSOM 
DAJEJO DRUŠTVU VELIK PRISPEVEK«
V svojem poročilu Gabrovčeva ni po-
zabila omeniti, da pri pripravi vseh 
dogodkov sodeluje cela vas, pa tudi, 
da so ponosni na zares dobro sode-
lovanje z občino in zvezo kulturnih 
društev, kajti vsi veliko prispevajo k 
bogatenju kulture in druženju v obči-
ni Hajdina. 
»Prav vsi člani KD Skorba z vztrajno-
stjo, zanosom dajejo društvu velik 
prispevek. Skupaj se podajamo na pot 
novih ustvarjanj, ki jih skozi leto ne bo 
malo, saj je program KD Skorba zno-
va bogat in jubilejno obarvan. V tem 

letu naša gledališka skupina praznuje 
30-letnico ustvarjanja.«
Tako župan Glažar kot tudi predsedni-
ca ZKD Bedračeva sta pohvalila priza-
devnost članov KD Skorba, jim čestita-
la za vse dosedanje uspehe in dobre 
prireditve, ki v Skorbo zmeraj privabi-

jo veliko obiskovalcev. Z veseljem sta 
sprejela tudi novico, da je v društvu 
veliko mladih članov, kar je za obstoj 
društva, ki ima za seboj bogato tradi-
cijo, še kako pomembno.

Besedilo in foto: 
Tatjana Mohorko

Delovno srečanje so kulturniki v Skorbi začeli s pesmijo domačih ljudskih pevk.

Poročilo o lanskih dogodkih in uspehu KD Skorba je predstavila predsednica Renata Gabrovec.

USPOSABLJANJE ZA 
RAČUNOVODJA

Praktično usposabljanje za uspešno 

opravljanje računovodskih nalog v manjših 

in srednjih podjetjih. 

Informacije in prijave: 
bernarda.kvas@lu-ptuj.si ali 

02 749 21 58.

ZAČETNI TEČAJI TUJIH JEZIKOV
Pričetek konec meseca:
Začetni tečaj NEMŠČINE 
Začetni tečaj ANGLEŠČINE 

Cena 40-urnega tečaja je 99 EUR na udeleženca (DDV vključen).

Organiziramo tudi tečaje francoskega, španskega in ruskega jezika. 
Informacije in prijave:  bernarda.kvas@lu-ptuj.si ali 02 749 21 58.

ZAČETNI TEČAJ RAČUNALNIŠTVA

Vsi, ki bi se radi naučili osnov dela z računalnikom, 

boste po opravljenem tečaju znali:
• uporabljati računalnik za samostojno oblikovanje in   

 izpisovanje besedil,
• pošiljati elektronsko pošto,
• brskati po spletu,
• samostojno uporabljati računalnik pri    

 vsakodnevnem delu.

Cena 30-urnega tečaja je 89 EUR na udeleženca (DDV 

vključen).

Informacije in prijave: matjaz.habjanic@lu-ptuj.si ali 

02 749 21 50.

Kontakt
Ljudska univerza Ptuj
Mestni trg 2
2250 Ptuj

Fax: 02 749 21 56
E-pošta: luptuj@siol.net

Tajništvo:  02 749 21 50
Strokovni delavci: 02 749 21 58

SREDNJEŠOLSKI IZOBRAŽEVALNI PROGRAMI
Predšolska vzgoja, Ekonomski tehnik, Trgovec

VPISI POTEKAJO SKOZI CELO LETO! 
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Na jožefovo znova 
veselo in zabavno

Sobota, 15. marca, je bila v dvorani Pan v Kidričevem rezervirana za že sedmo 
glasbeno-humanitarno prireditev Veselo na jožefovo. Da je bilo tudi letos ve-
selo in prijetno, so poskrbeli glavni organizatorji – harmonikarji Veseli Jožeki iz 
KD Franceta Prešerna Videm pri Ptuju. Na odru so se predstavili v družbi števil-
nih muzikantov in gostov, del letošnjega izkupička od prireditve (dobrih tisoč 
evrov) pa so že podarili družini Veljkovič - Čuček iz Brezovca, v občini Cirkulane.

Na letošnji prireditvi se je predstavil tudi absolutni 
zmagovalec Štajerske frajtonarice 2013 na Hajdini 
Anže Krevh iz Ribice na Pohorju.

Vsako leto znova za ohranjanje lepe-
ga običaja v naših krajih, povezane-
ga z godovnikom Jožefom, poskrbijo 
muzikanti, ki medse povabijo števil-
ne znane in manj znane glasbenike, 
društva gospodinj s širšega Ptujske-
ga, letos so bili to članice Društva 
kmečkih žena občine Dornava in člani 
ptujskega zeliščarskega društva Veli-
konočnica s predsednikom Stankom 
Zemljakom, tudi vodstva nekaterih 
prijateljskih občin ter druge zanimive 
goste. Letos so se na povabilo odzvali 
videmski župan Friderik Bračič, pod-
župan Marjan Selinšek, kidričevski 
podžupan Milan Strmšek, podlehniški 
župan Marko Maučič, župan občine 

Bednja na Hrvaškem Mirko Bistrović, 
občino Hajdina pa sta zastopala direk-
torica občinske uprave Valerija Šam-
prl in aktualni hajdinski kletar Ivan 
Kramer. Skupaj z drugimi gosti smo 

ju lahko videli tudi na odru, v glasbe-
ni točki, ki je bila namenjena posebej 
gostom, in ti so za pogum dobili tudi 
glasen aplavz občinstva.

TM 

V harmonikarski zasedbi, kjer je skrajno levo tudi aktualni hajdinski kletar Ivan Kramer, se je dobro znašla 
tudi hajdinska direktorica občinske uprave Valerija Šamprl. Foto: Brane Kolednik

Kuhanje kisle juhe za prispevek 
v kuharski knjigi Zveze kmetic Slovenije

Članice Društva žena in deklet občine Hajdina že nekaj let uspešno tekmujejo 
na Jakobski kuhli v kuhanju kisle župe. Njihove posode so vedno izpraznjene 
med prvimi, kar priča, da je v njih okusna enolončnica. Lani so se tekmovanja 
prvič udeležile tudi članice iz Gerečje vasi in se odlično izkazale.

Hajdinsko društvo se je letos odločilo 
sodelovati pri izdaji kuharske knjige, 
ki bo izšla pri Zvezi kmetic Slovenije. 
Treba je bilo izbrati domači recept in 
po njem skuhati neko jed, vse skupaj 
pa tudi slikovno opremiti. Delo sta bili 
pripravljeni opraviti podpredsednica 

društva Angelca Sagadin in njena 
sestra Marija Tement, dve izmed več-
letnih kuharic tekmovalk. Sklenili sta 
pripraviti štajersko kislo juho, po re-
ceptu, ki sta ga podedovali od svoje 
mame. 

Kuharici Marija Tement (levo) in Angelca Mlakar ter  
jedi: skleda kuhane kisle juhe, skleda s fižolom in 
ocvirki (zabeljen fižol) ter skleda s kislim zeljem in 
ocvirki
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Zveza kmetic 
in program SVIT

Regijskega srečanja predstavnic ženskih društev, ki deluje-
jo v Zvezi kmetic Slovenije, so se 10. februarja pri Sv. Juriju 
ob Ščavnici udeležile tudi članice Društva žena in deklet 
občine Hajdina: Marta Sitar, Dragica Meglič in Zlatka Strm-
šek. Poleg predstavitve rezultatov dosedanjega in progra-
ma dela za prihodnje obdobje, ki ga je podala predsednica 
Irena Ule, so na predvolilnem zboru prisluhnile tudi Darji 
Rojec, ozdravljenki po raku dojk, avtorici knjige Nasveti in 
izkušnje iz prve roke. Predstavili so tudi delovanje progra-
ma SVIT, saj je Zveza kmetic od decembra lani med pod-
pisniki listine o sodelovanju v tem nacionalnem preven-
tivnem programu. Udeleženke so bile seznanjene tudi z 
aktivnostmi in izkušnjami iz Občine Hajdina, ki je od leta 
2011 po odzivnosti v samem vrhu mariborske zdravstvene 
regije. Po njihovem vzoru ga bodo v prihodnje poskušala 
promovirati tudi druga društva.

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Kuharici sta najprej nalupili krompir, 
očistili korenček, zeleno in peteršilj 
ter tri stroke česna, pripravili začimbe 
(lovor, majaron, timijan) ter celi poper 
in sol. Na drobne kocke sta narezali 
svinjsko meso in ga dali v večji lonec. 
Prilili sta mrzlo vodo, dodali vso našte-
to zelenjavo in začimbe, razen krom-
pirja, ter pristavili na štedilnik. Vmes je 
bil čas za sproščen klepet ob kavici in 
prepisovanje recepta za bralce Hajdin-
čana.
ŠTAJERSKA KISLA JUHA
V večji lonec damo na kocke narezano 
svinjino in eno svinjsko nogico ter pre-
lijemo z mrzlo vodo. Dodamo zelenja-
vo, solimo in vse pustimo počasi vreti. 
Ko je meso na pol kuhano, dodamo na 
kocke narezan krompir. Proti koncu 
kuhanja juho zgostimo s podmetom, 
ki je boljši, če ga naredimo iz koruzne 
moke. Po potrebi še solimo, popramo 
in čisto na koncu juho kisamo (lahko 
tudi z vinom) in postrežemo.
Sestavine:
1 kg svinjine in ena svinjska nogica
2–3 krompirji
2 debela korenčka (rumeni in rdeči)
peteršilj – list in koren

zelena
1 čebula (priporočljivo je, da jo popečemo)
2–3 stroki česna
lovor
timijan
majaron
celi poper 
sol
Podmet: koruzno moko zmešamo z mrzlo vodo
Marija je med klepetom zamesila testo 
za skutin zavitek – štrudelj, jaz pa sem 
zapisala recept.

SKUTIN ZAVITEK – ŠTRUDELJ
Vlečeno testo:
250 dag mehke moke
1 jajce
belo olje
1 žlička kisa
voda
sol
Nadev: 
½ kg skute
1 kisla smetana
1 vaniljev sladkor
1 celo jajce + 1 rumenjak
sladkor po okusu
Iz sestavin naredimo testo in ga pu-
stimo nekaj časa počivati. Nato ga na 

tanko raztegnemo, premažemo z na-
devom ter s pomočjo prta zavijemo. 
Pred pečenjem zavitek po želji prema-
žemo z razžvrkljanim jajcem. Pečemo 
50 minut pri temperaturi 180–200 °C.
Odločile smo se, da dodamo še dva re-
cepta in pri tem nam je zelo prav prišlo 
Angelčino doma skisano zelje. Prebe-
rite, kaj je morala narediti gospodinja, 
da se je na fotografiji prikazala skleda 
odlične kmečke jedi.
KUHANO KISLO ZELJE 
Kislo zelje kuhamo v vodi, ki smo ji 
dodali lovor, česen in sol. Če je zelje 
prekislo, ga prej operemo z mlačno 
vodo. Kuhamo ga približno 30 minut, 
naredimo rahel podmet in zabelimo z 
ocvirki. Zelje je še bolj okusno, če ga 
pogrevamo.
Angelca je za družinsko kosilo pripra-
vila tudi LUŠČEN FIŽOL, ki ga je že 
prejšnji večer prebrala in namočila v 
hladni vodi. Med našim druženjem ga 
je skuhala v slani vodi in ga odcedila, 
nato pa zabelila z ocvirki. Če imamo na 
voljo mlad, sveži fižol, ga ni treba pred-
hodno namočiti, moramo pa ga kuhati 
pri nižji temperaturi.

Besedilo in foto: Silvestra Brodnjak

Poslušalke med predstavitvijo programa SVIT 
s strani predstavnice ZD Gornja Radgona Slavice Mencinger

Tri hajdinske predstavnice na regijskem srečanju ZKS, od leve proti desni tri 
kandidatke za kmetico leta v preteklih letih, Zlatka Strmšek, Dragica Meglič 
in Marta Sitar. Zlatka Strmšek je v času do izida Hajdinčana ponovno postala 
članica UO ZKS.
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Kot smo že čez leto sproti poročali o 
aktivnostih in uspehih DŽD Gerečja 
vas in MePZ DŽD Gerečja vas, je bilo 
iz poročila predsednice društva Mag-
de Intihar razbrati, da je bilo leto 2013 
prav tako v znamenju jubilejev, vse 
od najširšega projekta »Košnja trave 
nekoč« pa do jubilejne in poslovilne 

»Bučijade«. Prav tako so jubilej slavili 
člani MePZ, ki so postali prejemniki 
Gallusovih značk in priznanj Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti. Po-
leg naštetih družabnih projektov pa 
so izpeljale tudi že 11. turnir v paver-
šnopsu za ženske. 
Ni pa bilo leto 2013 v znamenju le 

družabnih projektov, izpeljale so tudi 
kar nekaj delavnic, ponovno so so-
delovale v oddaji TV Slovenija Dobro 
jutro, sodelovale na različnih tekmo-
vanjih, v Jakobskem Dolu so na dr-
žavnem tekmovanju osvojile »zlato 
jakobsko kuhlo«, sodelovale na raz-
ličnih dogodkih in prireditvah v okvi-
ru domačega kraja in širše lokalne 
skupnosti. Prav tako ni zanemarljivo 
omeniti uspešnega leta, za katerega 
so poskrbeli tudi člani MePZ DŽD Ge-
rečja vas s številnimi nastopi v domači 
in sosednjih občinah, na gostovanju v 
Izoli ter na reviji pevskih zborov v Can-
karjevem domu. 
Iz predstavljenega je moč skleniti, da 
so članice in MePZ veliko prispevali 
tudi k promociji samega društva, kraja 
in ne nazadnje tudi občine, kateri gre 
prav tako zahvala za finančno in mo-
ralno podporo pri uspešni promociji, 
pa tudi vsem sponzorjem, donator-
jem ter vsem vaščankam in vaščanom, 
ki so jim pri njihovih projektih vedno 
pripravljeni priskočiti na pomoč. 
NOVE IDEJE
Iz načrta dela za tekoče leto, ki ga je 
predstavila predsednica društva, je 
bilo razvidno, da bodo članice dru-
štva tudi v prihodnje zelo domiselne 
in kreativne, saj bo projekt »Bučijada« 
zamenjal projekt z novo tematiko, 
barvanje naravnih tekstilij z naravni-
mi barvami, iz katerih bodo končne 
izdelke predstavile na skupni predsta-
vitvi ob koncu leta in jih postavile tudi 
na ogled v razstavnem prostoru PSC 
na Hajdini. To je samo delček o novih 
prihodnjih aktivnostih, ki bodo zapol-
nile prosti čas in druženje med člani-
cami DŽD Gerečja vas, člane MePZ pa 
čaka prav tako pestro glasbeno leto s 
številnimi nastopi in gostovanji. 
Po končanem uradnem delu zbora je 
sledilo prijetno praznično druženje, 
saj so si članice kljub delovnemu dne-
vu in večeru privoščile sproščene ve-
černe urice. 

Besedilo in foto: 
MI

Zbor članic in pevcev

Osmega marca, ob mednarodnem dnevu žena, so se zbrali članice in člani DŽD 
in MePZ DŽD Gerečja vas na svojem rednem 14. zboru članov, ki je potekal v 
veselem vzdušju praznika, za kar so poskrbeli z uvodnima pesmima domači 
MePZ, Gerečka Pepka Veronika Gojkošek in plesalci iz prijateljskega FD Sveti 
Štefan.

14. zbor članic DŽD Gerečja vas je potekal v veselem vzdušju, za katero so poleg domačih članic poskrbeli 
tudi povabljeni gostje.

Tudi delček letošnjega kulturnega programa so prispevali člani Folklornega društva Sveti Štefan.
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Kuhale z mojstrico Lidijo Zebec

Sredi februarja so članice DŽD Gerečja 
vas organizirale kuharsko delavnico 
na temo morskih jedi, ki jo je vodila 
kuharska mojstrica, Ptujčanka Lidija 
Zebec, prepoznavna iz šova Gostilna 
išče šefa. Gerečanke so Lidijo spo-
znale kot zelo preprosto, nezahtevno, 
veselo in hkrati umirjeno osebo, ki je 
zelo rada v družbi veselih ljudi, ki z ve-
seljem pojedo nekaj dobrega. 
HOBOTNICA, LOSOS IN BRANCIN
Tokratna želja članic DŽD Gerečja vas 
je bila ponovno obnoviti oz. se naučiti 
kaj novega o pripravi morskih rib oz. 
sadežev, zato so izbiro menija prepu-
stile mojstrici Lidiji, ki je za učno de-
lavnico predlagala pripravo brancina 
s hrenovo peno, lososov zavitek z aj-
dovo kašo in hobotnico v solati, za kar 

so predlagane sestavine priskrbele 
organizatorke tečaja, udeleženke te-
čaja pa so z vso pozornostjo prisluh-
nile, pomagale in sledile pripravi jedi, 
ki so nastajale izpod rok Lidije Zebec. 
Kuharska delavnica je trajala dobre tri 
ure, udeleženke pa so bile tako nad 
predstavitvijo kot tudi nad pokušino 
pripravljenih jedi več kot navdušene 
in bodo mojstrico Lidijo Zebec medse 
povabile zagotovo tudi v prihodnje. 
Čeprav je bila to prva učna delavnica 
mojstrice Lidije Zebec v okviru izo-
braževanja posameznega društva, se 
je v družbi številnih udeleženk tečaja 
počutila odlično in bo tovrstno delo v 
prihodnje tudi nadaljevala.

Besedilo in foto: 
MI

Kuhinja gasilskega doma v Gerečji vasi je bila na 
tečaju nabito polna, slušateljice pa so pozorno pri-
sluhnile kuharici.

Pri pripravi posebnega morskega menija so prisko-
čile na pomoč tudi domače članice.

Ob koncu delavnice pa še skupna fotografija z mojstrico Lidijo

S kuharskih 
delavnic 

Lidija Zebec 
priporoča

LOSOSOV ZAVITEK Z AJDOVO KAŠO
Sestavine (za 5 oseb potrebujemo):

–– 5 x 140 g lososovega fileja,
–– 10 listov testa za brik ali vlečenega te-

sta,
–– 150 g ajdove kaše,
–– 1 šalotka,
–– 1-2 stroka česna,
–– 1 kos rumenega korenja,

–– 1 kos rdečega korenja,
–– 1/2 gomolja zelene,
–– 1 por,
–– 2 rumenjaka,
–– sladka smetana,
–– zelen peteršilj, limonin ali limetin sok,
–– sezamovo seme za posip, 
–– olivno olje, timijan, poper, sol.

Priprava:
Losos filiraj in očisti kosti.
Ajdovo kašo na suho prepraži, da zadiši, in 
takrat dodaj sesekljano šalotko, česen, por in 
na majhnem ognju duši do al dente, dodaj 
blanširano zelenjavo iz korenčka, in ko se 
malce ohladi, dodaj začimbe, rumenjak, ne-

kaj žlic omake – citronske. Nadeva uporabi 
nekje 3 žlice na osebo.
Brik ali vlečeno testo namaži z rumenjakom, 
še enkrat ponovi in nanj daj ajdovo kašo, lo-
sosov file in zvij v zavitek. Posuj s sezamom. 
Peci ga 19 minut pri 170 °C.
Ponudi ga z omako iz zelenjave (na ma-
slu podušena zelenjava iz gomolja zelene, 
korenčka, pora, zaliješ z vodo, do mehkega 
dušiš, dodaš sladko smetano, zelen svež 
peteršilj – vse skupaj pretlači s paličnim me-
šalnikom), začini z limoninim ali limetinim 
sokom ter soli in popraj.

Dober tek!
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Predsednica hajdoških žena Majda 
Turnšek je na praznični dan svoje pri-
jateljice prijetno nagovorila in med 
drugim povedala tudi tole: »Ko sem 
zjutraj razmišljala, kaj naj vam danes 
povem, so mi misli zletele nazaj na 
naša osmomarčevska srečanja – od 
prvega leta 2000 v Gostilni Čelan, na-
slednjega pri Roškarju in vsa nadaljnja 
tukaj v gasilskem domu v Hajdošah. 
Vsa ta naša praznovanja so dokaz, da 
smo dolžne spoštovati tradicijo in jo 
prenašati na mlajše rodove.
Vedno znova ugotavljam, da se rade 
srečujemo, veselimo, rade izmenju-
jemo svoje izkušnje, predvsem pa se 
trudimo prisluhniti druga drugi. Zago-
tovo drži, da smo ženske, organizirane 
v društvih, v privilegiranem položaju 
v primerjavi z drugimi. Naša kakovost 
življenja presega kakovost življenja 
žensk v še tako razvitem svetu. Spre-
leti me srh, ko preberem dogajanja in 
ravnanja z ženskami po svetu …
Iz leta v leto smo starejše in iz leta 
v leto bolj čutimo povezanost. Mi-

slim, da se prav ta povezanost odra-
ža doma v družinah, saj vemo, da ob 
polnih baterijah zmoremo oddajati 
več energije, predvsem pa pozitivne 
energije.«

TM

1.	 Filiran losos

2.	 Pripravljena kaša

3.	 Testo nadevamo v zaporedju, 
najprej kaša

4.	 Nato losos, zvijemo in pečemo

5.	 Odlična glavna jed

Rožica za hajdoške žene
Članice Društva žensk Hajdoše so se tudi v marcu veliko družile. Prav posebej 
slovesno je bilo v njihovi družbi na praznični 8. marec, ko so se že po tradiciji 
srečale v dvorani gasilskega doma v Hajdošah. V marcu pa so se tudi izobraže-
vale: predavanje o žilnih boleznih jim je pripravil Aljoša Toš, dr. med., specialist 
kirurg, Miša Pušenjak, specialistka za zelenjadarstvo in okrasne rastline, pa je 
govorila o vrtu spomladi.

Praznični osmi marec so Hajdošanke preživele v prijetni družbi, vsaka s svojo rožico v rokah. Foto: arhiv društva

S pesmijo in recitalom jih je lepo presenetila osnov-
nošolka Eva Vidovič Malek iz Lancove vasi.



41

April 2014

Več kot 160-članska ženska »ekipa« 
bo tudi naprej dosledno izpolnjevala 
svoj obsežen program dela, ki ga nad-
grajuje tudi s članstvom v Zvezi kme-
tic Slovenije, kjer jo že drugi mandat 
zastopa Zlatka Strmšek iz Skorbe. 
Za društvom je že 15 let delovanja, s 
katerim se je, kot tudi druga tri ženska 
interesna združenja v občini Hajdina, 
uspelo predstaviti izven občinskih 
meja. V maju bo organizirana osre-
dnja prireditev, ki bo ponazorila do-
sedanje delo in bodo na njej prisotna 
nekatera društva, med drugim tudi iz 
sosednje Hrvaške, s katerimi so nave-
zani dobri stiki.
Program dela za tekoče leto je obse-
žen, tako kot je bilo dolgo in bogato 
poročilo o opravljenem delu. Predvi-
devajo, da se bo vedno našlo še kaj 
takega, čemur se ne da izogniti. Veliko 
si obetajo od županove obljube, da 
bodo našli skupno rešitev prostorske-
ga problema, ki tare društvo. Članice 
namreč nimajo prostora, kjer bi lahko 
svoje delo opravljale tudi izven pone-
deljkovih popoldnevov, ki jih poleti in 
pozimi po dve uri vsestransko aktivno 
preživijo v dvorani hajdinskega gasil-
skega doma. 

Besedilo in foto: 
Silvestra Brodnjak

15. pustno resni zbor 
članic DŽD občine Hajdina

15. obletnico delovanja Društva žena in deklet občine Hajdina so članice orga-
nizirale na pustno soboto, 1. marca 2014, kot običajno, v dvorani gasilskega 
doma na Hajdini. Ob lepi udeležbi članic in povabljenih gostov je uradni del 
večera potekal po ustaljenem dnevnem redu.

Poleg mask, ki so prišle na 15. zbor članic, so vse prijetno presenetili tudi kurenti, ki so predsednici Mariji 
Pulko izročili darilo in popestrili neuradni del druženja. V ozadju pogled na dvorano, ki je uživala ob prijetni 
glasbi in plesu ter se v spominih vrnila v stare čase, ko so potekale zabave na pustno – mastno soboto. To 
bi veljalo še kdaj obuditi!

Marija Pulko s podpredsednicama Marto Sitar in Angelco Mlakar ter Dragica 
Meglič in Silvestra Brodnjak so si prislužile ukrep Disciplinskega razsodišča, ki ga 
je izvedla predsednica Mojca Vomer Gojkovič, ki je z ročno izdelanimi rožicami 
ob 15-letnici nagradila vse na fotografiji. (Foto: Marijan Fesel)

Medtem ko so se muzikantje pripravljali za nastop, jih je presenetila konkuren-
ca pod odrom – zasedba Glih zaj je prišla, odigrala in nasmejala vse prisotne. 
Kasneje pa tudi sama veselo zaplesala v družbi Pik Nogavičk, radoživih račk in 
drugih ličnih mask, ki so popestrile večer.
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Ob prazniku žena 
na potep po Pomurju

Članice DŽD Gerečja vas so ob dnevu žena, ki so ga letos praznovale zelo de-
lavno, organizirale krajši potep po Pomurju, kamor so se podale 18. marca v 
zgodnjih popoldanskih urah.

Pot jih je najprej vodila v Mele pri Ra-
dencih do Vrtnarije Kurbus, kjer so si 
najprej ogledale prečudovit tropski 
vrt s številnimi vrstami orhidej in pre-
čudovitih metuljev. Poleg orhidej so si 
v vrtnem centru ogledale tudi druge 
okrasne rastline, lončnice, trajnice in 
še marsikaj. Tako vrtnarije niso zapu-
stile ne ravnodušne in ne praznih rok. 
Po končanem ogledu vrtnega centra 
so članice pot nadaljevale iz Raden-
cev proti Lastomercem, majhni va-
sici med radgonskimi griči, kjer jih je 
na turistični kmetiji Roškar pričakala 
gospodarica. Domači so pripravili 
bogato pojedino z odlično gibanico 
za povrhu, udeleženke izleta pa so 
preostanek večera izkoristile za prije-
tno druženje in kramljanje, ki ga ob 
preobilici vsakodnevnih obveznosti 
velikokrat primanjkuje, in tako preži-
vele še eno čudovito in nepozabno 
popoldne. 

Besedilo in foto: MI

Društvo, ki danes šteje 112 članic, 
ima kaj pokazati in predstaviti, sicer 
pa je spisek vseh pomembnejših do-
godkov in dosežkov zelo dolg, kar so 
Draženčanke lepo zapisale tudi v pri-
ložnostni zloženki. Vanjo so strnile vse 
najpomembnejše, kar ostaja skrbno 
zapisano po dobrih 15 letih delovanja 
društva. Tudi poročilo o delu društva 
v letu 2013 ni skromno, je poveda-
la predsednica Zdenka Godec, ki je 
skozi fotografske utrinke predstavila 

zgodbo enega leta, vanjo pa strnila 
utrinke z devetih tečajev in delavnic, 
treh ekskurzij, številnih tekmovanj in 
nepozabnih skupnih doživetij. 

Nekaj dogodkov imajo Draženčanke 
za seboj tudi že v tem letu, ko so v 
času pusta naokoli potovale kot Pike 
Nogavičke, ob prazniku žena so se že 
po tradiciji odpravile na skupni izlet in 
letos so ga zaključile na Zlatem griču 
nad Slovenskimi Konjicami. 

Očarane nad lepoto tropskega vrta …

Poleg orhidej, okrasnih rastlin in okrasnega drevja 
so jih pritegnile tudi druge zanimivosti.

Udeleženke izleta pred vhodom v prečudovit ambient

15 let draženskega 
društva gospodinj

S krajšim kulturnim programom, v katerem se je predstavila odlična Ana Kar-
neža, in prijetno dobrodošlico so v Dražencih začeli 15. občni zbor Društva 
gospodinj Draženci. Vse od ustanovitve leta 1999 so žene v društvu nanizale 
izjemne uspehe, izpeljale nekaj odmevnih in zelo poučnih projektov, svojo 
prepoznavnost pa so povečale s tradicionalnim srečanjem sorodnih društev in 
tekmovanjem v izdelovanju domačih rezancev.
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Četudi je letošnje leto volilno leto, se za spremembe v 
upravnem odboru še niso odločile, kot je povedala God-
čeva, si bodo malo oddahnile, v program so dale manj ak-
tivnosti in več druženja, do sredine leta pa bodo v društvu 
poskušale poiskati novo predsednico. Zdenka Godec, ki 
društvo vodi od vsega začetka, si namreč želi, da bi njeno 
mesto zasedla katera od prizadevnih članic, kar bi v dru-
štvo prineslo svež veter in kakšno novo idejo.
Draženskim ženam se je za dosedanje delo in dosežke za-
hvalil hajdinski podžupan Andrej Tkalec, ki je izrazil upa-
nje, da bodo delo nadaljevale, morda le z nekoliko lažjim 
korakom. 
Za dobro sodelovanje s TD Mitra Hajdina se je Draženčan-
kam zahvalila predsednica Sonja Brlek Krajnc, ki je dejala, 
da so Draženčanke zmeraj znale stopiti skupaj. Zaželela 
jim je nekoliko manj dela, več veselih druženj in sprostitve, 
v zahvalo pa jim je podarila spominek TD in šopek cvetja.

TM
Foto: TM, arhiv društva

Dolgoletna predsednica draženskih gospodinj Zdenka Godec je s ponosom 
dejala, da so letos postale tudi polnoletne, saj je minilo že 18 let, odkar so v 
Dražencih ustanovile aktiv draženskih gospodinj.

Glasen aplavz so dobile tudi plesalke Plesnega društva Kan kan Sveti Jurij ob 
Ščavnici.

V društvu je še vedno najbolj obiskana tradicionalna ekskurzija ob 8. marcu. Le-
tos so se draženske žene podale v Slovenske Konjice, obiskale so Žičko kartuzijo 
in druženje zaključile na Zlatem griču.

Odlična pevka Ana Karneža s Ptuj-
ske Gore je bila presenečenje za 
vse zbrane v Dražencih, hkrati pa 
lepo darilo ob majhnem društve-
nem jubileju.

Na obisku v vrtcu Vijolica, kjer so pred-
stavile ajdo, darilo najmlajših pa je slika 
cvetoče ajde.

»Cvetkine Pike Nogavičke« iz Društva gospodinj Draženci z zlobnimi klovni – 
skupino Šus teater KD Draženci pred odhodom na pustne dogodke
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Letos so se planinci srečali v Hotelu 
Roškar v Hajdošah, kjer so se jim po-
leg župana mag. Stanislava Glažarja 

pridružili še mnogi prijatelji iz planin-
skih društev, predsednica TD Mitra 
Hajdina Sonja Brlek Krajnc, ravnatelji-

ca hajdinske šole Vesna Mesarič Lor-
ber, naddekan Marija Fesel in mnogi 
drugi.
OBUDILI POHODNIŠKE SPOMINE
Planinci so delovno srečanje začeli z 
mladimi glasbenimi upi, s citrarko Lu-
cijo Tement, harmonikarjem Blažem in 
pianistko Zalo Cebek, v veselem delu 
druženja pa nadaljevali z ansamblom 
Strun iz Hajdoš. Nato je vlogo povezo-
valca prevzel predsednik društva Jože 
Majerhofer, ki je delovanje društva 
predstavil skozi zanimive fotografske 
utrinke. Ob teh je poudaril, da so bili 
hajdinski planinci v letu 2013 kar 27-
krat na izletih, potepanjih in skupnih 
akcijah. Največkrat sta bili zraven Silva 
Paveo in Helena Ferš, ki sta poskrbeli 
tudi za popotniške dobrote, kar so si 
planinci še posebej dobro zapomni-
li. In prav gotovo se ta gostoljubnost 
in ta povezanost ne bosta spremenili 
v letu 2014, ko je program izletov in 
pohodov kar dolg in zanimiv za širšo 
javnost.

Besedilo in foto: 
TM

Trinajsto leto hajdinskih planincev
Skupaj so vsak konec tedna, za letošnje leto so znova naredili zanimiv načrt 
izletov in druženj, za seboj imajo že dobrih dvanajst let društvenega dela. Vse 
to so hajdinski planinci, združeni v planinsko društvo, ki je v trinajsto leto de-
lovanja vstopilo konec februarja na rednem občnem zboru.

Jože Majerhofer hajdinsko planinsko društvo uspešno vodi vse od začetka in njegova poročila o delovanju 
so vsako leto znova zanimiva.

Kako sprejemati 
slaba sporočila

Sedemnajstega marca smo v Društvu žena in deklet obči-
ne Hajdina prisluhnili predavatelju Kristjanu Nedogu, dr. 
med., spec. psihiatru, ki je spregovoril o tem, kako spreje-
mati slaba sporočila. Ni recepta, ki bi predpisal obnašanje 
ob nepričakovanih slabih, včasih tudi tragičnih vesteh.

Izhajajoč iz različnih okolij, izobrazbenih struktur in tudi 
porekla, vsak na svoj način obdelujemo sprejete informa-
cije. Seveda pa je mnogo odvisno tudi od tega, kako nas 
nekdo na njihov sprejem pripravi. Vesela novica in prese-
nečenje prav tako lahko pomenita za marsikoga stres.
Pogovor se je vrtel tudi okoli zdravstva in težav, ki jih ima-
mo v prepolnih ordinacijah, ko imajo zdravniki zelo malo 
časa za posameznega pacienta. Ugotovitev večine je bila, 

da bi si vsak izmed nas želel več komunikacije z zdravni-
kom, da bi lahko ovrgel dvome, ki se mu porajajo, in ne-
gotovost, ki sledi nepopolni, kratki informaciji. Če nam 
kar koli ni razumljivo, je nujno potrebno zdravnika zapro-
siti za dodatno pojasnilo o metodi in poteku preiskav ter 
zdravljenja, ki nam bo pomagalo premagati čas čakanja 
na specialistične preglede in seveda potem tudi na izvi-
de. Zdravniki v tistih nekaj minutah, ki so z normativom 
namenjene vsakemu od čakajočih, težko ugotovijo, ali je 
pacient razumel njihovo diagnozo in vsebino napotnice.

Besedilo in foto: 
Silvestra Brodnjak

Eden izmed nasvetov predavatelja Nedoga je bil, da si mora vsakdo poiskati ta-
kega zdravnika, ki mu zaupa in pred njim nima treme.
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V društvu so strnili vrste, izpeljali ne-
kaj posvetovalnih sestankov in se-
stanek članstva, kjer se jim je uspelo 
dogovoriti za novo vodstvo. Predlog 
je na izrednem občnem zboru pod-
prlo tudi članstvo in za novega pred-
sednika izvolilo Davorina Vidoviča, za 
novega poveljnika pa Staneta Žumra. 
Na podpredsedniški mesti sta bila 
imenovana Ivan Brodnjak in Gorazd 
Vidovič, na podpoveljniški pa Janez 
Polanec in Matic Bedrač, druga eki-
pa v upravnem odboru pa je ostala v 
enaki zasedbi. 

Besedilo in foto: 
TM

Vodstvo GZS s poveljnikom Franci-
jem Petkom na čelu je na zaključni 
slovesnosti enotam podelilo pokale, 
medalje, praktične nagrade in diplo-
me. Zmagovalne enote za leto 2014 
pri članih so: 1. mesto PGD Tinje, 2. 
mesto PGD Hmeljčič in 3. mesto PGD 
Stoperce.
Pri članicah je zasluženo 1. mesto 
osvojila ekipa PGD Hajdoše 1, prav 
tako odlična je bila ekipa PGD Hajdo-
še 2, na 3. mesto pa se je uvrstila ekipa 
PGD Starše.

TM

Hajdošanke na prvi in drugi stopnički

V dvorani OŠ Horjul se je 15. marca zaključilo pokalno tekmovanje v spajanju 
sesalnega voda za leto 2014, v katerem sta bili tekmovalni ekipi PGD Hajdoše 
znova v samem vrhu. Nekaj tekmovanj v ligi se je udeležila tudi ekipa hajdo-
ških članov.

Ekipi članic 1 in 2 PGD Hajdoše z mentorjema 
Ivanom Brodnjakom in Brankom Tomincem z 

izkupičkom letošnjega pokalnega tekmovanja v 
spajanju sesalnega voda. Čestitamo!

Foto: Glažar

Izredni občni zbor PGD Hajdoše

V gasilskem domu Hajdoše je bil v petek, 21. marca, izredni občni zbor PGD Hajdoše, na katerem so člani glasovali o 
novem vodstvu. Dosedanji predsednik Drago Furek, ki je društvo vodil skozi najbolj plodovita in izjemno uspešna leta, 
se je le nekaj dni po rednem občnem zboru odločil za umik s predsedniškega mesta.

PGD Hajdoše bosta do konca mandata vodila predsednik Davorin Vidovič (na levi) in poveljnik Stane Žumer 
(na desni).
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Za ohranjanje tekmovalnega ritma so 
se vse tri tekmovalne ekipe srečevale 
čez vso zimo ter tako pilile teoretična 
znanja in tehnične korake, ki so jih 
lahko izvajale v dvorani. Starejši gasil-
ci pod mentorstvom Martina Kaisers-
bergerja po tako ustaljenih tirnicah 
delujejo že kar nekaj let, tako da zanje 
to ni bilo nič novega. Njihovo delo in 
rezultati društvo razveseljujejo že lep 
čas, saj imajo že polno bero priznanj 
za najboljša mesta z državnih prven-
stev kot tudi iz lige, v kateri so zadnja 
leta redni udeleženci. 
Očitno pa so si po njih vzgled vze-
li tudi najmlajši, pionirji in mladinci, 
ki z mentorjema Urošem Paveom in 
Matejo Mlinarič ter ob pomoči staršev 
pridno trenirajo in obiskujejo tekmo-
vanja, na katerih dosegajo odlične re-
zultate. 
Vse tri enote so v zadnjih letih dodo-
bra napolnile gasilski dom s pokali in 

priznanji. Temu pa še očitno ni videti 
konca, saj se z zagnanostjo, ki jo vidi-
mo v teh mladih in starejših gasilcih, 

da doseči prav vse. 
ML

Foto: UP, AP

V Gerečji vasi v pripravah na državno tekmovanje

Letošnje državno gasilsko tekmovanje Matevža Haceta, ki bo 17. maja (mladinsko) in 24. maja (člansko) v Ormožu, se 
vse bolj približuje. Na tekmovanje so se uvrstile tudi tri tekmovalne enote iz PGD Gerečja vas – pionirji, mladinci in 
starejši gasilci.

Enota pionirjev že pridno vadi za nastop na letošnjem državnem tekmovanju.

Zelo zagnani na treningih so tudi starejši gasilci pod mentorstvom Martina Kaisersbergerja.

Tudi mladinci z mentorjema Matejo in Urošem so 
zadevo vzeli resno, saj si na državnem tekmovanju 
želijo na stopničke.
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Občnega zbora so se tokrat udeležili 
številni gostje, med njimi tudi posla-
nec Državnega zbora in član prijatelj-
skega društva PGD Zg. Tuhinj mag. 
Matej Tonin, župan občine Hajdina 
mag. Stanislav Glažar, domači svetniki 
občine Hajdina, podpredsednik OGZ 
Ptuj Franc Vogrinec in dva predstavni-
ka Ivo Tetičkovič ter Martin Vrbančič, 
predstavniki občinskega poveljstva 
Hajdina, poveljnik Ivo Glažar, podpo-
veljnik Franc Nahberger in Iztok Ogri-
zek.
NOVO VODSTVO, NOV VETER
V letu 2013 so v PGD Gerečja vas z 
novim vodstvom obrnili nov list. V 
društvu je zavel nov veter, ki v sode-
lovanju generacij uspešno deluje in 
nadgrajuje delo v PGD Gerečja vas, 
njegovi okolici in na splošno na vasi. 
Iz poročila predsednika Aleša Pur-
gaja, za katerim je uspešno uvodno 
leto vodenja PGD, je bilo razvidno, 
da so bili člani društva v preteklem 

letu zelo dejavni na domala vseh po-
dročjih. PGD Gerečja vas je namreč 
gostilo srečanje članic in veteranov 
OGZ Ptuj. Bili so tudi delovno aktivni 
pri prenovi in dokončanju nekaterih 
prostorov gasilskega doma – ureditev 
sejne sobe, arhivskega prostora, do-
končanje stopnic – ter na delovni ak-
ciji, ko so odstranili dotrajano krušno 
peč, prostor pa so namenili shrambi. 
Ob končanju del so skupaj z društvom 
žena in deklet Gerečja vas opravili še 
posodobitev in inventuro kuhinjske-
ga inventarja, ki je sedaj tudi bolj pro-
storna in pregledna.
USPEŠNI TUDI NA TEKMOVALNEM 
PODROČJU
Sledilo je poročilo poveljnika društva 
Uroša Pavea, ki je dejal, da sicer res 
ni bilo nobene intervencije, a so kljub 
temu bili dejavni v društvu in na vasi. 
Tedensko so ob sobotah potekala de-
žurstva in preverjanje UKV-zvez, vsak 
mesec pa so potekale redne mesečne 

vaje. Na vasi so ob raznih prireditvah 
izvajali redarsko službo in drugim dru-
štvom ter občanom nudili prevoz. V 
oktobru, mesecu požarne varnosti, so 
organizirali tudi Dan odprtih vrat, kjer 
so prikazali oljno eksplozijo in gašenje 
plinske jeklenke. Bili so aktivni tudi na 
tekmovalnem področju, saj so orga-
nizirali tekmovanje za pokal Gerečje 
vasi, ki je potekalo v kategoriji starej-
ših gasilcev in gasilk ter v kategoriji 
članov in članic. Posebej so organizi-
rali tudi pionirsko tekmovanje. Tudi 
sami so se s kar petimi ekipami ude-
leževali tekmovanj. Vidnejše rezultate 
so dosegali starejši gasilci, ki so v konč-
ni razvrstitvi ligaškega tekmovanja 
dosegli skupno 3. mesto, v zaključku 
sezone pa so se nato uvrstili še na le-
tošnje državno prvenstvo. Zelo aktiv-
ni so bili tudi najmlajši člani društva, 
tako mladinci kot pionirji, ki so skozi 
vse leto dosegali odlične rezultate in 
domov prinesli ogromno pokalov, ob 
zaključku leta pa sta se obe ekipi, prav 
tako kot starejši gasilci, s 1. mestom 
na regijskem tekmovanju uvrstili na 
letošnje državno prvenstvo. Žal se 
tja kljub 3. mestu niso uvrstili člani B. 

83. zbor članov PGD Gerečja vas

Predsednik PGD Gerečja vas je predstavil uspešno delo domačega gasilskega društva domala na vseh po-
dročjih delovanja.

Državnozborski poslanec in član PGD Zg. Tuhinj 
mag. Matej Tonin med nagovorom zbranim gasil-
cem v Gerečji vasi 

Člani PGD Gerečja vas so se 22. februarja zbrali na 83. rednem občnem zboru, 
na katerem so predstavili uspehe in delo v letu 2013 ter si postavili nove cilje 
za tekoče leto. Občni zbor je v uvodu popestril z nastopom mladi glasbenik in 
prav tako član društva Aljaž Nahberger.
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Na delovnem srečanju so se Hajdinčanom pridružili tudi 
nekateri gostje, med njimi župan občine Hajdina mag. Sta-
nislav Glažar, predsednik OGZ Ptuj Marjan Meglič, občinski 
poveljnik OP Hajdina Ivo Glažar ter predstavniki številnih 
gasilskih društev, s katerimi PGD Hajdina dobro sodeluje. 
V uvodu je bilo predstavljeno obsežno poročilo upravne-
ga odbora, v katerem je predsednik Ogrizek posebej po-

udaril, da je bilo minulo leto za člane PGD Hajdina zelo 
uspešno, v prvi vrsti iz razloga, ker so v gasilske vrste pri-
dobili najmlajše člane oz. pionirčke, s katerimi so bili po-
tem aktivni čez celo leto in z veseljem so jim na vajah in 
tekmovanjih prisluhnili ob vprašanjih na temo gasilstvo. 
Prav mladi so zelo pomembni za obstoj in nemoteno de-
lovanje prostovoljne organizacije, je dodal Ogrizek, ki je 
predstavil potek dogodkov in aktivnosti za lansko leto. Kar 
veliko pomembnih predlogov in odločitev so člani uprav-
nega in nadzornega odbora sprejeli na šestih sejah, člani 
društva so se dobili na treh članskih sestankih, imeli pa so 
tudi žalno sejo v spomin članu Mirku Majhnu.
Po lanskem podpisu tripartitne pogodbe o medsebojnem 
sodelovanju v OGZ Ptuj so hajdinski gasilci sodelovali 
tudi na Florjanovi nedelji na Hajdini, udeležili so se mno-
gih gasilskih dogodkov, bili so na kongresu GZS v Kopru.
Člane društva in njihove partnerje so v sklopu rednih 
mesečnih vaj peljali na strokoven ogled jedrske elektrar-
ne Krško, ustavili so se tudi pri prijateljih v PGD Mihalo-
vec, posebno pozornost pa so dali tudi srečanjem članic, 
veteranov in mladine. Sicer pa se je Ogrizek posebej za-
hvalil tudi OGZ Ptuj, s katero dobro sodelujejo, pa tudi 
občini Hajdina, občinskemu poveljstvu, hajdinskemu dru-
štvu žena in deklet z željo, da tako ostane tudi v tem letu. 

PRIZNANJA IN ODLIKOVANJA
Sledile so podelitve priznanj in odli-
kovanj, ki jih je tudi tokrat bilo veliko. 
V društvo so sprejeli tri nove člane. En 

član je napredoval v čin gasilec, dva 
člana v čin častnik, en član v častnik 
1. stopnje in dve članici v višji gasilski 
častnik 1. stopnje. Podelili pa so tudi 

tri društvena priznanja v zahvalo za 
razvoj in prepoznavnost društva: Moj-
ci Požgan, Francu Nahbergerju in Ivu 
Lešniku. 
Za zaključek bi izpostavili še poslanca 
Državnega zbora mag. Mateja Tonina, 
ki se kot član prostovoljnega gasil-
skega društva tudi v Državnem zboru 
vneto zavzema za status gasilca. Tudi 
v Gerečji vasi je izpostavil alternative, 
ki bi izboljšale status prostovoljnega 
gasilca v družbi in pri zaposlovanju. 
»Kdaj, če ne zdaj, ko za nami stoji vsa 
Slovenija,« je dejal in na žalost je res 
tako, »vidijo nas samo takrat, ko doni 
in bliska, ko poka in se lomi ter ko po-
plavlja in gori …«.

ML

Prejemniki priznanj – mladi upi PGD Gerečja vas
Foto: UP, AP

Hajdinski gasilci že na 102. delovnem srečanju
Kot zadnji v občinskem poveljstvu Hajdina so se na rednem občnem zboru 15. marca sestali člani in članice najstarej-
šega gasilskega društva v občini – PGD Hajdina. Letos je bil že 102. občni zbor, na njem pa sta se v poročilih po dobrem 
letu vodenja društva prvič predstavila predsednik Emil Ogrizek in poveljnik Zlatko Horvat.

Prejemnika zahvale društva za pomoč in razvoj gasilske organizacije
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»Še marsikaj smo naredili skupaj z našimi člani, brez katerih 
si težko predstavljam delovanje naše organizacije. Zahvala 
naj velja vsem našim članom za humano in prostovoljno 
delo v društvu z željo, da ostanemo tako složni še naprej.«
LANI 7 INTERVENCIJ, NAJVEČ POŽAROV
Da je bilo leto 2013 zelo aktivno tudi na operativnem 
področju, pa je poudaril poveljnik Horvat, ki je v poroči-
lu predstavil dogodke s področja operative, že v začetku 
pa omenil redna dežurstva v društvu, pregled hidrantnih 
omrežij, preverjanje zvez in vgradnjo električne potopne 
črpalke Rosenbauer s pripadajočo opremo v gasilsko vozi-
lo GVM1. Prisotni so bili tudi na preverjanju gasilskih enot 
v Slovenji vasi, na operativnem preverjanju OGZ Ptuj v 
Podvincih pa so sodelovali s člani, mladinci in dvema pio-
nirskima desetinama.
Skozi minulo leto se je poleg sej poveljstva zvrstilo še ve-
liko drugih dogodkov, tako denimo tudi izvedba preiz-
kusov vodnega tlaka na plinovodih in požarne straže pri 
preklopih plinovodov na šestih lokacijah. V mesecu požar-
ne varnosti so pripravili društveno vajo v Njivercah v so-
delovanju s PGD Talum Kidričevo. Na vaji je sodelovalo 32 
gasilcev s štirimi vozili. 
Pestro je bilo tudi na področju intervencij, saj so imeli haj-
dinski gasilci lani sedem dogodkov, največ požarov, in za-
dnjega 20. decembra lani, ko je zagorelo v dimnici na Zg. 
Hajdini.
»Po skupnem pregledu knjig smo v letu 2013 skupaj pre-
vozili 3482 km, prav tako smo redno servisirali in vzdrževa-

li tehniko. Pri pregledu knjige smo opravili približno 2275 
ur. To pa niso vse ure, saj se priprave na tekmovanje in še 
katere niso vpisovale. Tudi na izobraževalnem delu nismo 
spali, saj smo pridobili kar nekaj specialnosti, zato bi iskre-
no čestital vsem za uspešno zaključena izobraževanja. V 
102-letni zgodovini društva je PGD Hajdina vedno dajalo 
prednost operativnemu delovanju, saj se zavedamo, da 
brez izobraževalnega sistema ne bi bili tako uspešni, kot 
smo bili doslej.«

TM

Letošnji dobitniki priznanj za 10, 20, 30 in 50 let delovanja v gasilski organizaciji

SENÈILA PURGAJ
Ivan PURGAJ s.p.

Gereèja vas 100, 2288 Hajdina
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Znana imena najšportnikov leta 2013

Občina Hajdina in Športna zveza občine Hajdina sta 13. marca v domu krajanov Skorba pripravili odmeven dogodek 
Športnik leta občine Hajdina 2013. Namen letošnje prireditve je bil znova predstavitev in popularizacija športa, špor-
tnikov in športnih delavcev ter se jim na ta način zahvaliti za vloženo delo v šport.

V vseh pogledih je organizatorjem to tudi uspelo, športni 
dogodek pa je spremljal izbrani kulturni program, v kate-
rem so nastopili mladi plesalci Plesne šole Power dancers 
iz OŠ Hajdina, glasbena zasedba Strun iz Hajdoš in zlati 
hajdoški gasilci z vaditeljico Tejo Bauman. 
Osrednja govornika na športno-zabavni prireditvi sta bila 
župan občine Hajdina mag. Stanislav Glažar in predsednik 

ŠZ občine Hajdina Sandi Mertelj, pri podeljevanju poka-
lov pa so se pridružili vodje zavodov, podžupana Hajdine, 
nekateri občinski svetniki, predsedniki društev in klubov 
ter dolgoletni športni delavci. Dogodek so organizatorji 
popestrili z dvema kratkima filmoma, enega od teh je pri-
pravila ekipa SIP TV, ki je v nekaj minut strnila izstopajoče 
športne dogodke leta 2013.

Najboljši na medobčinskih šolskih tekmovanjih s podeljevalcema Karlom Sven-
škom in Vesno Mesarič Lorber

Najboljši na področju šolskega športa na področnih in državnih tekmovanjih s 
podeljevalcema Hildo Bedrač in Francem Krajncem

Predstavniki najboljših ekip v letu 2013 po športnih panogah s podeljevalcema 
Viktorjem Markovičem in Ivom Lešnikom

Najboljši posamezniki s podeljevalcema podžupanom Francom Mlakarjem in 
Štefanom Lukasom
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ŠOLSKI ŠPORT 
– MEDOBČINSKA TEKMOVANJA

Najboljša športnica Maja Bedrač in najboljši športnik Aljoša Plajnšek za leto 2013 s podeljevalcema župa-
nom mag. Stanislavom Glažarjem in pred. ŠZ občine Hajdina Sandijem Merteljem

Zakaj sta gibanje in šport tako 
pomembna za naše zdravje? 

To je pogosto vprašanje v našem 
vsakdanjiku in odgovor je preprost – ker 

nam koristita v vseh pogledih. Telesna 
dejavnost ugodno vpliva na zdravje, 

prispeva k boljši kakovosti življenja, tako 
v telesnem kot v psihosocialnem pogledu. 

Že 30 minut zmerne telesne dejavnosti 
dnevno, kot je na primer hitra hoja, koristi 

zdravju odraslega človeka. 

Aljoša Plajnšek (WKSA Hajdina): 
»Zadovoljstvo po prejetju priznanja je 

zelo veliko, saj sem za ta rezultat zelo trdo 
delal. Med svojimi rezultati bi izpostavil 
nastop na svetovnem prvenstvu v Italiji, 

kjer sem osvojil 1. mesto. Dobra rezultata 
sem dosegel tudi na državnem prvenstvu, 

kjer sem osvojil 2. in 3. mesto. Karate je zelo 
zanimiv šport in me zanima že od malih 

nog. Vedno sem imel rad borilne veščine in 
zato sem se odločil za treniranje karateja.«

Maja Bedrač (Atletski klub Ptuj): 
»Priznanje za športnico leta občine Hajdina 

mi pomeni zelo veliko, saj je za takšen 
uspeh potrebnega zelo veliko treninga. Lani 
sem tako zmagala na državnem prvenstvu 
v skoku v daljino, najpomembnejši pa je bil 
zame nastop na svetovnih igrah mladih v 
Kanadi, kjer sem osvojila 1. in 3. mesto. V 

letu 2014 si želim izboljšati osebne rekorde 
in se uvrstiti v reprezentanco.«

JM

Plesni utrinek na športno-zabavnem dogodku v 
Skorbi

IME IN PRIIMEK ŠPORTNA 
PANOGA

STAROSTNA 
KATEGORIJA

DOSEŽEK VRSTA TEKMOVANJA

Jure Glodež tenis starejši dečki 3. mesto medobčinsko 
Nik Volgemut streljanje starejši dečki 1. mesto medobčinsko 

Blaž Bezjak tenis starejši dečki 1. mesto medobčinsko 
Taja Glažar tenis starejše deklice 1. mesto medobčinsko 
OŠ Hajdina nogomet mlajši učenci 1. mesto medobčinsko 

IME IN PRIIMEK ŠPORTNA 
PANOGA

STAROSTNA 
KATEGORIJA

DOSEŽEK VRSTA TEKMOVANJA

Matevž Vaupotič smučanje – 
veleslalom

starejši dečki 3. mesto področno 

Luka Šlamberger judo starejši dečki 2. mesto področno 
David Murko šah starejši dečki 1. mesto področno 
OŠ Hajdina šah starejši dečki 1. mesto področno 

Martin Špurej karate mlajši dečki 2. mesto državno 

NAJBOLJŠE EKIPE PO ŠPORTNIH 
PANOGAH 

Tenis klub Štraf Skorba		
Ekipa Štraf Skorba se je oblikovala v 
letu 2011, njen osnovni cilj pa je bil 
kakovostno nastopanje v rekreativnih 
teniških ligah Spodnjega Podravja. Je-
dro ekipe sestavljajo Tomaž Štrafela, 
Gregor Tkalec, Kristjan Iljevec, Boštjan 
Kreutz in Zmago Tkauc. Njihovi najve-
čji rezultati v letu 2013 so bili: 3. mesto 
v 1. Podravski letni ligi in 2. mesto v 1. 
Podravski zimski ligi. 

Karate klub WKSA Hajdina
Karate klub WKSA Hajdina deluje v 
občini Hajdina pod strokovnim vod-
stvom Ljuba Javorška že dalj časa.

NAJBOLJŠI NA PODROČJU ŠOLSKEGA ŠPORTA 
NA PODROČNIH IN DRŽAVNIH TEKMOVANJIH
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Jedro ekipe sestavljajo mladi tekmo-
valci iz občine Hajdina, ki so v letu 
2013 dosegli nekaj izjemnih rezulta-
tov: 1. mesto v kategoriji borbe ekipno 
na državnem prvenstvu osnovnih šol 
v Slovenskih Konjicah in odlične uvr-
stitve na Svetovnem prvenstvu Med-
narodne karate zveze IKU v Benetkah, 
v kategorijah borbe in kate, in sicer 
naslov svetovnega prvaka, dvakrat 
2. mesto, enkrat 3. mesto in enkrat 9. 
mesto.

ONŠ Golgeter Hajdina – 
mladinci	
Mladinska ekipa ONŠ Golgeter Haj-
dina je v sezoni 2012/2013 pod vod-
stvom trenerja Damjana Metličarja 
dosegla imeniten uspeh, saj je osvo-
jila 1. mesto v ligi MNZ Ptuj Zahod in 
1. mesto v ligi MNZ Ptuj skupno. S tem 
so si priigrali tudi kvalifikacijski tekmi 
za uvrstitev v 2. Slovensko mladinsko/
kadetsko ligo. Čeprav jim v kvalifika-
cijah ni uspelo, je ta uspeh dober po-
kazatelj, da v Otroški nogometni šoli 
delajo kakovostno in sistematično ter 
da se lahko podobnih uspehov nade-
jamo tudi v prihodnjem obdobju.

POSAMEZNIKI Z IZJEMNIMI 
REZULTATI

Mitja Koderman – karate
Član Karate kluba WKSA Hajdina, nje-
govi najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
1. mesto na državnem prvenstvu OŠ v 
Slovenskih Konjicah
2. mesto na mednarodnem turnirju 
Euroeast Hajdina 2013 
2. mesto na Svetovnem prvenstvu 
Mednarodne karate zveze IKU v Be-
netkah

Žiga Javoršek – karate
Član Karate kluba WKSA Hajdina, nje-
govi najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
2. mesto na državnem prvenstvu OŠ v 
Slovenskih Konjicah
3. mesto na mednarodnem turnirju 
Euroeast Hajdina 2013 

3. mesto na Svetovnem prvenstvu 
Mednarodne karate zveze IKU v Be-
netkah

Tilen Kröpfl – karate 
Član Karate kluba WKSA Hajdina, nje-
govi najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
2. mesto na državnem prvenstvu OŠ v 
Slovenskih Konjicah
9. mesto na Svetovnem prvenstvu 
Mednarodne karate zveze IKU v Be-
netkah

Jaka Javoršek – karate 
Član Karate kluba WKSA Hajdina, nje-
govi najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
1. mesto na državnem prvenstvu OŠ v 
Slovenskih Konjicah
1. mesto na mednarodnem turnirju 
EUROEAST Hajdina 2013 
2. mesto na Svetovnem prvenstvu 
Mednarodne karate zveze IKU v Be-
netkah

Nika Šlamberger – judo 
Članica Judo kluba Drava Ptuj, njeni 
najvidnejši uspehi v letu 2013 so bili:
1. mesto na medobčinskem in po-
dročnem tekmovanju OŠ		
1. mesto na 15. Pokalu borilnih veščin 
v Lendavi
2. mesto na državnem prvenstvu za 
starejše deklice v Mariboru	
2. mesto na mednarodnem turnirju 
Koroška Open za starejše deklice v 
Slovenj Gradcu

Viktorija Klaneček – pikado
Njeni najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
2. mesto v skupnem seštevku na rang 
turnirjih za državno prvenstvo in uvr-
stitev v A-reprezentanco Slovenije
3. mesto posamezno na Evropskem 
prvenstvu združenja EDF Olimje 2013
1. mesto v mešanih parih na Evrop-
skem prvenstvu združenja FECS Wisla 
– Poljska 2013

Janko Turnšek – pikado
Njegovi najvidnejši uspehi v 2013 so bili:

2. mesto v skupnem seštevku na rang 
turnirjih B-lige za državno prvenstvo 
in uvrstitev v B-reprezentanco Slove-
nije
1. mesto ekipno B-lige na Evropskem 
prvenstvu združenja EDF Olimje 2013
5. mesto ekipno B-lige na Evropskem 
prvenstvu združenja FECS Wisla – 
Poljska 2013

Gašper Mlakar – kikboks, semi 
kontakt
Član Kluba borilnih veščin Ptuj, njegovi 
najvidnejši uspehi v 2013 so bili:
1. mesto v skupnem seštevku za dr-
žavno prvenstvo v kategoriji starejši 
kadeti
1. mesto na več mednarodnih turnir-
jih v kategorijah kadeti in starejši ka-
deti
5. mesto na Evropskem mladinskem 
in kadetskem prvenstvu na Poljskem 
v kategoriji starejši kadeti
2. mesto na Svetovnem pokalu Rimini 
Italija 2013 v konkurenci kadeti

Powerke z OŠ Hajdina so se na odru odlično znašle.

Mlada glasbena zasedba Strun iz Hajdoš v sestavi 
Miha Bedrač na ritem kitari, Urban Lenart na har-
moniki in Žiga Glažar na bas kitari so se prvič pred-
stavili na velikem dogodku.
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Boštjan Nahberger – atletika
Član Atletskega kluba Ptuj, njegovi najvidnejši uspehi v 2013 
so bili:
2. mesto v skoku v daljino in teku na 300 m z ovirami na 
atletskem pokalu Slovenije v kategoriji U-16 v Velenju
3. mesto v mnogoboju na prvenstvu Slovenije v mnogo-
bojih v kategoriji U-16 v Velenju
4. mesto v štafeti 4 x 100 m in 9. mesto v skoku v daljino 
na Mednarodnih igrah šolarjev 2013 v Windsoru, Kanada

Boris Sambolec – nogomet
Boris je začel z nogometom pri svojih osmih letih, ko je 
prve nogometne korake opravil pri NK Aluminij. V klubu 
je igral vse do leta 2003, ko se je igralsko preselil v Avstri-
jo, kjer je nastopal celo v 3. Avstrijski nogometni ligi. Leta 
2010 se je ponovno vrnil v matični klub NK Aluminij ter 
osvojil z njim dva naslova prvaka v 2. Slovenski nogome-
tni ligi. V lanski sezoni 2012/2013 je Boris okrepil vrste NK 
Zavrč, z njim osvojil 1. mesto v 2. Slovenski nogometni ligi, 
kar je pomenilo uvrstitev tudi v 1. Slovensko nogometno 
ligo. V letošnji sezoni tako Boris prvič v svoji karieri nasto-
pa v 1. ligi, je standardni član ekipe, saj je do sedaj zbral že 
19 nastopov oz. 1710 minut v prvoligaški konkurenci.

V LETU 2013 NAJUSPEŠNEJŠA 
ATLETINJA MAJA IN KARATEIST ALJOŠA

NAJŠPORTNICA MAJA BEDRAČ
Maja je članica Atletskega kluba Ptuj, že štirikratna najšpor-
tnica občine Hajdina. Njeni najvidnejši uspehi v letu 2013 so 
bili:
1. mesto v skoku v daljino in teku na 60 m z ovirami na 
državnem prvenstvu v dvorani v kategoriji U-16 v Ljubljani
1. mesto v mnogoboju na prvenstvu Slovenije v mnogo-
bojih v kategoriji U-16 v Velenju
1. mesto v skoku v daljino na prvenstvu Slovenije v kate-
goriji U-16 v Celju
1. mesto v skoku v daljino na prvenstvu Slovenije v kate-
goriji mlajši mladinci v Slovenj Gradcu
NAJVEČJI USPEH
1. mesto v skoku v daljino in 3. mesto v teku na 100 m na 
Mednarodnih igrah šolarjev 2013 v Windsoru, Kanada.

NAJŠPORTNIK ALJOŠA PLAJNŠEK 
Aljoša je član Karate kluba WKSA Hajdina. Njegovi najvidnej-
ši uspehi v letu 2013 so bili:
2. mesto v katah – mlajši dečki na državnem prvenstvu OŠ 
v Slovenskih Konjicah
2. mesto v borbah – mlajši dečki na mednarodnem turnirju 
Euroeast Hajdina 2013
NAJVEČJI USPEH
1. mesto v borbah – mlajši dečki na Svetovnem prvenstvu 
Mednarodne karate zveze IKU v Benetkah

Čestitamo vsem športnikom in ekipam ter želimo uspešno 
sezono tudi v letu 2014!

Pripravila: 
Sandi Mertelj, Tatjana Mohorko

Foto: Creative lab – Kreativni laboratorij 

Najboljši posamezniki 2 s podeljevalcema podžupanom Andrejem Tkalcem in 
Francem Mohorkom

Za majhno presenečenje so poskrbeli gasilci – zlati olimpijci iz PGD Hajdoše, 
ki so si zimske treninge popestrili s kardio vadbo in s tem pridobili kondicijo, 
izvajali pa so tudi vaje z lastno telesno težo in zraven vključili elemente z gasil-
skim orodjem. Vse to se je zgodilo v sodelovanju z Dejan Zavec Gym centrom, 
kjer poteka vadba 12 rund. Delček te zanimive vadbe so zlati hajdoški gasilci 
prikazali v družbi vaditeljice Teje Bauman.

In še ena za lep spomin na prijetno druženje
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Predsednik ŠD Skorba Ivan Vogrinec je v svojem poročilu 
spomnil na nekatere pridobitve zadnjega leta, med kate-
rimi sta v ospredju klubska soba in dobra, sodobno ureje-
na infrastruktura na nogometnem igrišču. »Našim nogo-
metašem želimo omogočiti najboljše pogoje za vadbo in 
igranje, zato se bomo še naprej trudili, da bomo to dobro 
koristili in dosegali dobre rezultate v prvi ligi MNZ Ptuj.«
»NK Skorba je trenutno stabilen klub in naš cilj je osvojiti 
prvenstvo. Trenutno smo na sedmem mestu, kar je preniz-
ko za naše sposobnosti. V klubu imamo nekaj novincev, 
ponosni pa smo, da je bil v lanskem prvenstvu prvi stre-
lec naš nogometaš Kajetan Brodnjak, letos pa je to Uroš 
Krajnc,« je posebej poudaril trener Branko Krajnc in še 
spomnil, da so lani dosegli osem zmag in prav toliko pora-
zov, enkrat pa je bilo neodločeno.
Pohvalen do športnikov v občini Hajdina, ki jim občina na-
menja poseben delež sredstev iz občinskega proračuna, je 
bil tudi podžupan Andrej Tkalec, ki je za ŠD Skorba dejal, 
da v njem vlada zdrav duh. Dodal je, da je prav to v vasi 
mogoče začutiti, tudi takrat, ko se povežeta šport in kul-
tura.
Sicer pa so v Skorbi opravili tudi volitve v upravnem od-
boru in za predsednika znova potrdili dosedanjega Ivana 
Vogrinca, še en mandat ostaja podpredsednik tudi Ivan 
Ogrinc ml., prav tako pa ostaja trener skorbovske izbrane 
nogometne vrste domačin in izkušeni nogometaš Branko 
Krajnc. V letu 2014 imajo v Skorbi velika pričakovanja in 
cilje, med drugim pa želijo na nogometnem igrišču najprej 
urediti avtomatski namakalni sistem. Izpeljati želijo tudi 
nakup zemljišča preko igrišča, kjer naj bi uredili primerno 
tribuno, v tej naložbi pa naj bi združili športne moči s Tenis 
klubom Skorba, vaško skupnostjo in predvsem z lokalno 
skupnostjo, brez katere si težko predstavljajo razvoj dru-
štva.

Besedilo in foto: TM

Kot je bilo razvidno iz poročila predsednika ŠD Gerečja 
vas Boštjana Pavea, je bilo leto 2013 zagotovo uspešno 
z organizacijskega in poslovnega vidika, česar pa ni mo-
goče reči za uvrstitev članskega moštva. Članska ekipa 
je sicer po jesenskem delu prvenstva sezone 2012/13 
v ptujski Superligi zasedala 3. mesto s ciljem boriti se za 
najvišja mesta. Posledično temu so angažirali tri nove 
igralce, v juniju pa je članska ekipa kljub temu zasedla 4. 
mesto kot tudi po končanem jesenskem delu prvenstva.

V Skorbi uspešni 
tudi v športnem društvu

Skorba ni vas, ki dobro diha s kulturo, ampak vsak dan 
znova dobro diha tudi s športom, kar dokazuje uspešno 
delovanje športnega društva. Konec februarja so se člani 
društva sestali na rednem občnem zboru, ko so na kratko 
pregledali lanske aktivnosti in dosežke v tekmovalnem 
nogometnem ciklusu, ob tem pa predstavili tudi letošnje 
načrte in uspehe, ki jih dosegajo na nogometnih zeleni-
cah.

Dosedanja predsednik Ivan Vogrinec in podpredsednik Ivan Ogrinc ml. tudi v 
novem mandatu ostajata vodilna moža ŠD Skorba.

V Skorbi na nogometnem igrišču želijo še letos napeljati avtomatski namakalni 
sistem, velika želja pa so tudi tribune na primernem prostoru ob igrišču.

Zbor članov 
ŠD Gerečja vas

V dvorani gasilskega doma v Gerečji vasi so se 14. marca 
v družbi številnih gostov in športnih simpatizerjev zbrali 
člani Športnega društva Gerečja vas na 47. rednem zboru 
članov. Opravili so pregled aktivnosti za preteklo leto in 
predstavili letošnje načrte.
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Po jesenskem delu je ekipa mlajših 
dečkov zasedla 5. mesto, njihovi starej-
ši vrstniki (starejši dečki) pa so postali 
jesenski prvaki, kar je pohvale vreden 
rezultat.
Prve administrativne spremembe so v 
društvu potekale že v začetku leta, ko 
so spremenili veljavni status društva z 
dopolnilom o številu članov izvršnega 
odbora in z vlogo spremembe na UE 
Ptuj. Prav tako so bili ponovno priča 
vandalizmu, saj so ob vlomu v klubske 
prostore bila poškodovana vrata 
sejne sobe, odtujeno pa je bilo nekaj 
športne opreme in pokalov. V juliju je 
bil dokončno izgrajen nov namakalni 
sistem, investitor je bila občina 

Hajdina.
V juniju je v športnem parku v Gerečji 
vasi potekal tudi 6. tradicionalni nogo-
metni turnir za mlajše kategorije, ka-
terega glavni organizator je bila ONŠ 
Golgeter Hajdina, v septembru pa smo 
bili priča prijateljski nogometni tekmi 
med domačo ekipo in gostujočo ekipo 
NK Maribor, tekmo si je ogledalo več 
kot 400 gledalcev.
Za vse našteto gre zahvala predvsem 
občini Hajdina, generalnemu sponzor-
ju kluba ter vsem drugim sponzorjem 
in donatorjem kot tudi simpatizerjem 
kluba in dobremu medsebojnemu so-
delovanju na ravni vaške in širše lokal-
ne skupnosti.

TEKMOVALNI IN INVESTICIJSKI CILJI
Iz predstavitve načrta za tekoče leto je 
bilo razbrati na investicijskem podro-
čju nabavo nove kosilnice, zamenjavo 
in posodobitev oken in vrat na vseh 
objektih v športnem parku ter posta-
vitev reflektorjev na nogometnem 
igrišču za veliki nogomet, kar pred-
stavlja finančno in tehnično zahtevno 
investicijo. Na tekmovalnem področju 
je osnovni cilj v članski konkurenci 
osvojitev 3. mesta v ptujski Superligi 
ter nadaljne uspešno sodelovanje z 
nogometno šolo Golgeter Hajdina in 
NK Aluminij iz Kidričevega.

Besedilo in foto: MI

Nova pridobitev na zelenici velikega nogometnega 
igrišča v športnem parku Gerečja vas bo reflektorska 
razsvetljava.Utrinek z delovnega srečanja članov ŠD Gerečja vas

Aluminij le s težavo 
ugnal Gerečjo vas

Nogometaši iz Gerečje vasi so se z dobrimi predstavami 
uvrstili v polfinale pokala MNZ Ptuj. Tam so se v sredo, 2. 
4., merili z ekipo Aluminija, ki igra v 2. slovenski ligi. Sre-
čanje je bilo enakovredno, na koncu pa so se minimalne 
zmage veselili gostje iz Kidričevega.

1A AVTO GEREČJA VAS – ALUMINIJ 1 : 0 (0 : 0)
Strelec: Kurež (68.)
1A AVTO GEREČJA VAS: Šerdoner (Cvetič), Klajderič (Strel), 
N. Šešo (M. Lešnik), Gabrovec, Horvat, Rozman, Lončarič, 
Adedoja (Krajnc), Leben, Tominc, Jazbec (A. Šešo)
Trener: Igor Vorih
ALUMINIJ: Murko, Cesar (A. Medved), Bingo, Vindiš, Lonza-
rič, Petek (Rešek), K. Medved, Panikvar, Kozar (Topolovec), 
Grezda (Podbrežnik), Kurež (Vrbanec)
Trener: Robert Pevnik
V prvem delu srečanja so bili domači nogometaši vsaj 

enakovreden tekmec favoriziranim gostom. Obe ekipi sta 
si priigrali nekaj polpriložnosti, a je ostalo pri začetnem izi-
du. V drugem delu je gostujoči trener v igro poslal nekate-
re izkušenejše igralce, kar je privedlo do edinega zadetka 
na tekmi, ki ga je dosegel Robert Kurež. 

JM

Utrinek s tekme v Gerečji vasi
Foto: Črtomir Goznik
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Kar nekaj zanimivih pohodov je že za 
nami v prvih mesecih letošnjega leta. 
Udeležili smo se mesečnih »ščipoho-
dov« – pohodov ob polni luni, ki jih 
organizira Zreli vedež s Ptuja.
V februarju smo bili v sosednji Hrva-
ški, kjer smo se povzpeli na Ivanjščico. 
Ta pohod nam bo ostal v spominu po 
zelo močnem vetru, ki nas je spremljal 
vse do vrha. V marcu smo prehodili 
del Marijine romarske poti od Pernice 
do Dupleka. Posebnost med potjo je 
bila križeva pot na Gorci v Malečniku.
V nedeljo, 23. marca, smo se poda-
li na pot v neznano. Ko smo prišli na 
start našega pohoda, smo ugotovili, 
da bomo ta dan preživeli na Hočkem 
Pohorju, prehodili pa smo Kotnikovo 
krožno pot. Pohod je organiziral in vo-
dil predsednik Jože Majerhofer s so-
vodnikom PD Skalca Hoče - Slivnica.
Vse dodatne informacije o pohodih 
lahko dobite na spletni strani društva 
www.pdhajdina.com ali na sedežu 
društva vsak četrtek od 17. do 19. ure. 
Pridružite se nam.
Ob velikonočnih praznikih vam želi-
mo veselja, zadovoljstva in polno dru-
žinske sreče. Vse lepo in polno lepih 
doživetij tudi ob bližnjem dnevu upo-
ra, 27. aprilu, in prazniku dela. Varen 
korak, kjer koli že boste hodili, vam 
želimo planinci s Hajdine.

Besedilo in foto: Slavko Burjan

Hajdinski planinci tudi letos 
med lepote planin in gora

Hajdinski planinci imamo tudi letos lepo število načrtovanih vzponov v plani-
ne. Čeprav je začetek leta in vse nekje do konca maja bolj pohodniško obarvan, 
je v začetku junija pa vse skozi poletje načrtovanih nekaj zanimivih vzponov v 
visokogorje. Med zanimivimi vzponi so pohodi v juniju Smrekovec - Golte in 
Trdinov vrh ter v juliju Velika planina in Škrlatica. Do takrat pa sta v ospredju 
Marijina romarska pot in velikonočni pohod Oplotnica–Črno jezero–Trije kralji 
v ponedeljek, 21. aprila.

Marijina romarska pot Pesnica–Duplek. Posnetek je 
nastal pri cerkvi v Jarenini ob prisotnosti domačega 
farnega župnika.

Utrinek s pohoda v neznano

62. bilanca delovanja DU Hajdina

Na prvi pomladanski dan so se v domu vaščanov v Dražencih sestali člani 
574-članskega Društva upokojencev Hajdina in po uvodnem pevskem nastopu 
Ljudskih pevk in pevcev DU naredili bilanco enoletnega delovanja. 62-letno 
združenje upokojencev pod predsedstvom Antona Cestnika, tajništvom Marice 
Kavčevič in blagajniškim poslovanjem Anice Cestnik skrbi za kar se da kakovo-
stno vsestransko preživljanje jeseni življenja svojih članov.

Zadnje čase sicer opažajo nekoliko 
manj interesa za udeležbo na stro-
kovnih ekskurzijah, kar pa želijo v 
prihodnje spremeniti, saj bo društvo 
pokrilo stroške prevoza, s tem pa se-
veda znižalo ceno izletov, je poudarila 
Anica Drevenšek, predsednica Komi-
sije za šport in rekreacijo. 
V načrtu za leto 2014 je izlet v Dobrov-
nik, ki bo posvečen tudi nedavnima 

ženskima praznikoma, sledi piknik ob 
Šmartinskem jezeru, organizirano le-
tovanje v Izoli od 8. do 15. julija (lahko 
tudi ponovitev v decembru, če bo na 
voljo brezplačen prevoz, kot lansko 
leto), oktobra bo tradicionalni kosta-
njev piknik, novembra jesenski izlet, 
za katerega še zbirajo ideje, v decem-
bru pa skupni zaključek leta. 
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Vsak torek od 9. ure dalje je na spo-
redu kolesarjenje, od novembra do 
aprila pa pohodništvo. Ob sredah se v 
lepo preurejenih in vzdrževanih dru-
štvenih prostorih ob 17. uri zbirajo ti-
sti, ki si želijo prostočasnega druženja 
ob kartanju, igranju pikada, prepeva-
nju ali pa kar tako, za sprostitev. 
Župan Občine Hajdina mag. Stanislav 
Glažar je poudaril vlogo upokojencev 
v naši občini in se jim je za njihova pri-
zadevanja za kakovostno življenje in 
delo starejših občanov zahvalil. Pou-
daril je pomen aktivnega vključevanja 
upokojencev v delo najrazličnejših 
društev, saj tudi to prispeva k uspe-
šnosti občine kot celote. 
Aktivno društvo je pohvalila tudi taj-
nica Pokrajinske zveze DU za Spodnje 
Podravje Marija Dietinger, ki je po-
udarila pomen projekta Starejši za 
boljšo kakovost življenja doma, ki 
je namenjen osebam, starejšim od 69 
let. Seveda pa je treba skrbeti tudi za 
to, da se upokojenci tudi po upokoji-
tvi vključujejo v različne izobraževal-
ne tečaje, od računalništva do učenja 
tujih jezikov. V okviru zveze deluje več 
športno-tekmovalnih aktivnosti; letos 
sta DU Ptuj in Markovci organizatorja 
državnega prvenstva v ribolovu. Haj-
dinski ribiči bodo nedvomno tudi so-
delovali.
Zgledno je tudi sodelovanje z DU Tur-
nišče, kot je povedal njegov predse-
dnik Franc Zupanič, enako pa tudi z 
DU Ivan Rudolf, ki ga je predstavljal 
Franc Pernat.
Pevke DU Hajdina, ki so poleg Ljud-
skih pevcev zapele v uvodnem delu 
srečanja, so si zaslužile aplavz za be-
sedilo, ki so ga dobile od sopevk iz Ki-
dričevega. 

Besedilo in foto: 
Silvestra Brodnjak

Prejemniki zahval za 20-letno članstvo: Anica Fric, Angela Furek, Katarina Furek, Ignac Gojkošek, Alojz In-
tihar, Jožica Intihar, Pavla Kampl, Marija Klaneček, Jožef Kmetec, Marija Kmetec, Ema Kokol, Marija Lesjak, 
Malči Mlakar, Angela Mohorko, Matevž Mohorko, Kristina Panikvar, Štefan Pšeničnik, Marica Soršak, Berta 
Šlamberger, Franc Terbulec, Rozika Terbulec, Marija Veronek, Ivan Vogrinec, Anica Vek, Ljubica Vuradin in 
Marija Zupanič

Četrt stoletja v DU Hajdina: Frančiška Cartl, Rozika Ekart, Angela Feguš, Anica Judež, Terezija Filipaja, Otilija 
Kokol, Zofka Kovačec, Ana Marčinko, Janez Rozman, Štefka Rozman, Antonija Sitar, Anica Šešerko, Marija 
Vogrinec, Katica Vertič in Katarina Zupanič 

Za 30 let članstva: 
Karol Spolenak, Terezija Brumec, 

Vilma Burjan, Julijana Gvozdarevič, 
Marijan Metličar, Marija Pulko in Ivanka Vidovič
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V hvaležen spomin
1.	 Martina Turk, Gerečja vas 1a, roj. 27. 1. 1928, umrla 16. 3. 2014.
2.	 Matevž Mohorko st., Zg. Hajdina 34a, roj. 4. 9. 1935, umrl 28. 3. 2014.

ZA VEČ ZDRAVJA 
Kašelj
V letošnji zimi je veliko prehladnih obolenj, pri 
katerih je prisoten kašelj. Zato bom opisala vrste 
kašlja in na kaj moramo biti posebej pozorni.
Prehlad se po navadi začne z izcedkom iz nosu 
in suhim kašljem. Ta čez dan ali dva postane 
produktiven kašelj. Produktiven pomeni, da se 
izkašljujemo. Z izkašljevanjem se nam tudi čistijo 
dihalne poti. Prehlad se pozdravi v nekaj dneh. 
Lahko ga spremljata tudi glavobol in vročina. Če 
po nekaj dneh ne opazimo izboljšanja oz. celo 
poslabšanje, je treba obiskati zdravnika, drugače si 
lahko pomagamo sami. 
Definicija kašlja
Kašelj je normalen refleksno-obrambni mehanizem 
naših dihal. Z njim odstranjujemo tujke, ki nehote 
zaidejo v naše dihalne poti, in odvečno sluz. Kašelj 
povzročimo z nenadnim hitrim izdihom zraka proti 
zaprtima glasilkama. Pretok zraka je ob tem zelo 
visok. Ta visoki pretok zraka lahko odstrani tujke 
in odvečno sluz iz dihalnih poti. Vedno moramo 
biti pozorni na trajanje in lastnosti kašlja (suh ali 
produktiven). Pozorni moramo tudi biti na to, kdaj 
v toku dneva se pojavi, in na primesi v izkašljanem 
izpljunku (gnoj, kri).
Kašelj, ki traja do nekaj dni ali tednov, imenujemo 
akutni kašelj. Najpogostejši vzrok zanj so virusna 
vnetja zgornjih dihalnih poti ali običajni prehlad. 
Kako si pomagamo sami
Pomembno je, da zaužijemo čim več tekočine (to 
je približno dva litra na dan). Pri produktivnem 
kašlju bo zaužita tekočina pomagala pri redčenju 
sluzi in se bomo na tak način lažje izkašljali. Pri 
suhem kašlju bo ta tekočina navlažila izsušeno in 
razdraženo sluznico, s tem pa bo pomirjen tudi suh 
dražeč kašelj.
Pomagamo si lahko tudi z vlaženjem prostorov in 
na tak način navlažimo sluznico. Priporočene so 
tudi inhalacije, ki jih lahko pripravimo z eteričnimi 
olji (teh ne priporočamo pri astmatikih in majhnih 
otrocih) ali kamilicami.
Produktiven kašelj zdravimo s sredstvi za 
izkašljevanje (ekspektoransi). Ti so v obliki sirupov, 
tablet, šumečih tablet in pastil. Priporočam tudi 
pripravke iz zelišč, kot so timijan (materina dušica), 
jeglič, smrekovi vršički in bršljan.

Suhega kašlja praviloma ne zdravimo. Zdravimo ga 
le v primeru, če je zelo moteč za bolnika. Posebej je 
moteč ponoči, ko bolnik zaradi kašlja ne more spati. 
Ta zdravila imenujemo antitusiki. Delujejo tako, da 
zavirajo refleks kašlja ali pa zmanjšajo draženje 
sluznice v dihalih. Teh pa nikakor ne smemo 
uporabljati pri produktivnem kašlju, saj ga lahko 
ustavimo in s tem onemogočimo čiščenje dihalnih 
poti, to pa lahko vodi k hujšim zapletom, kot je 
sekundarna bakterijska okužba spodnjih dihal. Tudi 
antitusiki so v obliki pastil, tablet in sirupov. Tukaj so 
pomembna zelišča, kot so ozkolistni trpotec, gozdni 
slezenovec, navadni slez in islandski lišaj.
Zdravnika moramo obiskati:

–– če po sedmih dneh samozdravljenja ni izbolj-
šanja;

–– ko kašelj traja dlje kot tri tedne brez znakov 
izboljšanja;

–– ob sočasni prisotni vročini, bolečinah v prsih, 
ušesih in grlu;

–– po rumeno, zeleno ali rdeče obarvani sluzi;
–– pri spremljajočih težavah z dihanjem, kot so 

kratka sapa, piskajoče dihanje, občutek du-
šenja;

–– ob ponavljajočem se nočnem kašlju.

Metoda Meško Žitnik, mag. farm.
Lekarna pri Sv. Martinu

Zg. Hajdina 44a, 2288 Hajdina
tel. 02 620 7887, lekarna@lekarna-martin.si

Zbogom, spomladanska 
utrujenost
Pomlad je tu, o tem ni dvoma, čeprav nas temperature 
v dneh, ko nastaja ta prispevek, še znajo presenetiti. 
Vendar nam zvončki, trobentice, narcise in druge 
cvetlice že kar lep čas božajo poglede in nam vabijo 
nasmeh na obraz. Čeprav se narava vidno prebuja iz 
zimskega spanja, čeprav so dnevi daljši in nas sončni 
žarki nekoliko močneje grejejo, se nam dogaja, da 
ne sledimo tem spremembam. Radi govorimo o 
spomladanski utrujenosti in ji pripisujemo naše 
»lenobno« obnašanje. Pa spomladanska utrujenost 
zares obstaja?
Pravega vzroka za spomladansko utrujenost 
pravzaprav ne poznamo; strokovnjaki jo pripisujejo 
različnim dejavnikom, med najpogostejše uvrščajo: 

porušeno hormonsko ravnovesje (telo pozimi tvori 
več spalnega hormona melatonina; spomladi se 
nivo le-tega sicer zmanjša, vendar pri ljudeh, ki 
se veliko zadržujejo v zaprtih prostorih, prehod ne 
poteka brez težav – posledica sta pomanjkanje 
zagona in utrujenost), nihanje temperatur (ko 
postaja topleje, se žilje širi, krvni tlak pa pada – 
počutimo se šibko in včasih se nam celo vrti), slabe 
zimske razvade (če se pozimi premalo gibamo, 
preveč pojemo, in če jemo hrano, ki vsebuje preveč 
maščob ter ogljikovih hidratov, po drugi strani pa 
uživamo premalo vitaminov in mineralov).
Spomladanska utrujenost v povprečju traja 2–3 
tedne, nato izzveni. Težje poteka pri ljudeh, ki 
veliko sedijo, ki so tudi sicer fizično neaktivni, 
ljudeh s preveliko telesno težo, starejših in ljudeh z 
oslabljenim imunskim sistemom. 
Kako si pomagati?
Pomembno je, da se prepričamo, da utrujenost ni 
posledica kake druge, resnejše težave. Če simptomi 
ne izzvenijo oz. so prisotne še druge težave, je 
priporočen obisk pri zdravniku. 
Sicer pa je pomembno, da se držimo nekaj nasvetov:

–– Uživamo več sadja in zelenjave, da telo na-
polnimo z vitamini in minerali.

–– Uživamo zadostne količine vode (treba je spi-
ti vsaj 2–3 litre na dan).

–– Se redno gibamo (za začetek morda nekaj-
krat na teden dolg sprehod na svežem zraku).

–– Zadihajmo globoko: zravnajte se in zadihajte 
s polnimi pljuči, s trebušno prepono. Takšno 
globoko dihanje nam zagotovi, da bodo 
naši možgani ves čas preskrbljeni z zadostno 
količino kisika. Ker pa na pravilno dihanje 
radi pozabimo, bomo zase veliko naredili že 
s tem, da se bomo vsaj nekajkrat na dan za 
minuto ali dve zavestno prisilili k pravilnemu, 
globokemu dihanju, ki je gotovo eden izmed 
najenostavnejših načinov takojšnega dviga 
energije.

–– Zavrtimo si glasbo v kar se da poskočnih rit-
mih in preženimo nadležno utrujenost.

Jaz sem pripravljena na »spopad« s spomladansko 
utrujenostjo – kaj pa vi? Se vidimo na sprehodu!

Sanja Kokol
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S pletarskimi izdelki 
okrasili Martinovo cerkev

Pletarske izdelke je lepo obogatilo še cvetje, ki so ga prijazno prispevali 
v Vrtnarstvu Zupanič s Spodnje Hajdine, za postavitev razstave in aranži-
ranje pa je ob sodelovanju predsednice TD Sonje Brlek Krajnc poskrbela 
Magda Intihar.
Na cvetno nedeljo, 13. aprila, pa je TD Mitra Hajdina ob pomoči članov 
sekcije Hajdoški pletarji ter društev gospodinj, žena in deklet iz občine 
Hajdina izvedlo 1. velikonočni sejem na Hajdini. Stojnice z raznovrstni-
mi izdelki, ki so nepogrešljivi v velikonočnem času, so bile postavljene na 
zelenici ob farni cerkvi.

Besedilo in foto: TM

Od nedelje, 6. aprila, do velike noči so Martinovo cerkev na Haj-
dini s svojimi čudovitimi izdelki okrasili pletarji Franc in Anica 
Tekmec, Anton in Hilda Žumer ter Marija in Franc Žunkovič iz 
sekcije Hajdoški pletarji TD Mitra Hajdina. 



Dogodek je bil zelo pomemben tudi za občino 
Hajdina, ki je bila med letošnjimi prejemniki 
cepičev, Maribor pa jih je ob priložnosti poklo-
nil izbranim prijateljskim mestom, občinam in 
državam po svetu. Listino in cepič stare trte z 
Lenta je na slovesnosti iz rok mariborskega žu-
pana dr. Andreja Fištravca sprejel župan občine 
Hajdina mag. Stanislav Glažar.
TRTA Z LENTA ŽE POSAJENA PRI HRAMU 
HAJDINSKIH KLETARJEV
Svečani dogodek je bil tudi v občini Hajdina v 
nedeljo, 6. aprila, ko so pri hramu hajdinskih 

kletarjev po pozni nedeljski maši posadili po-
tomko stare trte z Lenta. Slovesen dogodek je 
spremljalo mnogo domačinov in gostov, med 
njimi tudi nekateri občinski svetniki, predsedni-
ki vaških skupnosti in društev, ki so bila priča 
edinstvenemu dogodku za občino in tukajšnjo 
vinogradniško tradicijo.
Z Martinovo pesmijo so dogodek obarvali pevci 
Mešanega pevskega zbora Župnije sv. Martina, 
zaigrali so Štajerski frajtonarji, pesem En starček 
pa je zapel Mariborčan Rudi Šantl. Pri sajenju 
trte sta županu mag. Stanislavu Glažarju poma-

gala mariborski viničar Stane Kocutar in aktu-
alni hajdinski kletar letnika 2013 Ivan Kramer, 
po svečani posaditvi pa je sledila duhovna misel 
z blagoslovom trte, za kar je poskrbel naddekan 
Marijan Fesel. 
V lepem pomladnem dnevu so sajenje trte vsi 
zbrani zaključili z druženjem ob stojnicah na žu-
pnijskem dvorišču, domačih dobrotah in vinski 
kapljici, ki so jo ponudili hajdinski kletarji. 

TM
Foto: Uroš Matjašič, 

Silvestra Brodnjak

Cepič trte z Lenta tudi na Hajdini

V Mariboru na Lentu je konec februarja potekal tradicionalni, že 35. rez stare trte. 
Stara trta je pomembna naravna dediščina, po kateri mnogi poznajo Maribor, vpisa-
na pa je tudi v Guinnessovo knjigo rekordov in je kraljica vseh vinskih trt.

Potomka stare trte z Lenta je dobila častni prostor pred hramom hajdinskih kletarjev, kjer so jo gospodje kletarji tudi lepo sprejeli 
in bodo v prihodnje skrbeli zanjo.

Listino in cepič najstarejše trte na svetu je spre-
jel župan občine Hajdina mag. Stanislav Glažar.                                           
Foto: Milan Nemec

Svečani trenutek sajenja potomke z Lenta Utrinek z župnijskega dvorišča, kjer je bilo v nede-
ljo, 6. aprila, nadvse slovesno.


